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УРЯД ПЛЯНУЄ ДАЛЬШЕ 
ЗМЕНШЕННЯ ПОДАТКІВ 

Джансон Ситі, Тексас. — вого проекту про зменшення 
Президент Джансон 11-го ли-1податків від` проданих товарів, 
стопада конферував із секре-! Журналісти запитували Діл-
тарем скарбу Даглесом Діл- лона про те, чи він залиша-
лоном в справі бюджету на 
1966-ий рік і погодився на те. 
щоб в новому фінан. році, 
що почнеться 1-го липня 1965, 
зменшити податки від прода-
жў так званих люксусових то-
варів. Державна скарбниця 
втратила б на цьому коло 
$550 ооо 000 річно. Ці податки 

сться надалі в уряді Презн-
дента. Секретар скарбу відпо-
вів, що покищо він с зайня-
тий справою податкових про-
сктів і не обговорював справи 
свого можливого відходу з ка-
бінету, бо на це буде час за 
два-три місяці. Діллок казав, 
що не передбачається збалян-

стягасться при продажу таких сованого бюджету в 1966 році, 
товарів, як косметичні і тўа- j ані не можна вже тепер оцінн-
летові, біжутерія, футра. ва-ітн, який високий дефіцит бу-
лізн, торбинки та ін. Цей по-! де в найближчому фінансово-
даток обов'язус від часів вій-1 му році. Збалансований бю-
ни, а деякий від війни в Ко- джет буде правдоподібний в 
реї. Президент Джансон обі-'і967-му році, і ще можливі-
цяв під час виборчої кампанії {ший в 1968-му, якщо економі-
скасувати цей податок і тепер І ќа розвиватиметься в такому 
хоче здійснити обіцянку. Уряд темпі, як це діється тепер, 
плянуезменшити податки на і Крім Діллона конферував із 
$4 000000 000. Мається на у-
вазі ті податки, які платять 
фабрикантіѓ, але, вони його 
переносять на покупців, збіль-
шуючи відповідно ціну на то-
вари. До цієї категорії нале-
жать такі предмети, як так 
звані вічні пера ц олівці. Сю-
ди належать і авта та опони 
до авт, але, покищо, не пля-
иусться зліквідувати податок 
від них, бо цей податок тво-
рить дуже велику рубрику у 
федеральних прибутках. На 

Президентом секретар торгів-
лі Лютер Г. Годжес, який об-
говорював такі справи, як за-
кордонна торгівля, експорт, 
здійснювання закону про охо-
рону громадянських прав, 
чим займається Уряд Громад-
ських Взасмни, що с при 
Департаменті Торгівлі. Прези-
дент бажас. щоб федеральний 
буджет не був більший від — 
$100 000 000 000. Зменшення 
податків вплине на збільшен-
ня федерального дефіциту в 

всякий випадок, заявив секре-11966 році Дефіцит в цьому 
тар скарбу на пресовій конфе-1 фінансовому році (липень 
ренци. що зменшення податку 
від продажу винесло б най-
менше — $550 000 000. Ці по-
датки були великим клопотом 
для всіх бнзнесменіз, бо тре-
бо було вести окреме книго-
водство для них і відсилати їх 
до скарбового уряду. Діллон 
з усміхом заявиў, що, правдо-
г::я1.С-^, її'. - бу^е клопоту з 
ухваленням в Конгресі уоячо- інші товари 

1964 — червень 1965) с перед-
бачений на $5 700 000 000. 
Коли б скасували всі 'податки 
від продажу, то це становило 
б майже $15 000 000 000. Тре-
ба додати, що, платяться по-
датки від продажу таких то-
варів: авта, опони до авт, те-
лсфонічні розмови,. валізќќ, 
біжутгоід. кђсиссні:х та mt 

Секретар оборони передбачає оборонний 
бюджет менший від $50 більйонів 

Остін, Тексас. — Секретар 
оборони Роберт МекНамара 
після конференції з президен-
том Джансоном заявив, що 
оборонний бюджет на І966-нй 
рік мас бути менший від 
$ 50 більйонів. В цій сумі вра-
ховані вже і ті гроші, що їх 
ЗДА видають на військову 
допомогу заприязненим дер-
жавам. На думку МекНамарн 
видатки на оборону у фінан 
совому році, що почннасться 
1-го липня 1965. мали б ви-
нести майхе стільки само, що 
їх запроектовано видати в 
цьому фінансовому році, що 
скінчиться 30-го червня 1965. 

і` ця сума творить більше як 
цілу половину всього фе-
дерального бюджету. МекНа-
мара заявив, що він і надалі 
с проти продукції далекосяж-
них бомбовиків, які мали- б 
перевозити атомові бомби. Ці 
бомбовиќй мали б коштувати 
коло $ 9-ох більйонів, коли б 
їх випробувати стільки, скіль-
кн бажас Конгрес. ЗДА мають 
потрібне число далекосяжних 
бомбовиків, але вони хотіли б 
продукувати більше далеко-
сяжних ракет, як бомбовиків. 
МекНамара повторив своє дав-
ніше становище в цій справі, 
яке розходиться зі станови-

Відвідини бритійського прем'єра в ЗДА 
вирішать справу атомової фльоти 

Лондон. — Офіційно прого- вирішні для долі амсрнкансь-
лошено, що новий бритійсь-
кий прем'єр Гарольд Вільсон 
прибуде з офіційними відвідн-
иами то Вашингтону 7 грудня 
ц. р. на дводенні ‚.ділові ін-
формаційяі" наради. В його 
товаристві будуть міністер за-
кордонних снправ Патріі: 
Ґордон Вокер, який підгото-
8ив при'зд'прем'єра власними 
відвідинами у Вашингтоні 25 
жовтня' ц. p., та міністер обо-
ронн Деніс Гілі. Безпосеред-
ньо після закінчення нарад у 
Вашингтоні бритійськнй пре-
м'ср матиме нараду з гч-не-
рал..н`'м секретаі)ем Об'сдна-
них Націй - У Тантом, після 
чого відлетить на зустріч з ка-
надійськнм прем'єром Лесте-
ром Пірсоном в Оттаві. Га-
рольд Вільсон повернеться до 
Британії на конференцію Пар-
тії Праці в Брайтоні 12 груд-
ня ц. р. Загально вважаюіь, 
що наради американських ке-
рівннх державних мужів з 
ритійськнми гістьми будуть 

кого проекту морської фльо-
тн з різнонаціональною зало-
гою та атомовими ракетами 
Вритійці буцім-то є проти пе'р- топада тут відбувся величаво` 
вісного проекту та поручають 
його ревізію в тому напрямку, 
щоб проектоване число 25 ко-
раблів було на половину 
зменшене, зате, щоб ота флію-
та була доповнена бритійсь-

ПОХОРОН СЛ. П. ПОЛК. АНДРІЯ МЕЛЬНИКА 
БУВ ЧЕРГОВОЮ МАНІФЕСТАЦІЄЮ 

УКРАЇНСЬКОЇ СОЛІДАРНОСТИ 
Люксембург, (Роман Шра-іцевнх тут лише пару родин, 

менко) - В суботу 7-го лис-j Під час похоронного пяраста-

Жалобний похорон сл. п. йол-
ковннка Андрія Мельника, 

jy, який відбувався на цвнн-
тарнім подвір'ї (тув в Люк-
сембургу панують інші похо-

кими бомбардувальниками 
для перевоження атомових 
бомб й атомово-підводною 
фльотою та щоб всі ті зброй-
ні сили були разом рключені 
до збройних сил НАТО.`Бри-
танія є проти того, щоб За-
хідня Німеччина, як партнер 
ЗДА в отій атомово-морськІЙ 
фльті, дістала в НАТО білѓ-
ший голос за Британію. З 
уваги на застереження Брп-
танії і гострий спротив Фрап-
ції, ЗДА погоджуються на 
підписання відповідного дого-
вору у березні-квітні наступ-
ного року, а не до кінця цього 
року, як плямувалось. 

Кастро погрожує ЗДА совєтськими ракетами 
Гавана, Куба. — Представ-

ник „Ню Иорк Таймеў'" С. Л. 
Солцберґер відбув із кубинсь-
ким прем'єром Фіделем Каст-
ром 6-годинне інтераю, в яко-
му кубинський диктатор ка-
зав, що він мас совстські ра-
кети, які обслуговують кубин-
ці, і якнмн він аможе зістре-
лйти американські розвідчі лі-
такн типу „Ю-2", якщо за-
конні засоби не зможуть прн-
пннитн американських летів 
понад Кубинським островом. 
Кубинська залога с вповні ви-
школена до обслуги цих ра` 

збройні сили, які відіб'ють 
„дійсну інвазію на Кубу". Ка-
стро казав, що під „дійсною 
інвазією" не мас на думці чо-
гось такого, як була..спроба 
висадки у Свинячій затоці в 
1961-му році. „Я думаю, про 
таку інвазію, що на Кубу на-
падуть ЗДА або якась інша 
держава". Досі Ка{ўѓро не міг 
стріляти до „Ю-2", Шь не мав 
вишколених кубинських воя-
ків. Тепер вже їх І мас, тому 
може знищити американські 
розвідчі літаки. Кастро ще 
твердив, що в жовтні 1962-го 
року на Кубі було більше со-

Ѓоловн Проводу Українських Іронні закони, як, скажімо, в 
раціоналістів.Вже в п'ятницю ЗДА). ми-бачили Дружину 
Напередодні похорону, нове-'Покійного в оточенні її най-
лині люксембурзькі 'готелі бў` ближчої родини — сестер та 
ли заповнені українцями, які їхніх близьких приятелів. Ми 
приїхали тут, щоб віддати ос- бачили майже всіх членів 
танню прислугу Великому ГІЎН на чолі з ген. М. Капус-
Покійникові. Можна було ба- тннським і ред. О. Ждановн-
читн тут людей з Америки.1 чом, ряд визначних особнстос-
Канади. Англії та майже з у- тей з рядів ОУН, як і з рядів 

МОСКВА І ПЕЙПІНҐ 
ПЕРЕГОВОРЮВАТИМУТЬ 

ПРО ЗГОДУ 

кет. Кастро казав, що на Кубі j встського війська, ніж про це 
залишилося відповідне число подавали у ЗДА, гадаючи, 
совстськнх техніків, які мо`!що цього війська було тільки 
жуть зорганізувати поважні' '— 22,000. 

сіх європейських країн, які. 
.безогляду на віровизнання, 
зібралися в католицькій цер-
кві, щоб вислухати Святу Ль 
тургію, яку правив о. канц-
лер Марўени, що прибув з Рн-
му з аовновластямн заступятн, 
архнспнскопа Івана Бучќа' З 
о. канцлером Марусяяом при-
було 5-ть інших українсьісих 
католицьких священиків, а 
від Української Православної 
Церкви 3-ох, на чолі з о. прот 
П. Дубицькнм. що привіз та-
ќі }тіовнопаженчя від мнт.ро-
полита Ніканора. Похоронні 
обряди почалися в 10-ін год. 
рано, при співучасті всіх зга-
данях спященнкіп на чолі з 
о. канц. Марурусином та при 
250 зібраних українців, що 
майже всі приїхали, бо міс-

3 4 ОУН і ОУН-з, ветеранів, 
громадських діячів і ін. Побіч 
труни стояли на почесній вар-
ті, яка змінялася що якийсь 
час, такі заслужені й визнач-
ні націоналісти, як: ген. Ка-
пуггянський, О. Войдуник, Д. 
Андрісвський. М. Селешко, 
Ю. Бойко, О. Грановський, Г. 
Поворозник, Б. Вавилишин, 
О. Бойків, М. Коваленко. Б. 
Гнатюк, Василів, Ріпак та ряд 
інших. Зворушливу проповідь 
ВИГОЛОСИВ о. кат і . Я. Мару-
снн, а після нього таку ж о. 
прот. П. Дубицькнй. А тоді 
понеслося тужливе українсь-
ке — „Вічная Пам'ять", яке 
співали всі. наче хотіли під-
креслнти, що тлінні останки 
Покійного міцно сплелися з 

'Закінчення на стор. 4-ІЯ; 

Австралія вводить обов'язкову військову 
службу, збільшує збройні сили 

Сндней. — Австралійський де побудоване нове велике ле-

' . . і , . 
Збираються застрайкувати 160000 

— $ 49.8 білвйона. Все ж таки ! щем Конгресу. 

Ніксон рекомендує відкинути правий 
екстремізм в Республіканській партії 

Иорк. — Колишній і сон виступив проти „правого Ню 
віце - президент Рнчард М. 
Ніксон заявив на пресовій 
конференції, що Реслублікан-
ська партія повинна вибрати 
свій провід із свого центру, 
щоб зробити місце для всіх 
своїх прихильників, від кон-
серватистів до `лібералів, і по-
вннна відкинути правих екс-
тремістів. На думку Ніксона 
зі змінами в партійному про-
воді треба б зачекати до по-
чатку нового року, бо тепер 
не можна робити жадної чист-
ки. коли ще незагх)сні рани з 
виборчої поразки. В партійно-
му проводі мають мати голос 
і консерватистн і ліберали, 
але ніто з них не може опану-
вати партійного Проводу. Нік-

тоталітаризму. проти при-
хильників Т о в а р и с т в а ім. 
Джана Бирча і прихильників 
Мінютменів". бо всі вони є 
руїнниками партії. Ніксон ќа` 
зав, що РеспЮліќанська пар-
тія' позбулася кількох ілюзій 
в останніх виборах: 1. Вона 
побачила, що не можна долю 
партії зв'язувати з поборю-
ванням закону про громадян-
ські права. 2. Вона тепер знає, 
що не можна вигравати білих 
проти негрів.і що треба з вн-
борчої кампанії викинути про-
блеиу взаємин між білими й 
чорними. Ніксон казав, що 
він підтримує поміркованість 
в партії, і знає, що його ста-
новіпце є менше цікаве, як 
голоси екстремістів. 

І А М Е Р И Ц І 
# Комісар моторової комл"ніка- самоквітів в а р т о с т н $ 75.000. 

ції в нюйоркському стейті `Віллі-1 Бандити зв'язали вартового, 
ям С Голтс ствердив, що вна-, здерли з записника обкладинку 
слідок того, що деякі автоводії та втекли. Кип 
їдуть заблизько ВІД попередньо-
гг. авта, настають дуже часто 
численні автомобільні катастро-
фи. Заблизька їзда за поперед-
нім автом спричиияс 25 відсот-
ків автомобільних катастроф. 
Цього року число нещасливих 
випадків від такої їзди автами 
збільшилося на 13 відсотків в 
порівнянні з 1963-ім роком. 

Џ Два замасковані бандити 
вдерлися до арсеиалу 7-го пол 

з в а л а с я 
„Книгою спогадів". 

џ В найближчому році омеі-
риклнгькі студѓіѓѓй виїдуть дво-
ма кораблями в рамах „Універ-
снтету сімох морів", щоб під 
час подорожі навчатися на ко-
раблі та в різних інституціях 
в тих країнах, які вони нідніда-
ють. Весняний семестр зачнеть-
ся Ю-го ЛКУГОГО. коли корабель 
відпливе із Сан Франсіска і за-
кіичиться 17-го червня, коли 

залізничників 
Вашингтон. — У середу 11- залізниці: 

го листопада представники 6 
залізничних спілок- вирішили 
розпочата п і дготовку до 
страйку, що ‚охопить 160-
000 залізннчників. зайнятих 
здебільшого ремонтом потягів, 
вагонів та іншого приладдя. 
Загальнокрайовий страйк ми-
же розпочатися 20 або 23 лнс-
топада й охопить яких 90' -
усіх залізнишь ЗДА. Якщо 
застрайкують членќ в спілок, 
то й інші залізничники з со-
л)дарности ке вийдуть на пра-
цю. Працюватимуть лише дві 

Савтерн 
Систем і Флоридська. Точну 
дату страйку мали встановити 
у п'ятницю 13 листопада, на 
мітингу'в Шикаго. Президент 
Джансон зьнндеть.'я у тяжко-
му становищі: він не могтиме 
припинити цей страйк шля-
хом відповідної ухвали Конг-
ресу. бо Конгрес тепер не мас. 
засідань. Якщо у справі стра-
йку не буде досягнення поро-
зуміння. то Президент може 
скликати `Конгрес на надзви-
чайну сесію і так унемож.ін-
внті; стряйк. 

прем'єр Роберт Гордон Мензіс 
Заповів великі зміни в оборон-
Ній політиці Австралії. Впер-
Ніе в історії мирного часу то-
го континенту буде введена 
обов'язкова військова служ-
ба, яка почнеться від другої 
воловини 1965 року. Австра-
лШськнй уряд задумує вибря-

)ТИ з загальної рекрутаці' 
j 4.200 юнаків у віці 20 років 
і на дворічну військову службу; 

Рейлва і П і с л я 1 9 6 5 Р 0 "^ рекрутуватн-
MJ-ГЬ по 8.900 вояків. Взагалі 
ж, теперішній стан австралій 

товище недалеко Нової Гвінеї 
і будуть поширені існуючі ле-
товища. Мають перебудувати 
літаконосець „МельСнрн" та 
значно побільшити військове 
летунство бомбардувальними, 
вншкільними і транспортнв-
мн машинами, як теж побіль-
п т т и підводну морську цЬльо-
ту. BW' ці заходи австралій-
ськпй прем'єр мотивував 
великою загрозою для Авс-
тралії внаслідку імперіяліс-
тичної політики Індонезії, що 
агресивно атакує Маляйзію 

Стефанія Вов^ок і Андрій Джула обрані до;сн'ітя Арт Галер. у Філяяель 
Управи Братського Конгресу Пенсильвенн і ФНН неділю w листопада ц.р. 
„. г І г

 х, і. :„ І приїжджає до Філадельфії О. 
Піттсбург - Минулого по- кестри. Також визначні сол.с- j г 1

 і з с в о с ю ^ Н О І О 
неділка і вштірка, 9 і 10-го )тн ствалн народні сербські B g J л е Т Н Т Ь , п^пжу В 2 

пісні. Цей виразний сербськії;! j -
листопада, тут у приміщенні 
готелю Рузвелт-Пік, відбулися 
53-і з черги збори Братського 

ської армії 22.750 вояків буде та внаслідку зросту комуніс-
збільшений до 1966 року до тичної сили в Південному' 
37.500. Бюджет на 'оборонні В'єтнамі і в Ляосі. „Австра-
цілі буде підвищений на 475'лія мусить приготовитись на 
мільйонів дол. і мас дійти до всякий випадок" — заявив її 
висоти 2,736.000.000 дол. Бў- прем'єр. 

Олекса Грищенко приїжджає до ЗДА 
Ню Иорк. — Наша редак-. філадельфійське летовище в 

ція отримала повідомлення.; четвер по полудні. Виставка у 
що у зв'язку з виставкою тво-1 Філадельфії буде повторенняў 
рів славного нашого мнстця 'виставки,-що відбулася в Бард 
Олекси Грищенка, яка буде коледжі, п}ю яку вќашому 
відкрита заходами амернкан-, часописі вже бу.ю звідомлен 
ськнх мистецьких кіл у Комю-; ня. Виставка та пройшла з ве-

лнкнм успіхом і на відкритѓі 
філадельфійської виставки 
заповіджена численна участь 
представників американських 
мистецьких і музейних кіл. 

Москва. — Всупереч первіс-
ному скептицизмові, з яким 
західні обсерватори в Москві 
ставились до розмов комуно-
кнтайського прем'єра Чу Кн-
лая 3 новими совстськнмн про-
нолнр.чми. ці розмови очевн-
дячки довели до деяких поки-
що формальних^ успіхів по лі- j 
нії замирення між Москвою і 
Пейпінгом. Чу Ен-лан при-1 

був до Москви на чолі делеґа-' 
цеї на святкування 47-нх ро-
ковнн большевицької револю-
ції в минулі п'ятницю і субо-
ту, і при цій нагоді перевів 
низку довгих розмов з ..пре-
зидентом" Анастасом Мікоя-
ном та іншими совстськнмн 
лідерами. Всі ці розмови були 
засекречені і щойно в середу 
11 листопада проголошено, 
що совстська компартія рішн-
ла відкласти запляновану за 
Хрущова на 15 грудня ц. р. 
v Москві конференцію 26-ох 
різнонаціональних компартій, 
замість якої будуть переведе-
ні безпосередні наради з ки-
тайськими комуністами npoj 
замирення в їхньому „ідеоло-
гічному" спорі. Широкий ко-
мунікат в цій справі появить-І 
ся, мабуть, з кінцем відвідин І 
Чу Ен-лая. який зупинився в 
Москві довше, аніж інші ко- і 
муністнчні „вожді". І так, ре- { 
презентанти Польщі. Чехо-
словаччини. Югославії й Схід-
ньої Німеччини від'їхали най-' 
швидше, а за ними мали внї-
хати також всі інші представ-
никн комуністичних держав і 
партій в Москві на згаданій 
вище параді. Здогадуються, 
що з початком нового року 
виїде до Пейпінгу совстська 
комуністична делегація під 
головувавнвям МіхаІла Сус-
лова, того самого, який очо-' 
лював совстських делегатів 

на невдачній совстсько - кн-
тайськнй конференції у Моск-
ві в липні 1963 року. 3-посе-
ред запрошених Хрущовим на 
15 грудня ц. р. до Москви 
26-х різнонаціональних кому-
ністичних партій дала свою 
згоду тільки яка половина. 
Китайські комуністи відразу 
відкинули це запрошення, на-
звалн заповіджену консререн-
цію „нелегальною" і рішуче 
противилися скликанню її. 
Після відсунення Хрущова від 
влади його наступники дов-
ШІІЇІ час не згадували зовсім 
про ту запляновану конферен-
цію. не потверджували її ані 
не відќлиќўвали, аж уже за 
перебування Чу Ен-лая поя-
внлась в „Правді" стаття з 
твердженням, що „більшість" 
комуністичних партій вислов-
люються за потребу такої кон-
ференції. яка була б підгото-
вою до збіговища комуністів 
з цілого світу. Нові больше-
вицькі проводнри змінили 
тільки гасло такої конферен-
ції, яка ніби мала зайнятися 
взагалі відносинами в комуні-
стичному світі, а не тільки 
совстсько - китайським 'спо-
ром. Відкладення цієї конфе-
ренції взагалі — вважається 
за перемогу Чу Ен-лая над но-
вими совєтськими правителя-
ми, дармащо існує далі скеп-
тнцизм, чи можна буде при-
вернути між московськими і 
китайськими комуністами дав-
ню гармонію. Зате совстські 
правителі прийняли, мабуть, 
сугестію Чу Ен-лая, щоб при-
вернути торговельні взаємини 
між Москвою і Пейпінгом та 
повести переговори про від-
новлення економічної І ТЄХ-
кічної допомоги Комуністич-
ному Китаєві збоку Совстсь-
кого Ск)юзу. 

У взаєминах між західніми альянтами 
настала значна поправа 

характер зборів прнннмалн j 
прнявні дуже тепло. З цього 

Конгресу Пенсильвенійського j досвіду варто користатн в ман-
етейту, до якого належать 73ібутньому українцям, 
братські організації, в тім всі На зборах та на бенкеті вис-

Леонід Молодожанин відзначений на 
американській виставці 

Ню Иорк. — На черговій, і вдруге- на виставці в галерії 
чотири українські братські Co-{тупали визначні фахівці брат-і`51-ій Виставці Об'єднаних Національної Академії наш 
юзи. Більше, як половина всіх сьќого руху, і братської фор-; Мистців Америки, що відбу-; мнстець отримує подібне від-
братських організацій ЗДА 
мають свій осідок в Пенснль-
венійському стейті. тим то 
після загального амернкансь-

мн життєвого забезпечення, та І васться в Гадеріях Нпціональ-j значення, перше він був діс-
економічного життя. Збори ві-і 'ої Академії при 1083 П'ятій тав минулого року. Одночасно 

ко - канадійського Конгресу І. Броський. асекураційннй ко 
Братських Організацій, який. Імісар Пенснльвенії пані А 
як відомо, недавно відбув свою Келлі і інші. 

тали заступник губернатора І Евені в Ню Порќу, мистець і з мистецьких кіл повідомля-
Скрентона Р. Шейфер. суддя! Леонід Молодожанин отримав, ють. що велика фотографіч-

' почесне відзначення за скуль-1 на копія пам'ятника ІІІевчен-
птурний портрет канадінсько-1 кові у Вашингтоні роботи Мо-
го мнстця А. Джексона. Pen- лодожаннна виставлена в 

конвенцію в Сіятел, Вашинґ-
тонського стеЙту, пенсильве-
нійський Конгрес мас найбіль-
ше значення та найбільше 
число учасників своїх річних 
зборів. 

Зборами проводив дотого-
часний предсідннк Конгресу, 
репрезентант Сербського На-
{юдного Союзу, Карло Боянич. 
З уваги на це збори проходн-
лн в дусі відмічення значення 
поодиноких національностей в 
житті Америки, а особливо її 
забезпеченево-братського сек-
тора. Наради першого дня 
зборів закінчила зворушлива 
відправа, переведена двома се-
рбськими православними свя-
щевнками для пошанування 
померлих членів екзекутив-
них органів членських орга-
нізяціЙ Конгресу, а мистецька 

Збори обрали нову управу, 
яку очолила пані Стефанія 
Вовчок, довголітня головна 
касирка „Провидіння", Союзу 
Українських Католиків з Фі-
лядельфії. яка від ряду років 
брала живу участь у працях 
Конгресу. До управи Конґре-
су також ввійшов головний 
радний У Н Союзу Андрій 

Джула з Ембриджу. Пенснль-
венійського стейту. Удраїнсь-
кий Народний Союз репрезен-

родукція тієї скульптури, ви- Музеї в Монѓреалі, на вистав-
конаної в бронзі, поміщена в ці Королівсько! Академії 
каталозі виставки. Це вже Мистецтв. 

У Байоні і Філядельфії відбулися зворушливі 
похорони сл. п. о. Юрія Паздрія 

Минулого вівтір-Байоп 
ќа, 10-го листопада, тут і опіс-
ія у Філядельфії відбулися 

ќу в Ню Иорку та вкрали золо-j студенти прибудуть до Ню Иор-
том і самоцвітами вибивану об-, ќу. Осінній семестр зачнеться 
кладинку книжки, в якій запи- j при кінці жовтня 1965, виїздом 
суваио прізвища вояків того! із Ню Иорку, і закінчиться в 
полку від Часів громадянської лютому l96G-ro року приїздом 
війни. На цій обкладинці було' до Сан Франсіска. 

(ворушливі похорони сл. п. о. 
.Орія Паздрія, місцевого ук-
раїнського католицького па-

тували на зборах Конгресу І р о х а я к и Г , п о м е ро ; ,Квіті. 
гол. предсідннк й водночас; зо на 39-му році свого життя, 
член головної управи загаль- минулої середи. 4-го лнстопа-
но-американського Крайовогчі д а в 0 д Н І Й 3 лікарень в Джер-
Братського Конгресу Иосиф Зі Ситі. До неділі 8-го лнсто-
Лнсогір, гол. секретар Ярос- цада тлінні останки усобшого 
лав Падох та гол радний Анд- (рея лежали в парафіяльному 
рій Джула. Український Ро- домі, а в неділю пополудні їх 
бітничий Союз репрезентува- перенесено до збудованої ним 
ли гол. предсідннк Антін Ба- же кілька років тому нової 

програма вечірнього бенкету JTIOK І ГОЛ. секретар Теодор церкви, де сотні парафіян від-
була майже в цілості запов- і Миниќ, а Українську Народ- дали йому останній поклін. 
нена сербськими народними І ну Поміч заступали пані Ан- Кожного дня відбувалися від-
піснямн, відспіваними вели-'на Крупа, гол. касирка, та Во- правн. В понеділок, 9-го лис-
ким молодечим хором в су-,лодимир Мазур, гол. органі- топада, заупокійну Св.- Літўр-
проводі власної струнної ор-Ізаційний референт. 

ОКІЙНОГО декан Ню Джерзі і 
іарох Джерзі Ситі впреп. п 
Антін Ворса. У вівторок, в 
іень похоронів, ввесь рух на 
25-ій вулиці в Байоні. прн я-
кін с церква і похоронне за-
ведення, був припинений. По-
над 60 священиків з усіх 
трьох дісцезій та сотні пара-
фіян взяли участь у похоро-
нах. що їх у Байоні відправ-
ляв канцлер Стемфордської 
дісцезії впрепр. п. прелат Іван 
Стах у сослуженні духовенет-
ва. Після відправ тлінні ос-
танкн Покійного були переве-
зені до Філядельфії, де про-
довжувалнсь похоронні обря-
;щ. Поховано сл. п. о. Паздрія 
на українському католицько-
МУ цвинтарі у Факс Чейсі, де 

Париж. — В останніх двох 
днях покращала ситуація у 
відносинах між Францією і 
Західньою Німеччиною, як 
теж між- Францією і ЗДА. 
Склались на це поступки з 
усіх сторін. Західньо - німець-
кнй уряд рішив „не наполя-
гати" на якнайшвидше завер-
шення американського пляну 
про морську срльоту з різно-
иаціональною залогою та 
атомовими ракетами. Амери-
канські керівні чинники впев-
няють, що це рішення не 03-
начас зміни в засадничін зго-
ді й готовості Західньої Німеч-
чини взяти активну участь у 
реалізувати того пляну. а є 
тільки достосоване до амерн-
канської згоди на відкладен-
ня цієї справи до перших тн-
жнів наступного року, щоб в 
міжчасі можна було внслуха-
ти бритійської проиознції на 
деяку зміну первісного проск-
ту. Договір у справі такої 
атомової фльоти мав бути під-
писаний до кінця цього року. 
Тому, що проти тієї фльоти 
рішуче висловилася Франція 
і заявила, що участь Захід-
ньої Німеччини у такій фльо-
ті перечить духові фпанцузь-

ко - німецького союзу. ТО В1Д-
кладення цієї справи й згода 
Німеччини, щоб отой проект 
атомової фльоти з р о б и т и 
„більше європейським" 
вважається за поступку Ні-

! меччиин Франції. Водночас 
німецький міністер закордон-
ннх справ Ґергард Шредер 
заявив на конференції мініст-
пів 6-ох держав Европейської 
Економічної Спільноти, яка 
радить тепер у Брюсселі, що 

‚Західна Німеччина рада піти 
на компроміс в справі зрів-
няння цін на сільсько - госпо-
да{)ські продукти, на що на-
полягала Франція, а Франція 

j з свого боку заявила, що вона 
І погоджується на переговори 
j в Женеві на т. зв. „рунді Кен-
; неді" в справі зменшення мнт-
I них бар'єрів на промислові 
вироби, не чекаючи, поки бу-

Іде поладнана справа цін на 
(хліборобські продукти. Ще 
; кілька днів тому Франція 
і в'язала всі ці три справи —-
атомову фльоту. хліборобські 

;ЦІни і „рунду Кеннеді" і че-
і рез те настало напруження у 
` відносинах між західніми 
І партнерами з Атлаитійського 
СОЮЗУ ШАТО). 

На одній ізстаи,ій нафтопроводу „Дружба" на 
Закарпатті була таємнича пожежа 

Москва. - - Згідно з лако- топроводу. У гашенні пожежі 
нічними повідомленнями мос- j брали участь пожежні коман-

совстським!л и н с л и ш е 3 Ужгороду, але 
й аж зі Львова. Нафтопровід ковськоі преси. 

пожежним командам повело- Дружба" в його кінцевих 
ся погасити пожежу, що В И - ; С Є К Ц І Я Х закінчено будувати 
никла в невнзначеній блнж- тільки цього року і ним поча-
че місцевості на Закарпатті лося допроваджування нафто-
поблнзу чехословацького кор- вої ропи до Чехословаччннн. 
дону. Пожежа почалася у ве-ІНа території Західньої Украі-
летенському збірнику нафти, нії цей нафтопровід перехо-
поемности яких чотири міль- дить через місто Броди, яке є 
йони ґальонів. і поширилася теж однією із його вузлових 
була на інші інсталяції наф- стацій. 

У С В І Т І 

`по відправив біля домовини спочивають його родичі. 

0) Ізраїльський міністѓр хлі-
I боробства Моше Дали зрікся 1 свого становища внаслідку сво-
! їх постійних суперечок з пре-
I м'ером Леві Бшколем. Моше Да-
I ян — це генерал резерви, який 
був головним комаидантом із-

! раїльської армії, що перемогла 
j була у війні проти Об'єднаної 

лрибськоі Г"еспуоліки. 

Џ На ц.-редміеті Лондону 
школярі, що бавились біля од-
ного старого незамешкалого бў-
динку. випадково знайшли та-
смні документи адміралщіі. що 
Стосувалися бритійського атомо-
во-підводногх) човна .Дреднавт'. 
Це були документи, вкрадені з 
акта одного морського стариш-
ин 27 жовтня. 
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КОЛИ ВМИРАЮТЬ ФРАЗИ 
Основною прикметою кож-

ної революції с те, що її роб-
лять сердиті ЛЮДИ, внповне-
ні сердитими фразами. І чим 

тіп. славетний ґрос-цаднк Сус-
лов, намагається вмерти прн-
родньою смертю, а новин пре-
м'ср Косиґін, — це вже чнс-

ТУРБОТНІ 
КОМПАРТІЇ 

Мюнхен. — Несподіваний 
переворот у Москві глибоко 
занепокоїв комуністичні пар-
тії різних країн. Звичайно, 

Class Postage paid at the Post Office, of Jersey City. NJf. Accepted for mailing at special rate JTi Фрази сердитіші, тим біль- ‚тої води технік діла 1 навіть китайська компартія і її при-
ef postage provide for by Section 11SO of Act of October 3. 1917 — authorised July 31. 1918. І ш а запорука їх успіх'у. ! без секретарства партії, яке) х и л ь н ц к и в СВІТІ радіють з то-

Росїйська революція, після! перебрав інший технік, а т л е - j ^ щ о сталося в Москві: „ре-П е р е д п л а т а : На рік — $1200; на пін року 8625: на три місяці 83.25. 
1 закордоном: — На рік 814.00; на пів і 
Союзу, чоловіків 1 жінок — 65 центів м 

Чеки і mone order.o виставляти на: "Svoboda 

ро'ку Ш тіш 3ZS V o t - ^ ^ ^ y ^ ^ ^ y ^ o l . e y , . , либонь, ПІЧНОГО вигляду Брежнєв, що. в із ї.0ніст". „зрадник ленініз-
іісячно. — За кожну^міну адреси платиться 10 цжтгіа.jнайсердитішою. Грабуй наѓ-!видасться, вже не конче чи-J ^ ` . н айміт капіталу", Хру-

бий. громи, ліќві-,тав Маркса чи Леніна, а я к : щ о в з н а х о диться на політич- свячений випадку. Що стався 
м. „всіх панів до і Щось і читав, то скорше Макі-j Н о м у ЦВИНТарІ. Мао сподІва- о і л я Москви у вересні цього 

. рабоване. 

„ВІН ЗАБАГАТО ЗНАВ" 
Західньонімецькнй журнал 

„Ќвік" з 27-го вересня ц. р. 
надрукував ілюстрований, не 
підписаний репортаж під за-
головком „Він забагато знав" 
— про совстську контррозвід-
ку в наші часи. „Чому Совсти 
хотіли збути із світу гірчич-
ним газом Горста Швіркман-
на?" — запитується читачів у 
підзаголовку. Репортаж прн-

Статті і дописи, підписані авторами, не мусять відповідати поглядам Редакції. Редакція засте-ІдУи ' словом 
plrae собі право в потребі виправляти 1 скорочувати надіслані матеріяли. Незамонлені мате- Дної ями, нагаями, наѓаями"! - явеллі чН Бюмарка. Зацікав-1 ^ . j ^ щ о т е п е р Китай грати-І р 0 Ку 
рілля повертаєтьсяі тільки тоді, коли автор собі це виразно застеріг долучивши заадресовану Скоро півстоліття викрику-! леннх цим ґатунком людей першу ролю в комуністич- j S „„.„„.,,„.., 
ќмерѓу з відповідною попѓѓовою оплатою. - За зміст оголошень Редакція ие відповідає.. Ються і пишуться палкі і най-(відсилаю до м о г о роману н о м у g g с 7 і т у . Отже,волода-1 ? Х н ^ ^ ^ 

палкіші фрази. Кожна кйиж-; ‚.Темнота", який займається р і †Небес„0Г імперії" м о ж у т ь ! 1 ^ 0 Р т а ж У -Адреса: "SVOBODA," P. О. Box 348, JERSEY СГТТ. N. J. 07308 

За ініціативу в політиці 
Президент Л.-`Б. Джансон переводить із 

найближчими співробітниками, між ними з 
державним секретарем Діном Раском. нара-
ди у зв'язку з актуальними, міжнародними 
справами. З оцими нарадами пов'язане 
принципове питання: яка вихідна точка за-
кордонної політики ЗДА 9 

Державний секретар Расќ на своїй недан-
ній пресовій конференції заявив, що дальші 
плянн у відношенні до В'єтнаму залежать 
від поведінки Північного В'еѓнамў і Кн-
таю. Розуміти це треба так. т о коли ті ко-
муністичні держави збільшуватимуть свою 
активну допомогу південно - в'єтнамським 
комуністичним партизанам, то не внключе-
но. що ЗДА застосують супроти тих дер-
жав якісь репресії. Так само державний 
секретар відмовився від ясної відповіді на 
запит журналіста щодо дальшої політики 
ЗДА у відношенні до Індонезії, яка - ' н е 
спровокована, керована виключно імперія-
лістнчнимн цілями свого диктаторського 
президента переводить збройну агресію 
проти прозахідньої Маляйзії. Дій Расќ зя-
явпв: ЗДА „мають надію", що конфлікт 
між тими двома далекосхідніми країнами 
закінчиться мирно. 

Ці відповіді характеристичні для сучас-
ної американської закордонної політики. 

Панщизняна „пенсія" 
Ще за Хрущова, який, як і його нинішні 

ќа, кожна газета, кожний шкі- ІЦнми проблемами і де ви зна- тішитися. 
льний підручник. - це крик- йдете його під назвою Івана ( Д л е к о м у н і с т и ч н і п а р т і ї в 
ливий, розпечений до гарячо- Мороза. j країнах - сателітах і в Захід-
го ненавистю, плякат. Ці люди вже знають, шо ре- `н і п Европі непомалу стурбо-

I розуміється, горн обіця- 'полюція не конче діло, а скор- в а л і МОСковською „чорною ра. 
, нок. Яких тільки піднебесних,ш е пошесть, і чим скорше в о - : д о ю . . Н е т о м у щ о комуністи 

наступннкн. старався латати діряву кол- обіцяла ця сеодита н н в 1 д н е , звільняться, тим j ї н м а ^ w o o V m B l с и м . 

с її Верховного Совсту прийнято закон п р о ^ ' ^ Яж тоичі обіцчло- т ь о в а Дійсність. За законами м я т а ю т ь . щ о Хрущов був. 
надання пенс, старим колгоспникам. Як ие К У З Й ^ ? ‚ J S S l ^ S t ' Ж № ц е М О Ж е стат,ІСЯ' а л е найвірнішнм сталінцем і на 
дивно, и досі не оголошено, до якого віку; еу в ;ГнЯ П ода Т кіГі^авіть без- І н е с к о Р ш е - я к B H M ' ^ b а б с ВІ` і його руках кров мільйонів не-
треба дожити , напрацюватися на ^ ^ ^ - ^ ^ ^ ^ ^ ^ ^ І І О Л я у г ь всі ті різні „соратии- j ю н и $ л ю д е й , у Тому числі В 
ній панщині, щоб ту пенсію одержати. Ч о . ; "латну їзду КИЇВСЬКИМИ трам , „геніяльні батьки на-! КОМУністів 
u „ t f 1 B U , . и о п ! , Ч і , . ! . . , ,„ и „ - „ ^ . А n . „ , " 7 Y w ВЙЯ"Ч- П ЯТИріЧКН. СЄМІфІЧКИ. : " " " v " " 1 . (КОМУНІСТІВ. 
му кремль наважився на такий .‚указ 7 Хто . r

 v ' ПОЛУ ті 6ODUI Й творці ‚‚сві- „ 
.. . „ ' „,, .„„ u n n o t l „ i t n „,. . . ? десятирічки, к я л е и д о с к о п ртду ' " w ^ . ' Однак комунќѓѓи західніх 
маѓймо право на пенсію, хто ні? , Г . . тових пожеж і інших, як ќа- Г v 

змін, тільки сама реальна дій- т и " и х ' ! и л и ; ж Т И 4 , ' Д " }краш мають до Хрущова по-
Закон пра надання пенсії колгоспникам Сність залишалась залізо-бе- зав Достосвськнн, ‚.великих ч у г м в д я ч н о с т Н З а те. що, не 

зважаючи на своє криваве ми-иайбільш упослідженій клясі в СССР —, ;ТОнно незмінною. Боротьба за с м у т 

з'явився на світ не з доброго серця партій- кусник хліба і звичайні шта- А л е ч н с а м і теперішні . . с п е - н у л е в і н р і ш и в с я стати на чо-
ного керівництва. Яких ЗО років висіла в по- ; нн 3 гаслом ..пролетарі всіх "-"" ' -Ділові люди" Кремлю і л і іДЄсталінізації". Бо дикта-
вітііі справа бодай якогось забезпечення ^ країн" виповняла ввесь зміст в ж ^ відірвалися від револю-, ̂ ^ Сталіна^ давила мов на-
колгоспників на старість. Становище було j щоденного буття того просто- ЧР ? І х недавня поява на аі-} могильна плита комуністів 
таке, що доки, працював, доти щось мав. j р у . „Пришли мені чайника. Домій гробниці, у відомій ќа- j саТелітніх країн, як і компар-
коліі ж старечі руки були вже ні до чого. IQ0 МН скоро, для пропаганди, "онічній черговості на Ќрас-) Tn у вільних країнах. 
тоді вступав у силу комуністичний клич: (заліземо на місяць, але зви-: ній площі ще нічого про це І „ ' . , _,п я п 1_ X n v 
..Хто не працќю — той не.їсть". Дідів і б а - ' - ' і ; 
бусь мали догодовувати їхні діти, або ж во 
ни мусіли виконувати якусь роботу, як сго-
рожі, пастухи колгоспної череди тощо. І лн-
ше тоді, коли стара людина не мала нікого 
з родини. колгосп давав їй час від часу 
мінімальну допомогу, аби не згинула з голо-
ду. Але це додатково обтяжувало колгоспи, 
які самі собі не належать — держала с їх 
власником. Колгоспи, змушені допомагати 

той не Леть". Дідів і ба- чайного чайника у нас не діс- 'не каже. Правда, що фрази 
танеш" — писав недавно о- ` було менше, що одиѓн вождів ! ^ о в а . 1 почата в совстському 
д Г и щ а с л и в и Г і р я с н и й " і були кращі, що. замість K B - ^ ..дехрушов.защя" (усу-
громадянин тієї чудової кра- і нонічної трійці геніяльннх го-

нення його портретів, натяки 
: ;; f л (л,в - fcfepnc..^te.Ctiu^l"J^^^^J,%^j 

красу'валася лише одна гені-
яльна голова Леніна. Одначе Справа, мабуть, в тому, що 

фрази революції, звичайно, 
порожні фрази, і що хапаю-
ться їх порожні голови, а хто 
розуміє закони порожнечі, то-

така редукція геніїв про'мов-

на „родинну політику , на по-
рушення колективного керів-
ннцтва) непокоїть комуністів 

ляс скорше до їх патрютнч 

Спираючись на принципі „оборонного стрн- багатьом старпм непрацездатним — ие раз Ц " 4 ' ' тяжко збагн%ѓи 
яування", вона обмежусться до протндіян 
ня таким аґ})есивннм актам комуністів, які 
виразно загрожують американським інте-
ресам. Тому, наприклад. ЗДА заангажува-
лись в допомозі Південному В'єтнамові, внз-
налшн можливість заволодіння комуніста-
ми Південної Азії за запюзу для Америки. 
Але і'часть Америки в обороні Південного 
В'єтнаму також половннчата. найкращим 
доказом чого с факт, що після Трьох років 
американської допомоги ситуація в тій кра-
їні тепер гірша, як була на початку. ЗДА 
визнали теж за загрозу для себе можлн-
Вість загарбання комуністами Західнього 
Берліну, і тому дали Хрущову виразно зро-
Зумітн. що замах на Західній Берлін озна-
чатвме війну. Але ЗДА ні пальцем не ру-

' шили, щоб перешкодити здвигненню бер-
лінського ‚.муру ганьби". Те саме, сталося 
у відношенні до Куби. Заінсталювання на 
Кубі далекосяжних ракет визнано за заг-
розу для ЗДА. і тоді през. Кеннеді дав 
доказ своєї рішучостн. Але коли тільки ті 
рЧисети забрано геть той самий П))езндент 
наклав шори на кубинських утікачів - ре-
волюціонерів, щоб вони не підривали ре-
ясиму Кастра. 

Таким чином сучасна американська за-
кордонна політика „стримування" є насправ-
ді політикою достосовування до ініціятнвн 
комуністів. Коли комуністична ініціатива 
переступає, на думку Вашингтону, межі 
безпеки, тоді ЗДА протидіють їй. але та-
кож тільки півзасобами. побоюючись за-
гострювати ситуацію. Коли ж комуністи 
стосують свої щювокації у сяк-так ..допус-
кальннх" межахЃ то Америка готова зав-
жди ковтати гіркі пігулки в ім'я „мирно-
го співіснування" як ось. наприклад. 
брутальну поведінку сов'єтської поліції в 
жовтні ц. р. супроти американських вінсь-
кових аташе в СССР. 

Державний секретар Расќ правильно 
стверджує, що закордонна політика повин-
на біги двопартійною і не може бути за-
лежною від кожночасннх виборів. Вибори 
скінчилися, і настала пора для вирішень в 
закордонно - політичній ділянці. Нарід очі-
кус. що вони прийдуть по лінії власної, а не 
комуністичної ініціятнвн. 

Зривали плянн постачання хліба й продук-
тів. Правління колгоспів вимагали вже від-
давна полагодити справу утримання старих, 
трудівників, себто — пенсії. Це перша при- ! 

чина. Друга — іншого гатунку: з колгоспів 

цю шараду. Фраза родить фра-
порожнечу, 

. і ̀ поза СССР ще й з іншого бо-
ного серця, аніж до розуму, і КУ-
„Впсрьод к побсдс комуніз- Уже проголошення бороть-
ма!" і . Л а здравствусг вслі-Ібн проти культу Сталіна на 
кій СССР — борсц-строітсль j 20-му з'їзді компартії в 1956-
комунізма"! звучали цілком ! му році наробило багато шко-

6-го вересня працівник за-
хідяьонімецького консуляту в 
Москві, талановитий'' воєнно-
технічний фахівець Горст 
Швіркманн і четверо його ко-
леґ поїхали автом до розта-
шованого на віддалі 80 кіло-
метрів від Москви Загорсько-
го монастиря — резиденції 
митрополита російської пра-
вославної церкви. На таку ек-
скурсію вони одержали доз-
вії від спеціяльної совєтської 

І установи УПДК (мабуть ‚.У-
правлеюіе по делам диплома-
ти`іеского корпуса"). На Бо-
гослуженні в монастирі було 
повно `людей. Німецькі відві-
адвачі стояли поблизу вівта-
ря. Раптом Горст Швіркман 
відчув, що до нього хтось 
рвучко доторкнувся. Він ог-
лянувся і побачив ЧОЛОВІКИ 
років 40 віку, з якоюсь, хус-
тинкою в руці- Скоро цей" 40-
ловік зник із церкви. Після 
Богослуження німці пішли в 
іншу церкву. Там Швіркман-
нові здалося, що він відчуває 
якийсь дивний залах. Один із 
семінаристів пояснив йому, 
що той запах проникає із НІ'Ќ-
НІ через відчинене вікно у 
церкву. На кухні саме смажи-

німецька група поїхала своїм 
автом до Москви. Увечері в 
буднику німецького консуля-
ту Горст Швіркманн відчув 
біль у тому місці, до якого 
доторкнувся в Загорському 
монастирі невідомий росіянин. 
На шкірі з'явилась пляма. 
Дивний запах не звикав. 
Зажурений Швіркманн заер-
нувся до лікаря в амернкан-
ському консуляті. Лікар Стріт 
встановив, що його західньо-
німецького колегу отруєно 
гірчичним газом — смерте-
льно . . отруЙянм навіть ` прн 
малій дозі. Отруєно . . . у цер-
кві? Д-р Стріт наказав не-
гайно відіслати потерпілого 
до Німеччини у спеціальну 
клініку. 

Проте, коли німецький кон-
сул звернувся в цій справі 
на московське летовнще, звід-
ти заявили, що жадного віль-
BOMjмісця на літаках, які від-
літаготь до Західньої Бвропи, 
не ЗАЛИШИЛОСЬ. гСовєти, оче-
видно, дуже хотіли .6 мати 
Швіркманна як пацієнта у 
своєму шпиталі, бо лише так 
могли у нього дещо вивідати. 

Нарешті 8-го вересня смер-
тельно хворого Горста Швірк-
манна перевезли літаком до 
Бонну. Після довгого лікуван-
ня - г він видужав. 

Чому совстська розвідка о-
брала саме його за свою 
жертву? Бо Горст Швіркманн 
— один із найкращих у За-
хідній Німеччині воснно-тех-
нічних фахівців, зокрема в ді-
лянці викривання таємних 
підслухових апаратів. Він — 
між іншим — допоміг розкри-
тн кількадесят таких мінія-
тюрннх мікрофонів у стінах 
німецького консуляту в Мос-
кві і виробив спеціяльну ме-

висілн у комуністичних секрс-
: по-звнчайному. червоні маси)Ди комуністичному рухові. Б о ^ т а р і я т а х рїятіХ к р а ї н н а п о . 

Позбавнтися тієї фрази, зба- прапорів і чорні маси демон- треба зрозуміти душу вірного j ч е с н о М у місці, мусів піти геть, 
втікають ўсі, хто лише може. Туристи роз- J лянсувати психіку, це зна- странтів під ними діяли зов-;! кому'ніста в Канаді, в Америці j j й о г о найближчі товариші й 
повідають, що на українській землі працю- j чнть позбавитися революції, сім за рецептами „великого j або у Франції: вчора Сталін Внховаяці навіть слова подя-
ють переважно жінки, а чоловіки під всякн- ' а тим самим збалянсуватн же- жовтня", а округлі, масивні був „вождем світового проле- L ^ д о м у н е с к а з а л и . 

^ міста де можна і лятинну. отрусиў, непевну дій- силуети вождів, за вийнятком таріяті ' ' , ,.генієм людства", а , -
після 20-го з'їзду такий віру-і Компартії, прихильні до Мо-
ючнй комуніст довідався, що І с к в н . пережили глибоку кри-

мн претекстамн втікають до 
заробити хоч скромну, а все таки реальну 
платню, а не обіцяні ‚.кілограми зерна". Та-
кнм чином, надання пенсії колгоспникам — 
це стимулювання селян залишитись на їх-
ній. не своїй землі. 

Про висоту пенсії ще нічого не ВІДОМО. 
Міністер соціального забезпечення УССР. О. 
Фьодоров. досить туманно пояснює закон у 
‚.Радянській Україні" із 7-го жовтня ц. р. 
..Пенсії нараховується із середньомісячного 
фактичного заробітку за працю в колгоспі 
за будь-яких 5 років підряд (за вибором 

Сталін був підлим'злочинцем, 
убогим славолюб'цем, який 
присвоював собі заслуги ін 

зў після 1956-го року, коли 
довелося ліквідувати культ 
Сталіна. До речі, майже анек-

сність країни. Від часу емер- хіба Мікояна. який ніколи не 
ти Сталіна це стало бойовим був марксистом, а скорше тал-
завданням Кремлю. Навіть лейраністом, переконливо при-
Хрущов почав розуміти, що гадували „зграю славних" а-
людей годі до безконечності! бо краще ‚‚чергу славних" со-
кормнти самими гаслами, а' ратників „батька народів"-, а 
треба додати до цього бодяЙ тим самим і потенціяльинх.-- . .. 
трохи кукурудзи, лише вія кандидатів на „культ особи", 'трясення. що постало між ко- j ниці звана ‚.сгалшград . ло-

!муиістами післ'я 19S6 року, иунюти після 20-го з їзду до-
Хоча хто мав би стати чер-) п р и м у с и л о й е ОДНого з них '`магалнся скасувати цю назву. 

говнм „батьком н ародів' - - `- rjoKHHyTn партію. ! Міська рада цьому спротивн-
сказатн покищо г о д і . . . П о - і " їлась, бо на зміну написів тре-
кищо від цього батьківства; Здавалося б. що після пова- ; б а б у л о в е л т Ш х витрат. Ко-

ших і посилав невинних лю- ІДотична пригода: в Парижі 
дей на смерть. Душевне по-} була о т ц і я в'підаемній заліз 

занадто довго був „найблнж-
чнм соратником" і занадто 
накипів тією юшкою, щоб мог-
тн діяти конкретно. „От ви 

колгоспника) з останніх 15 років роботи пе- j w f ^ ^ ^ S l ^ ^ ^ Й ` В І " м о в л я , й я ^ я в с і ' а л е саме І лоння. культу Сталіна в С С С Р , м у я к у г и замаз^-валн написи 
" т е зачароване місце на тому створюється система переда- ; -Сталінґрад" смолою, робили ред оформленням пенсії. Членам колгоспів, рю казав він перед жур-

які працювали менше як 5 років . . . пенсії і B " j r i c i M , H в Н ^ ИоРкУ- 1 с я м е могильному камені, під яким (`'і влади беа драматичних ви- і в с я к і Саботажі, і таки добили'-
нараховуються з середньомісячного заробіт- ц я и о г о "В , ,р а ' а н е зилп.ня` покоїться все ще живий труп -стўлів. Але Xpj-щов сам д а в і с я с в о г о . н „Сталінград" 
ќу в колгоспі за відпрацьований час". Коли в и м а г л л а B i? " ь о г о н е Д , ла- революції, каже сам за себе, приклад своїм наступникам: СКасовано. 

а патетики й фрази б правління колгоспів загубило десь облік , 
тоді пенсію мають видати ..на підставі 

показань двох і більше свідків колгоспною j його 
радою соціального забезпечення". Голови і на 
ко 
ти 
себто ця категорія цілком відділена і відда- j світі безнадійно ломлять го- що йому 
лена від рядових колгоспників, і тут у за 

Тяжко сказати, чн в Совсгсь- До наслідування. Він без цере-
Несподіваний і драстнчннй кому Союзі знайдеться багато монн загнав „у к}ѓок с в о , х ' Хрущов Иого повалення без 
.ѓо упадок, це була незграб, таких, які ще читають Леніна І противників — Молотова. Ќа- п о п е р е д н ь о ї Нарадя із „брат 
і. розпачлива спроба позбу- (колись відомий поет Єсенін гановіча. маленкова, ьулга-;Н^Ш І . . компартіями вразило 

лгоспів. фахівці, механізатори одержува- І тнся фрази. Фахівці, знавці, признавався, що не чигав йо- нша. криводушно поступив 3 !
 K O M J ,H i c T i B у р іЗ Них країнах. 

мчгь пенсію як побітннки і службовці. ' експерти цієї справи у цілому го „ні прн якій погоді"), але маршалом Жуковим: вислав д ^ вимагають пояснення 
що Йому й далі складають "ого з місією до Югославії і в , с т а р ш о г о б р а т а - іочуть 

лови, чому це сталося, і шу- безконечні жсртвп майна, доб- ^ С " ^ ^ С ^ ^ ^ ^ J ' 0 ' знати, що їм казата своїм пар-
коні вже нічого не згадується про „рів- І к а , о т ь відповіді у раціональ- робуту, щастя і ќрови двісті, го з посту міністра оооронн. L y ^ , п р о ц ю п о д і ю C a j f 0 
ність". Якщо пенсіонер і далі працюватиме і них причинах, відмовляючись двадцять мільйонів громадян: Протягом кількох років Н. собою, в Москві їм скажуть, 
в колгоспі — він діставатиме і повну плат- ! розуміти, т о ціла та містерія СССР — це ще істина неза- ` Хрущову удалося створити щ о КІІСС сама мас право прн-
ню. і пенсію. — пряме заохочення працю- І Діялася в Москві, де не конче перечна. І коли все це скїн- собі авторитет, , викорис- j зќачати своїх секретарів і мі-
ватн аж до смертн. бо праця дає владі при- І д , ю г ь аргументи рації. читься. ледве чи міг би ска-товуючи величезну пропаган-; ністрів. і що Москва не бажає 
буток. З пояснень О. Фьодорова довідуємось.' Хрущова названо „порож- з а т и теперішній новий спец, днину машину. Тож у вірних ! втручання ‚.братніх" партій у 
що в колгоспах України „ие скрізь збереѓ-( нім фразером", „балакуном", генеральний секретар . . . Хо- Москві комуністичних парті-; С В О І внутрішні справи. Але це 
лнся дані обліку праці за минулі р о к и " . . . І а нові ного'наступннкн про- ч а ВІН напевно не раз про це ( ях робили рекляму Хручцову. і пояснення, мабуть, не задово-
Є в законі важлива примітка: „Правлінням голосили себе лиш різного ро- Wi{iC- 'Особливо ті партії, що об сто - і л н т ь нікого. Бо совстська ком-
колгоспів та комісіям надано право не за- ду фахівцями, спецами, діло- Але воно все таки о д н о г о : ю ю т ь м"РНе співжиття кому- партія претендувала — бути 
рахопуватн до трудового стажу періоди, ко- вимн людьми. Дай Боже і на- D a 3 y скінчиться Бліднуть і І ністнчних країн з некомуніс-. зразком для інших партій, а 

По- ' . ' . ' ` о тичними. прославляли Хру-!вийшло, що Хручцова вигна-лн колгоспник без.поважних причин не ви- І шому теляті вовка з'їсти. По- ПОВд_; згасають Љпази Зни- ! т и ч н и м и , прославляли лру-1 вийшло, що Хрущов 
ходив на роботу, ухилявся від громадської; зўвати на ділових людей, не "" . ?Г ''"'. ' ВД083 я к надію і спасителя і л н я к пса. хоч ще вчора його 
праці". Чн не в цім головна суть нового і конче партійного типу, стало к а ю т ь Молотовн. Каґановічі. ; людства від атомової війни. : славили і кадили йому як 
закону: теоретично пенсія, а практично там черговою модою. Остан- Хрущови . . . Прийде час, і j і ось Хрущова не стало, гепосві. 
— підганяння до праці. ній могикан старих талмудис- мавзолей спорожніє також. Вождь КПСС. портрети якого у П. А. 

ґ=^-
Володимир Янів 

ШЖ І`ПЛЕТОМ ЩРАКОПА П 
МЕЦАЛЬПОПОМ ЯРИСТА 

(ПОДОРОЖПІП ЕСЕП З НОРВЕГІЇ) 

мотивів мусять рівночасно по- ќу медальйон у вигляді стн-
сгалити питання про націона-'лізованого хреста чотири 
льну вдачу, бо ж мусить при-'півовали, злучені між собою 
йти питання, звідки'саме бе-j стятими частинами, при чому 
рсться та дивна послідовність, 'закінчення овалів творять кін-
А раз стане проблема. во- ці хреста. В тому стилізова 

ли рибу. О 2-ій годині дня ('ѓоду, за якою оті вмуровані в 
стіни „комуністичні вуха" мо-
жна знаходити. 

У репортажі на`ведено прн-
кладн розкриття совстських 
мікрофонів, вмурованих у сті-
нн різних амбасад і консуля-
тів західніх країн. Ці мікро-
фонн розшукувати важко, бо 
совсти застерегли за собою ви-
члючне право „ремонтувати" 
Зудннки чужоземних пред-
зтавянцтв. Деякі маленькі, як 
:ірникова коробка, записува-
чі звуку працюють на батс-
рійках, і до'них не треба на-
віть проводити дротів; 

У кінці репортажу автор нд-
гадус. що п'ять років тому у 
Мюнхені совстський агент за-
біга з отруйної пістолі „укра-
їнського політика в екзилі Ст. 
Бандеру" і стверджує, що по-
дібний совстський агент вчи-
нив замах на життя Горста 
Швіркманна біля Москви. За 
вбивство Степана Бандерн а-
ґент КГБ Сташинський одср-
жав комуністичний орден 
..червоного прапора". 

Репортаж ілюстровано світ-
.пінами` монастир у Загорсь-
ку під Москвою, портрет фа-
хового вбивці — керівника со-
встської шпигунської служби, 
Владимира Семичастного, зо-
браження беззвучної пістолі 
та малесенького мікрофона. 
40 таких мікрофонів викрито 
в стінах американського кон-
суляту в Москві. У кінці ре-
портажу „Він забагато знав" 
автор приходить до такого 
слушного висновку: „Полі-
тичні вбивства 'с частиною о-
фіційної совєтської політики". 

У найновіших західньоні-
мецькнх коментарях до пова-
лення Хрущова висунено здо-
гад, що атентат на Швіркман-
на був зроблений советською 
таємною поліцією, щоб зірва-
тн відвідини Хрущова у Бон-
ні. Виходило б. що опозпція 
проти Хрущова діяла давно 
і пляново. 

(12) 

на хрестах, але вони взагалі .приклади. Можна сказати хі- Засада видасться І доволі яс-
виходять поза коло. Таким ба, що спеціальне багатство ною: виловити істотне серед 
чином тут медальйон, служа- зразків є ще в історичному і деталів, і підкреслити важлн-
чи. як засада упорядкований ' музеї в Осльо.. І вість відшуканого, замикаю-j 
й як база композиції, рівно- Своє застосування знайшли чи розв'язку проблеми в гсо-
часно відіграє виразну ролю ! „медальйони" також на меб- j метричну площу, прн чому 

на вимагає й свого вияснен- ному медальйоні розп'яття Іісрархізації: розбійники нале- 'лях. зокрема на шафах та може ще бути „ісрархіза-
нл. уложення елементів у Хрнста. Побіч центрального і жали до самої історії, але не креденсях. але там вони мен- ЦІя" замкнених площ, під-1 
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У Церкві — картинна 
галерія 

,У місті Новий Буг на Ми-
низку наслідків та причпн. прямокутника із медальйоном і належали до змісту, вони ше впадають в очі, бо „мсда-1 креслена більше або менше! колаївщниі в буднику колнш-

А проте, постійно серед без- в'язка. Лад на місце хаосу. Коли сплет насамперед в ар- 6 менших прямокутників. зам-ІНв були гідні зайняти місце льйонова" декорація там най-1 центральним положенням, чи ' 
надії внутрішня боротьба із А по дорозі між сплетом і ме- хітектурі. коли плетінка рад- кненнх у собі, по три обабіч, в безпосередньому сусідстві' природніша. Можна тільки і пак вибраною геометричною 
драконом туга за сонцем, дальйоном- плетінка, як сим- ше зустрічається в різьбі, — зі сценами страстей. а саме: jXpHCTa. вони вийшли поза J згадати, що взагалі була тен-1 формою. 
за світлом. і то з тою са-(аол трудної, але ирнманлнвоі зокрема часто на стовпах прн по лівому боці згори вниз {конструкцію. і денція до багатого удекоро-1 Це змагання до ясносги. до 
мою персевератнвною силою. І дороги, символ порядкування фасадах церков чи при входо- поцілунок Юди, бичування. Головний вівтар у катедрі І вання меблів, що, здасться, j впорядкування, це намагання 
що й усі жахіття. Цей остан-j хаосу, символ краси ставай- внх брамах. — тоді медаль- Спаснтеля прн стовпі, хресна в Трондгаймі також має го- також потверджує інднвідуа- j „зловити істотне" спрнчини-
н†й мотив зокрема сильний в ня й розв`язуваняя. Тому ме- йони насамперед видно у ма- дорога; справа Хрнста зні-)рорізьби в медальйонах Цент-1 лізм норвежців. Зокрема треба їлося, наприклад, до буйного 
університетській авлі. яку до- дальйон насамперед, але й го-ілюнках. головно прн вівта- мають з хреста (а Мати Божаіральняй прямокугннк вміщує 'підкреслити витискання взорів (розвитку малярства в добу 
ручено розмалювати Мункові. лояно, панўі: у церковному ми- рях. на престольних образах стоїть із мечем у серці). .Хріп- в овалі --- Хрнста - Вчителя, на шкіряних фотелях. j академізму, що відповідав еа-

I подібно, як у Мунка в йо- тецтпі. зокрема скрізь там. де чи таки на стінах вівтарного та складають до гробу. Boa;- а в чотирьох частинах пря-і Засада медальйонів стисло (ме цій тенденції. З другого 
го найтемнішій безнадії про- виступає ..альфа і омега", стола. Є. отже, виразна ісрар- рссіння. мокутника. щ о залишилися! застосована на , килимах та 'боку, мабуть, саме тому нор-
свттлюс сонце, так другим ос- Слово, яке було в началі, хізація символів. Дуже цікавий м'едальйон. І по боках овалу, чотири спм- Гобеленах. Наприклад, тканн-1 вежці не мають нахилу до 

ньоі церкви влаштовано „Кар-
тннну гвлерію на громадських 
засадах". Екскурсово д а м и 
працюють туѓ студенти місь-
кого педагогічного училища". 
(„Радянська Культура" з 1 
листопада). 
— — — — — — 

стелі" та фігуратнвного 
мовним мотивом у загальному Христос. Часто медальйон є Засада ..медальйону" поля- хоч не так розвинений, у цер-, воли свангелистів. Обабіч го- на з Ґубрандзалі (1625 - 50) і сучасного а б с т р а к ц і о н і з м у `фризу вздовж стін бачили `ми 
норвезькому мистецтві впро- саме на те. щоб відділити гас в тому, шо цілий образ кві в Зондалі. В трохи пндов- j ловного прямокутника — 8 має в середньому — овально-' „Не мають нахилу" — не зна-ів катедрі в Осльо. І це яан-
довж століть, поруч із спле- Хрнста від оточення. поділений на замкнені площі, женому колі (більший мсда-1 менших, по 4 справа й зліва, му медальйоні людську го-: чнть. що в них взагалі цей; краще вказує на вміння тво-
том. як символом нерозгяда- Власне кажучи, проблема Прн цьому центральна го- льпон) овальний медальйону Перший ряд зліва маі: в ѓо- лову в стилізації квіту, а кру-1 рід мистецтва не заступле-
иого чи хаосу, замкнений сплету, плетінки й медальйо- ловна це здебільше вндов- ЩО розділяє ціле коло на трнірішній плоскорізьбі Благові- іх).м середнього чотири прямо- ний! Ні, він тільки менше 
простір, ідеал медальйону ну мусить насунутися зразу жений овал, оточений змін- частини Середина овал лпення. в долішній Трьох Ца- кутні довкільні із двома тла- поширений, ніж в інших кра-
як символ чогось завершено- ж у кожному історичному чи ною кількістю прямокутних зарезервована для розп'яття, і рів- другий ряд зліва ближ- риннимн й двома людськими їнах Заходу. Абстракціонізм 
ѓо. виясненого, замкненого, фолкльорному музеї. таке площ. 'а під хрестом ще тільки ян- ЧИЙ до центрального прямо- торами навхресг. З цього ж і знайшов своє застосування 
Медальйон протилежність багатство прикладів тих трьох Один ..класичний" приклад. (гол. Обабіч середнього овалу` 
сплету, це одночасно відпо- мотивів Т а ‚.персевсратнв- таки з історичного музею'медальйону в частинах кола. 
відь. Сплет початок, меда-інісгь" у намаганні дійти дОіВВергеяі, це т. зв. „антімен-1 перетятого овалом Мати 
льйон — кінець. Сплет найкращої розв'язки чн ..нон- (зале" з Нес-кірке в ЗоГне з 12 Божа й св. Иоан. При тому 
інспірація, медальйон — роз-'сервативність" у перейманні'ст. Посередині у прямокутни- ще зображення розбійників 

рити здорові синтези. Зреш-
тою. від зіштивніння в акадс-
мізмі. від нудності! надмірного 
повторювання оберіг норвеж-
ців саме змальований експре-

кугянка: Різдво та Утечу ДО І Губрандзалю. але значно піз- там, де він вповні зрозумілий j сипний драматизм душі що 
Єгипту. Справа медальйони ніше (XVIII ст.) тканина і доцільний — в декоративно-^був тлом, на як`ому'чи, може. 
повторюються ті самі й у то-, складається з чотирьох пря- му мистецтві, зокрема в кили- з якого, як реакція, зроднло-
му самому порядку мокутннків. в яких подано мах. Цікаву комбінацію абст-'ся бажання упорядкованості! 

Було б зайвим множити І сцени поклоніння трьох царів, раќтного тла — „килимовоій лсности. 
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ОПУБЛІКОВАНО ДОКУМЕНТИ МИНУЛОГО 
УКРАЇНЦІВ КАНАДИ 

В місяці 'жовтні появилася 
у видавництві „Юніверсіті 
Торонто Прес" праця д-ра 
Кйсілевського п.н.: "Early 
Ukrainian Settlements In Cana-
da, 1895-1900", а в підтнту-
лі: "Dr. Josef Oleskow's Role 
in the Settlement of the Cana-
dian North West". 

Ця 420 сторінкова англо-
Мовна праця мас в додатку 
ще 26 сторінок вступу, -що 

- чнсловаяі по римськії та 16 
сторінок різних фотографій. 
Титул і підтнтул цього, в 
твердій оправі,' люксусового 

раційні чинники були прнс-
лухалнся радам і плянам ук-
раінського репрезентанта, Ка-
нада була б знскала багато 
більше, а українські поселен-
ці не були б виставлені на 
важкі умовний іміґраційної 
дійсности, включно зі смерт-
ністю дітей. 

Навіть при тих важких по-
селенчих умовинах виросло 
декілька вище згаданих укра-
їнських колоній, —що відігра-
ли в історії українців Канади 
в пізніших роках визначну 
організаційну ролю. Все' це 

видання, повністю покрива- j завдяки д-ру Олеськову та 
ють тематичний матеріял; з 
тим, що підтитулом покрито 
першу частину праці, в якій 
детально з'ясовується ролю І національної спільноти. 
д-ра Йосипа Олеськова в ма- j ця д-ра Кйсілевського 

його .планованій передбачли 
вості, що вмів оцінити вартос-
ті групового поселення для 

Прв-
- це 

3 0 0 0 осіб на концерті в честь Т. Шевченка 
в Сан Франсіско 

Дітройт у поклоні Шевченкові Німецька преса про Тараса Шевченка 

совому поселенні українців в j нові факти, що держаться 
Канаді (сторінки 1-131 включ- джерельних інформацій, а 
но) :тоді, коли українським!тільки час від часу перетику-
груповим поселенням на за-Івані різними споминами, рад-
ході Канади присвячено реш- і ше для відпруження уваги 
ту цісї публікації До цих j читача, чим для документації, 
вчасних групових поселень в і Праця д-ра Кйсілевського пе-
Канаді належать такі місце- і реростае всі інші праці в цій 
вості й округи: Стюартбурн, (ділянці і тим самим дао твер-
Давфин^ Плезант Говм, (ді —основи для остатачно 
Стратклер — всі в Макітобі, І оформленої історії українців 
Иорктон і Ростерн в Саскаче- Канади в політичному та со-
ваш` та Една-Стар в Алберті. ціяльному відношенні Праця 

Обі частини цісї виняткової і ця відкриває для нас п'яти-
праці с обильно цнтовані да- річний період історії, що був 
ними з урядових документів,! присипаний пилом забуття і 
що заховалися в архівах імі- J незнання. Цей період в посе-
граційного уряду в Оттаві і і ленні українців Канади вияв 
тим самим для читача, а зок-
рема для історика українців 
неоцінену вартість, як першо-
джерельвнй матеріял в дослі-
джуванні минулого українців 
Канади. Праця ця відкриває 
перед нами досі невідоме мн-
нуле нашої Іміграції, про кот-
ре читалось" тільки в споми-
нах наших піонерів, що часто 
як звичайно бувас, с суб'ск-
тивиі. , 

Праця д-ра Кйсілевського 
принесла солідний докумен-
тальннй матеріял, иа підставі 
якого можна' розводити різні 
теореми та давати оцінку на-
шого минулого. Автор насвіт-
лив передусім ролю д-ра И. 
Олеськова, промотора нашого 

ласѓься найбільш пляновнм і 
упорядкованим, бо над ним 
глядів широкий ум д-ра 
Олеськова 
Хоч праця повна докумен-
тальннх цитат, вона читасть-
ся легко, з таємничим заці-
кавленням та певним пістиз-
мом до нашого минулого. 
Вступ до праці написав Дж. 
В. Симпсон, професор Саска-
чеванського Університету, що 
дав симпатичну снльветку 
постаті автора праці. 

Видання фінансувала Укра-
ївська Канадійська Дослідна 
Фундація, Що її очолюс відо-
мий громадський діяч в Ка-
наді, син українських піонерів 
Алберти, колишній старшина 

групового поселення, що, як j Канадійської Армії Степан 
виявляється з урядових доку- j Павлюк. Фундацію цю осну-
ментів, була незаперечно пл.я-1 вали три відділи Українсько-
нова і далекосяжна. Ўкраїн- jro Канадійського Легіону-То-
ська іміграція. до часів д-ра 
Олеськова, з винятком Неби-
лівсьКої групи, була інднвіду-
альва і розгублена, а часто 
нотована під чужими, іншими 

'прізвищами. Д-р Олесьќ in 
наставляв українську імігра-
ційну хвилю до Канади на 
плянові етапи, що перероста-
ли часто дрібні пляни тих 
чинників в Канаді, що іміґра-
цісю кермували та за неї від-
повідали. Єдиний з більших 
умів, що вмів оцінити пляни 
д-ра Олеськова, був в почят-
ках (1895) міністер внутріш-
ніх справ Т. Мейн Дейлі, а 
опісля Клифорд Сифтон. що 

ронто, Гамілтон та Сент Ке-
тереяс. Почуття признання, 
що Ця фундація приспорнла 
фонди на так важливе видан-
ня, наповняє читача великим 
вдоволенням і гордістю, що 
українські піонери дали не 
тільки хліборобів та членів 
різних професій Канади. Во-
ни дали теж патріотів воїнів 
Канади, котрі хотять доку-
ментально закріпити працю і 
своїх батьків, дідів та праді-
дів в Канаді та гідно відміти-
ти їхній внесок в розбудову 
цісї країни. 

Немас сумніву, що цей 
щасливий і дуже корисний 

в роках 1896-1906 відіграв j видавничий починУкраїнської 
визначну ролю в поселенні! Канадійської Дослідчої Фун-
українців, а тоді т. зв. Галі-! дації повністю піддержать не 
шенс. П'ять років був д-р тільки ветерани других відді-
Олеськів в особистому і лис'ілів Українського Канадійсь-
товному контакті з канадійсь-1 кого Легіону, але теж ціла 
ким урядом і 3 гордістю треба І українська спільнота Канади 
замітити, шо` це̂ й репрезен-
тант галицького українства 
був на висоті свойого завдав-
ня і, коли б каяадійські іміґ-

jja ЗДА. Тим більш, що УКД-
Фундація мас в плані дальші 
важливі публікації. 

Д-р Михайло Марунчак 

Етнічна преса Торонта домагається 
рівноправности 

Торонто. — Укр. представ-
ництво та інші видавництва і 
редакції — члени Канадійсь-
кого Об'єднання Етнічної 
Преси, знову звернулися до 
Міської Управи з проханням 
покращити інформаційні 

.зв'язки Управи з етнічною 
пресою, подавати і для етніч-
ної преси, а не лише для ан-
гломовкої, різні оголошення 
тощо. Навіть виборчі оголо-
шення Міська Управа Торон-
та подас ляше до англомов-
ної преси, оминаючи тих лю` 
дей, які не володіють англій-
ською мовою. Вже майже 10 

гадки. Але й теперішній по-
садник міста Філіп Пвенс і 
голова Контрольної Ради Віл` 
ліям Аллсн нічого конкретно 
не зробили, хоча під' час ви-
борчоі кампанії вони, та їхні 
кол`еги хвалили етнічні групи, 
в тому числі українців, за ве-
ликий вклад в економіку То-
ронта й цілої округи. Екзеку` 
тива Об'єднання Етнічної 
Преси, як повідомляє тижяе-
внк „Новий Шлях", не зали-
шить цісї справи, коли пред-
ставникамн влади не однако-
во трактується однакових гро-
мадян і однакових платників 

років тривають подібні при- податків. 

Старанням Відділу УККА в 
Сан Франсіско відбувся 20-го 
вересня в Голден Гейт Парку 
в Сая Франсіско концерт в 
честь Т. Шевченка, на якому 
було три тисячі осіб. 

Приготування тривали пів-
року. Треба було дістати зго-
ду управи міських парків на 
влаштування концерту в рам-
ках музичних імпрез, які від-
буваються кожної неділі в зѓа-
даному парку. Коли цю спра-
ву позитивно полагоджено, 
Екзекутнва стала `перед но-
еою проблемою: Управа місь-
кнх парків, погодилася на кой-
церт в честь Т. Шевченка а-
ле під умовою, що на цьому 
'концерті буде виступати МІСЬ-
ка духова оркестра, яка в пар-
ку грає кожної неділі, для 

18 жовтня українці Дітрой-
ту переглянули мистецькі си-

ли переплетені українськими, л и с в о р о м і с т а { з а п р о ш е н и х 

ганцями, які виконала наша І МНСтців-гостей. 
група танцюристів. Наперед j Останній концерт в одній з 
виступали діти, які виконали найкращих заль Дітройтў, 
два танці. Потім виступали влаштували Українські Гра-
дорослі з такими танцями, як ^v a H T H дџхройту і Віндзору, і 
гарна Коломийка і Гопак. -^^^ признати, що був він 
Треба відмітити, що на- успішний і на відповідній ви-
ша група танцюристів, хоч . ^„.j Н а і х н і х ^ p e a ^ м и ба`. 
складається лише з аматорів, J ч и м о іНШу публіку, як ‚на на-
виконала всі танці бездоган-, ціональних чи релігійних. Цо 
но. За те численна публіка, Тут роджені українці і багато 
нагородила її багато разів бў- запрошених їх гостей не ук-
рею оплесків. Наші танцю- J раїнців, представників різних 
рисѓи отримали заслужену мо- і галузей бнзнесового і мнс-
ральну нагороду за посвяту j тецького світу. Не бракує на 
часу J енергії, потрібну для . цих імпрезах і молоді, студен-
вивчення танків. Об'єктивно- тів, американців чн прибулих 
му глядачеві важко сказати, і з ѓЄвропи. Заля Форда на ім-
котрий танець був найкра-1 презах наших градуантів с 

ефектовне виконання танків, j 
До успіху „Чайки" у великій; 

Як інформує тижневик 
.Шлях Перемоги" з Мюнхе-

мірі причинилася струнна j Ну, останнім часом у західньо 
оркестра ..Кобзар" під прово- н і м е ц ь к і й пресі б у л о декілька 
дом С. М и с а . яка пригравала M f t т 
до танків і виконала гарні на-
стросві мелодії. Шевченка. У газеті „Дойчес 

Солістка Р` Садова внкону-! А Д е л ь б л я т с " 3 І 5 вересня ц. 
вала дві пісні з оркестрою ІІР- опубліковано велику стат-
дві з фортепіяном, — потре-і та Анґеліки 
бус ще праці над собою, щ о б { " Ш т Шевченко - геній : 
могла пока'зати свій гарний І п і т а н - " ^ЩЯ:об єктнвнос-

(ти і точности інформацій про 
" Х о ч ціла програма була я а і ^ ^ і з н а ч е н н я Т. Шевченка 

Шевченко, ‚‚гсніяльний адво-
кат своєї чудової, але нещас-
лнвої Батьківщини України'`. 
Авторка справедливо називає 
Тараса Шевченка символом 

j боротьби за свободу усіх яа-
родів світу. У щоденнику 
‚.Мюнхенер Меркур" з 16 ве-
рееяя надруковано рецензію 

фон Шукман j на нове видання Німецько-Ук-
раїнського Товариства в Мюн-
хені „Тарас Шевченко — 
Рембрандт Сходу". Рецензія 
ілюстрована портретом Т. 

щим. Всі були гарні. Пред-
стаяникам місцевої преси най 

розваги відвідувачів. Хоч цю^ більш подобався Запорожець, 
оркестру оплачўе місто, то: На другий день газета „Сан 
трудність Полягала у тому, і Франсіско Екзамінер" поміс-
що треба було роздобути ноти j тила велику світлину, яка 
українських музичних творів,{представляла чотирьох коза-
з яких могла би грати згада 
на оркестра Як відомо, таких 
нот не можна дістати в крам-
ницях з нотами. Але удалось 
дістати ноти. 

Ішла праця групи танцю-
ристів. На нашому теренІ бу-
ло лише кілька осіб, які мали 
нагоду раніше виступати в 

кш. які танцем зображають 
козацький герець. Знятий ми-
мент є повний динаміки. -

Цим святом досягнено теж 

заповнена 3.000 публікою, яка 
є захоплена імпрезою. Чистий 
прибуток призначений на сти-
пендії для нашої талановитої 
студіюючої молоді. 

Д-р Д. Квітковський, відо-
мин адвокат, нашого міста і 
суспільний діяч, бувш`ий дов-
голітній голова Конгресового 
Комітету, а останньо окруж-
ний голова відділів Українсь 

і політичної цілі. Газета „Сан І кого Народнього Союзу, і цим 
Франсіско Еґзамінер" поміс- разом виявив непересічні ор-
тила велику світлину з кон- ганізаційні здібності, як голо 
церту, а репортер подав ін- ва, у чому йому помагала уп 
формації про концерт, про}рава ѓраді'антів, д-р Р. Гав-

ансамблях танцю. Цю групу І Шевченка та про українську j рнш. проф. С. Віхар і Р. Се-
очолила пані Оля Вермонт. 
якій до помочі став пан Іван 
Поліщук. Вони приєднали до 
своєї групи доростаючу мо-
лодь з нашого теренў та по-
чали підготовку до виступу 

справу. І п с л ПРИ знаменитій співпра-
До піднесення поваги цісї ці всіх майже градуантів. 

імпрези багато причинився Концерт почався Американ-
теж портрет Шевченка роботи ським Гимном, який внкона-
маляра Г. Тоцького та вели-'ла п. М. Брездень. Пані Н 
кого розміру 18X8 футів пра- Віхар. заповідачка програми, 

в парку яка теж тривала ці-' nop, який для цісї імпрези старалася давати пояснення 
лий рік. У між часі ця група і приготовив Відділ СУА в Сан до програми для чужих гос-
танцюрнстів виступала з де- J Франсіско. Святом проводив те., коротко . мило. Концерт 
якими танцями перед ўкраїн- ДУ^е вміло п. Данило Марчи- розпочав мішаний хор Трем-
ською та американською пуб- і шин. j біта у складі 77 осіб, який ви-
ліками. Всі ці виступи були На закінчення цього звіту -конав першу частину ..Радуй-
прнготуванням до виступу на подано, як на це свято реаґу^ся ниво - Лисенќяі і ..А вже 
конпеоті в честьГт Шевченка вала численна публіка. Всі і весна - Лнвенка. Новий дн-
в Голаен Гейт Паоку українці яких на святі було І рќѓент д-р Б. Кушнір може пані Галину особисто і ті, які 

Остаточно прийшов' довго І приблизно 200 осіб, мабуть ' замало ще вжився і опанував j захоплювалися ЇЇ голосом на 

російські письменники й пое-,кююЧи це шевченкознавче 
ти — Лєрмонтов. Пушкін чи! видання, автор рецензії все 
Достосвськнй показали „пек- така сллутуь Росію - з . Украї-
ло людського горя". а Т. ною. 

відповідній висоті, хоч танки ів українській і світовій поезії. J Шевченка та факсиміле під-
були оплескувані безперерив-1 Авторка підкреслює, що неіпису поета. Позитивно опД-
но, то під мистецьким оглядом 
вершком цілої програми був 
виступ п. Галини Андреадіс з 
Ню Иорку, відомої вже в Аме-
рнці і Канаді оперової соліст-
ки. Маючи у свойому репер-
туарі 12 опер і багато концер-
тових пісень чужих і україн-
ськнх композиторів, та маючи. 
за собою виступи у славному' 
театрі Кольон у Буенос Ай-
рес, а останньо здобувши сер-
ця усіх, що її дотепер слу-
халй в Америці і Канаді, іде 
вона тріюмфальннм' х о д о м 
вперед. Пані Галин'а с скром-
на і тактовна до усіх, що її 
зустрічають, надмірно чутли-
ва у виконанні кожної пісні. 
Дітройтська вироблена публі-
ка скоро пізналася на и внсо-
кокваліфікованих я к о с т я х , 
сприйняла надзвичайно тепло 
і щиро її високомистецькі ви-
ступн і наі`ородила її гураган-
янми оплесками і змусила до 
наддатків. 

Пані Галина здобула собі 
рідкісне признання. Публіка 
любить її чудовий голос без 
огляду на те, що вона співає. 
Багатство її репертуару — 
мистецько багата минувшина 
поставила її тепер в ряди на-
шнх найкращих професійних 
солісток по цей бік океану. 
Ті. що не мали змоги почути 

очікуваний день 20-го верес-
ня 1964 р. Вже вранці, на ви-
сокій щоглі в парку повівав 
гордо український прапор на 
знак, що В цьому дні буде уќ-
раїнське свято. Перед другою 

без виїмку мали вдоволення, і хор. J концерті, у короткому часі 
що гарною програмою відзна- і Жіночий хор під його прово- будуть мати змогу почути н 
чено українського поета. Та-{дом внконаа ..Ох і хилить" — І чудовий - Богом даний го-
раса Шевченка, не у замкне-; Лясенка. Танок русалок зілос — на грамофонних пла-
ному укр. колі,' але форумі!опери „Утоплена" —̀- .Цнсен-ітівках. які скоро появляться 
міста Сан Франсіска У прияв-'ка, .‚Пливе човен" — народна І по українських осередках У 

' ' ності численної пу'бліки. Аме-; пісня, зробив гарне здорове виконанні компанії Колюм-
годиною майже всі місця бў- р и к а н ц і б у л а з а Х 0 П Л Є ні цісю і враження. Гарні перші сопра- бус. Щоб урізноманітнити пла 
лн зайняті, а т о 4 ^ 0^ ̂ ^ ) програмою, що виявлялося! нн, дещо заслабі другі, а аль-jTiBќy пані Галина запросила 

"̀  nnaano `"`"` ГуЧИЯин оплесками. На святі І ти, хоч голосово добрі, не бў-‚до співучастн відому солістку 
було теж багато росіян, які І ли вповні збалансовані з цілі- паню М. Кокольську до пре-
живуть в околиці парку. Сві-ктю. j красних дуетів, як також сво-
домо чи несвідомо вони при-! Чоловічий хор. ядро цілої ;Го партнера з Аргентини п. 
йшли теж до парку та мали.jвеликої „Трембіти" зробив ду-'Сасика і знаменитого акомпа-
нагоду побачити, як українці і же гарне враження піснею ніятора. Чудова обкладинка 
віддають честь своєму націоЛ.Ой нема - нема". Гарні „пія- прекрасні пісні і вищезгадані 

годині оркестра почала кон-
церт українським національ-
ним гимном. Звуки українсь-
кого національного г и м н у 
зробили велике враження иа 
численну українську публіку. 
Можна було помітити сльози 
радости в очах багатьох осіб. 
По уКр. ги ми і оркестра вико-
нала .амер. гимн. Опісля елі-
дувала увертюра до опери 
‚.Запорожець за Дунаєм". Ор-
кестра виконала ще марш в 
честь Т- Шевченка муз. Ро-
маяа Леснка, дві в'язанки у'кр. 
військових пісень, два танці 
з опери „Запорожець за Ду-
насм" та „Заповіт" Шевчен-
ка муз. Стеценка. За виїмком 
увертюри до опери „Запоро-
жець за Дунаєм", яку зорке-
стрував О. Залеський, всі ін-
ші твори оркестрував компо-
зитор Роман Лесик з Клів-
ленду, Огайо. 

Згадані музичні твори бу-

нальному Пророкові. 
Реакцію на це свято місцс-

вих росіян відзеркалюс стаття. 
яка появилася у їхньому міс-
цевому щоденнику „Русќая 
Жизнь". з 24-го вересня 1964 

иа" і крещенда, прекрасні ба- солісти є запорукою, що пла-
и-октавісти, з дещо заслаби- тівка буде високої мистецької 
їй першими тенорами, здобу-і я кости, на яку неверпеливо 

вали прихильне наставлення І чекаємо. 
слухачЌ. Брак пнтпиманости І За концерт належиться зло-
і іі іості п.ослг.бив не гарне'жити нашим градуантам під 

У Швайцарії відбулася виставка малярських 
праць Темістокля Вирсти 

Берн, Швайцарія. — В днях Пісќний музнколог й автор 
29 вересня до 24 жовтня гідбу- численних стаѓтей і енцикло-
валася тут в Ауріга - в ідо- ' п е да ч н и х г а с І л про українсь-

, . „ ' . . ,. ќу музику і и історію. Наро-
мій швейцарській галери су. J j M g g Т е м і с т о к л в и р ^ 1 9 2 3 
часного мистецтва виставка р о к у в родині вчителя ва Б у 
малярських праць українсько-! кошті. Після закінчення сту-
го маляра-модерніста Теміс- дій архітектури у високих 
токла Вирсти з Парижу. Те-' школах Заходу він поселився 
міснтокл Вирста, колишній з 1950 року у Парижі і згодом 
арх'тект, що за його проск- включився в мистецьке жит-
том побудовано у Франції ба-1 тя Монпарнасу. Як многона-
гато кіновнх заль і декілька дійний маляр-абстракціоніст 
лодерних житлових будннк'в,' Паризької школ'і він вяотав-
від двох років покинув архі-!ляа свої праці в багатьох са-
тектуру і займається внключ- льонах і ґалеріях мистецтва, 
но малярством. Його брат здобуваючи прихильну оцінку 
Аристид Вирста відомий укра- і мистецької критики. 

Виставка Вадима Доброліжа в Едмонтоні 
„Едмонтон Джорнал" з 2-го і томи своїм творам, і це стас 

жовтня вмістив дуже довгу І прикметою власного, відмін-

р. У цій статті російський шо-;враження у дальшому вико-'проводом д-ра Д. Квітковсько-
вініст, малорос з Полтави хна-' нанні уривків з Гамалії і у го публічне признання від 
стасться своєю неетичною та прекраснім примітиві П. Де- цілої громади, яка так чнс-
внсоко некультурною поведін- муцького „ОЙ з-за гори". іленно з'явилася, щоб звели-
кою на цьому святі, він теж Крім хору Трембіта виступив ; чати своєю участю закінчення 
з н є в а ж ливо висловлюється великий Танцювальний Ан- 'святкувань Шевченківського 
про ідею української держав- самбль Чайка з Гемілтону в ! Року. Щоб оцінити намагання 
чости. Г а з е т а . . Р у с ќ а я Канаді під проводом Б. Клу- градуантів роздобути фонди 
Жизнь". дала ще один доказ, ня. Ансамбль цей заслуговує для нашої студіюючої молоді, 
своєї культурності!, вмістивши на спеціальну увагу з огляду а у якому, крім градуантів. 
дю статтю. j на свою професійність у вико- допомогою в цьому шляхет-

статтю та світлину про Вади-
ма Доброліжа, — пера Керен 
Гардінґ. яка тепло й щиро, 
оцінила вартість творчости 
мистця в Канаді і в Україні. 

Вадим Доброліж зробив гро-
мадянству Едлонтону милу 
несподіванку, в л а ш товуючи 
виставку своїх малярських 
праць в неділю 4 жовтня, в 
в залі Інституту св. Івана . 

Велике число відвідувачів, 
їхній настрій та зацікавлення 
свідчать про те. що мнстець 
кистн — Вадим Доброліж по-
дбав, щоб його дорібок - 109 
експонатів. — був естетично 
розміщений. 

Виставлені праці можна о-
цінювати за такими групами: 
портрети — 9; історичні та 
побутові — 10; краєвиди з 
України та інших країв — 29; 
більші композиції з різною те-
матикою — 7; релігійні тво-
ри — 29; театральні декора-
тивні праці — 36. 

Розглядаючи техніку В. Доб-
роліжа, нам приємно підкрес-
лити її дуже широку много-
гранність. Олійна техніка о-
біймас 35 картин: пастелева 
— 5; аквареля — 29; темпера 
— 17; індійське чорнило — 4; 
техніка пера — 1; олівець — 
2; шовкосітка — 2. До скульп-
турн Доброліжа слід зачисли-
ти кілька творів в глині, гіпсі 
й пластрі. 

ного від творчости інших ми-
стців. Кольориѓ та свозрід-
нїсть техніки надають творам 
В. Доброліжа прикмет його 
власного „я", всі його твори є 
його себесвітленням. яке ся-
гас глибоко коренем в широ-
ке русло української душі ка-
віть у творах, що Не пов'язані 
з рідною тематикою. 

Коли вглибитесь в деякі 
картини чи різьби Вадима. то 
Відчуєте, що стилізація заду-
му є послідовна. Твори пере-
конують про велику творчу 
напругу та вдумливу екслре-
сію, а це не маловажне — це 
ж основна справа, що підкрес-
люс значення психологічних 
моментів у творчості 

Декоративне багатство й за-
дум у творах мистця,—це не 
випадкові речі й не відірвані; 
цс змістовна суцільність душі 
Вадима Доброліжа. що знахо-
дить своє відзеркалекия а ін-
ших його техніках, а в гра-
фічному оформленні різних 
книжок, та інших експонатів 
графіки переважає субтель-
ність кольорів у мотивах рос-
лннносгн запозиченої від ба-
гатої природи нашої страда-
льної України. Це підказўе 
щирість та нерозривну пов'я-
заність мистця з рідною прн-
родою.. 

Портредити Вадима Добро-
ліжа, чи не найважча ділян-

В нашій статті не будемо j ќа йога малярства, та його 

До 70-ліпя актора Тводора Федоровича 

нанні танків, як також з огля- йому ділі с. фундація ім. Івана і 
Бкзекутива Відділу У ККА д у на оригінальні помисли. Франка т о її душею є проф.: зупинятися над життєписом краєвиди підказують, що мис-

j Численна публіка сприйня- С. Віхар мистця та ного щирою наста- ТЄЦЬ студіюс постійно перспе-
Солі'`там і хорові Трембіта і новою до суспільної праці, ктнву й за поміччю тонацін 

Щиросердешне т о н j-вання та допасованости кольорів ро-
Цього року минуло 70-літ-

тя з дня народження і 45-літ-
тя служби -українській Мель-
помені відносно мало відомо-
му широкій громаді акторові. 
Теодорові Федоровичу, який 
живе поблизу Ню Иорку. Ро-
дом з Харківщини, працівник 
різних театрів у тій частині 
України. Т. Федорович після 
закінч'ення війни поселився в 
Західній Німеччині. 

У Верхтесгадені, в таборі 
„Орлик" п. Т. Федорович зор-
ганізував український реалі-
стячннй театр ..Орлик". У 23 
місцях поселення українців 
за перші повоєнні роки „Ор-
лик" показав „Мірандоліну" 
й „Мартина Борулю". ..Моло-
ду кров" і „Сватання на Гон-
чарівцГ', „Вагряні рожі" і 
„Гість з Бразилії", „Назара 
Стодолќа" і',.Рожеве naBj-гин-
ня", 'разом "понад ̀  20 п'єс ук-
раінськнх і чужоземних анто-
рів. ‚Пеі)еважяу більшість їх 
поставив організатор театру, 
п. Т. Тудор. Під ціѓм псевдо-
німом крився відомий на ук-
раїні актор Теодор Федоро-
вич, якому недавно, — після 

сири її ня-
ла їхні виступи з піднесенням 
і гучними нсвгаваючими оп- акомпаніювала люблена всіми 

постави „Наталки Полтавки" J лесками дякувала виконавцям пащ О. Соловій. 
і виконання ролі Возного —(і їхньому керівникові за таксі Кирило Цепенда 
співали в Ню Иорку „Многая 
літа" понад тисяча зворуше-
них глядачів. 

У 1947-му році в журналі! 

„Пу-Гу" писав В. Ч. про од-! 
ну з вистав театру „Орлик"ч а 
саме „Одруження" М. Гоголя. 
ЯК про „справжнє свято реа-
лістнчного українського теат-
ру, стилю, що його остатнім 

Закінчується праця над великим збірником 
„Дитяча література й виховання" 

Торонто. Об'єднання 
Працівників Дитячої літера' 
тури ім. Л. Глібова, ОПДЛ. 

ч'асом у нас, на жаль, почали ;"кінчус підготовў матеріалів 
трохи чн не зневажливо трак-До великого збірника під заѓ. 
тувати". В реалістичному стн-) ..Дитяча література і вихо-
лі поставив Т. Федорович з вання". Збірник запляиоваяо 

кольорів, світлотіні, відваж-
ннй розмах, композиція заду-
му, мистецька розв'язка площ, 
ідеї, перспектива, підхожа тсх-
ніка до даного за^-му — все 
це виїмково-важлипі елемен-
тн. а теж у його особовість. 

Великий дорібок творчости 
В. Доброліжа переконує гла-
дача. що мнстець без цілющої 
води рідної батьківщини від-
чувас в своїй душі оте „свшан-

голова, Л. Полтава заетуп-
ннк голови на ЗДА. д-р Ю. 
Лнсяк секретар. Р. Г. Бе-
резовськнй скарбник. 
Центральний осідок Управи j аіялж", шо він змагався та 
ОПДЛ знаходиться у Канаді, і змагається не лиш за себеви-
3 метою придбання фондів на І явлення, але й за те, щоб за-
видання збірника ‚.Дитяча лі- вершити свої твори та оснг-

Українськнм Опсровим Ансам- видати, коли буде відповідна тература й виховання" Упра- нути клясичний ідеал 
ва ОПДЛ розсилає підписні І Кожне прямування до себе-
лнстн жертводавців. Одночас-! вияву та завершення. — це 
но із Міжнародним з'їздом уќ- велика душевна мука^й нас-
раїнських письменників у ек- j нага мистця, що годі ЇЇ відме-
зилі. об'єднашіх у „Слові", іжувяти від більших чн мен-
що відбудеться в грудні ц.р. в 'ших фізичних мук. Серед тер-

пінь. мнстець передає їх симп 

Нове ЦК НПСС — старі вказівки щодо 
літератури й мистецтва 

Москва. — У „Правді" з 1. j культурними вартостями між 
листопада опубліковано пере- братськими республіками, а 
дову підзаголовком „Над- Л к о ж `^ж СССР і іншими 

. . - - - ' ікрашами. Демонстрацією тіс-
хненні ідеї художньої твор- ! н о г о с д н а н н я .Співпраці куль-
чости". Спираючись на пос- тур російського і казахського 
танови 20, 21 і 22 з'їздів ком-, народів була щойно закінче-
партії СССР, „Правда" пише.; на декада російської культу-
підкреслюючи думку чорним ри в Казахстані." Згадується 
шрифтом: „Творчу інтеліген-і також про Тижні совстського 
цію партія покликала боро-' кіно в Польщі. Франції, в Аф-
тися за партійність і народ-)рнці й ЗДА. як про чергове деві Росії в роки, коли черво- Леніну, поставлений давніше.! чій літературі 

блем у Ню Иорку завжди мо-1 фінансова підтримка збоку 
лоду „Наталку Полтавку ". громадянсќтва, в перших мі 
Не зважаючи на вік, він зба- сацях 1955 року, з нагоди 75 
гатив цю виставу ще й при- ‚)іччя появи дитячого журна 
ємними декораціями; він же лу „Дзвінок" у Львові, в яко 
працював над декораціями І му вперше містилися най 
для ‚.Сватання на Гокчарівці"! кращі твори дл'я української Ню Порќу, відбудеться — як 
і частково над оформленням` дитини І. Франка. Л. Ўкраїн частина того З'ЇЗДІ'. — і 3 ^ 
сцени для опери „Запорожець і ки, М. Коцюбинського та ін ОПДЛ. .Запланований збірник 
за Дунаєм". Не даремно після і У збірнику будуть матеріалі: заповнить велику прогалину 
вистави в Ню Иорку прнвіта-; про українську дитячу літера- в українському літературо-j Управа дому Української 
лн невтомного діяча ўкраїн-1 туру і дитячу пресу, в тому знавству. бо. пригадуємо, і j Науки н Мюнхені повідомляє, 
ської сцени, актора Теодора }числі про „Дзвінок" і при дотепер у поневоленій Укра-1 що" в Німеччині відкрилась 
Федоровича — з 70-річчям І..Веселку", про видання на ,їні ворог не дозволяє на вихід І можливість для наших моло-
молодостн. (лп) 'еміграції, про діяльність ОП ..Історії української дитячої І дцх адептів науки корнетува-

ДЛ. Будуть поміщені статті, літератури". знаючи. ЩО Ітися стипендіями т. зв. „Ѓум-
що стосуються провідних кожна свідома національна больдт Штіфтунг" на та-
пнсьменннків для дітей, ілюс-1 одиниця формується з дитин- них умовах: 

З нагоди 47-их роковин т трифікаціа всісї страни". - Ітрацій дитячих видань, пси- ства. Педагоги й батьки знай- 1. Кандидати не зв'язані 
зв. жовтневої революції, у, явний анахронізм у наші ча-)хології днѓини; рецензії, слоо- ДІ"ГЬ у збірнику „Дитяча літе- місцем свого перебування, а 
місті Запоріжжі встановлено си, бо електрофікація це необ- і ник давніших і сучасних пись- ратура й виховання" багато тому можуть бути з усіх кра-
понад 20-метропоІ висоти па- хЦність, а не досягнення чн іменників Для дітей і видавців цікавих і цінних виховних та їв світу. 
м'ятника В, Ленінові — вож- політика. Перший пам'ятник;дитячої літератури. У ..Дитя пізнавальних матеріалів. Для 2. Стипендії 

вихованню" тих громадян і громадянок, тільки кваліфіковані кандн-

зв'язус її таємницю. 
Оглянувши виставку Вади-

ма Доброліжа, роздуму є т с. 
над нею глибоко й ви пере-
конані про повний, слушний, 
незрівняннй ритм, успіх у мис-
тецькій напрузі, акції тощо. 

Вадим Доброліж — цікава 
особистість, що пробивалась 
у змаганнях за те, чого внма-
гас мистецтво. Це є його влас-
на школа, ніким не накинена. 
Безперечно, це ставить мист-
Ця завжди в конфлікт перш-
за-все з собою та оточенням, 
і лише талант, важка праця, 
творча наснага та мистецька 
рипучість висунули Вадима 
Доброліжа на передове місце 
в мистецтві, щоб не стати ..вн-
варом у чужому горшку", а 
мнстцем власних ідей для за-
вершення в ідеалах. 

В. Ні"ьовськиИ 

Можливість стипендій 

У Запоріжжі іде один пам'ятник Ленінові 

„соціалістичноїіиі полчища Муралйова загар- стоїть у міському сквері; но-ність. за високу ідейність". У!досягнення 
передовій підкреслено й імпе-(культури". На цих Тижнях, бували Україну в боротьбі вий споруджено біля дніпро-Ітему дитячої літератури Б 
ріялістично - русифікаторську ; як відомо, показують чужо- проти війська Української На- вої греблі. У місѓі Запоріжжі j Грінченка, Л. Старнцької-Чер 
настанову Москви супроти по- земним глядачам фільми ли- -родної Республіки. На п а , немас паіі`ятників ні полќо-, няхівської та JH.. а також час 
неволених народів, їхніх мов і І ше про Росію, тільки росій- м'ятнику написано відомі сло-; водцям запорозького козац- j тину доповідей на з'їздах ОП 
культур:: „З приємністю під- ською мовою і тільки рооійсь-,ва Леніна: „Комунізм — це.тва, ані українським гетьма-jДЛ. Управу ОПДЛ тепер очо 
значасмо все ширший обм і̀н І кнх кіностудій. совстська власть плюс елек- нам. люіоть ііед. Б. Гошовськии 

читач наїіде також статті на які бажали б спричинитися дати, що відповідають таким 
до -появи цього важливого вимогам: 
з усіх оглядів видання пода-ї а)повинні мати докторат. 
ємо адресу: Ass'n of Ukrainian певну наукову підготовку та 
Writers for Children, с о Mr. (opuw мімні дворічну наукову. 
J. Lysiak, 50 Jerome Street, і діяльність. 

.„ .̂V n r^_. Ґ` J - 6 ) 6 j T 1 , ВІКОМ Від 25 до 35і 

років, хоч щодо цього можуть 
бути винятки. 

Стипендії тривають один 
рік у висоті 1.000 н. м. місяч-
но. Бажаючі дістати більш 
докладні інформацції в цій 
справі зволять звертатися 
безпосередньо до Дирекції 
..Гумбольдт — Штіфтунг" на 
адресу: Bad Godesberg, Schil-
leratr. 12. Direktion der Hum-
boldt-Stiftnng. West Germany. 

.'?р,ІМ?;юІь або на адресу Лому Україн-
ської На%ки до одної з його 
установ: УВУ. УТП. НТШ: 
Muenchen 27, Laplacestr. 24. 
Haus der Ukrainischen Wisscn-
achaft. West Germany. 

I Toronto 9, Ont., Canada. 
Управа Дому 

Української Науки 



МІСТО НАД СИНІМ ОЗЕРОМ ПРАЦЯ ВІДДІЛУ ЎЌНА В РОЧЕСТЕРІ, Н.Й. і ПОХОРОНИ ПОЛК. АНДРІЯ МЕЛЬНИКА 
Ми лі'`тали від 22-го Відділу ну діяльність з поднвугідним І Народний Фонд і мати радіопередачу У К К А . ; ""^в Закінчення з і crop- 1-ої 

СУА в ШикаГо запрошення знанням. Пригадує поодинокі: Ш і ф р о в і д а н і щ о „ а д і й ш л н : М н н і к о л н н е забудемо слова І Українською Нацією, її зма- 3 цвинтарў вся жалобна 
загостити до них з авторсь- твори, дав їм влучну оцінку.; , 3 Ц е а т р а д і у к ' К А п р о к і л ь . : п а р о х а соьітника - отця С.! гом д о в о л і і 3 ц історичним і громада подалася д о кат. цер-
ким вечором. Закінчуючи, просить до сло з Рочестеру, I ^омка. який, закликаючи сво-1 буттям. 

виступали з 
сло-

Жданович 
_ Ка-

му новообрана Управа Відді- 'підтримати це добре д іло ; 
І п% стянськнн від основнопо-

Украшська Радіопрограма в ! М 0 Ж Н н к і в ОУН, Д . Андрісвсь-
м. Рочестері мас так довго бу-

лі Тейлоргавз. я хотіла б роз- гумору н інформації. Поет Те 
повісти,про свої враження від 0ДРР Ьурпіта чнтас коротку, 
гарного міста Шикаго. що ле- перемережану поезісю допо-
жить над гарним озером Ми-.відь про культурну працю 
шиген та ного ўќра'йської .Шикага. про літконкурс, яко-
частини. Шикаго ще здавна в го він був ініціатором та про 
„ л :л , .„_; д,..ІГІ ак-им(`і.-гігант- нас. Крім,нас , читас твір В о - , 
МОШ УЯВІ О).Ю ЯЬ"МІЬ І II а и і f 4 Г ! л и н а т е щ о б ПООбУДИТИ ГРО- тз- w i s . ТЇ 

м'ясокомбінатом, що'лодимира Ку^іша замітка пос- . '„„" иуим,^^я ч^ Відділу УККА в Рочестері по-

л у УККА поставила своїм 
завданням оживити роботу в 
цьому напрямку. Відкриття,""'- я к Д о в г о м и с ТУ1" 
Пам'ятника Т. Г. Шевченкові 
у Вашингтоні мн викорнста-

,‚Запорожець" і ..Вечі'рниці" 

ќви, де 6 укр. кат. свлщеннків І 
в ідслужили Святу Літургію і і 
панахиду за спокій душі полк. І 
А. Мельника, а хор, в якому 
співали і православні укр. І 
священики, гарно співав під 
проводом о. Когута, який, 
сповняв обов'язки діякона. 

Опісля відбулися поминки і 

ПРЕСОВИЙ Ф О Н Д „СВОБОДИ" І П МУДАЯТ. 
На цьому місці друкуємо Імена тих ВШ. Громадян,' 'що -надіслала 
свою добровільну доплату до псродплатн та свою гіорсертву на 
фонд „Свободи" та П видань: англомовного ‚.Українського Тнж-
иеанка" і дитячого журналу „Веселка", і потверджуємо з подл-

кою висоту одержаної суми:- ' '`' 

С II II С О К Ч. 34. 

О. Цсплий, Дітройт $ 27.00 

С"ЬКИМ маду 

кий від Державного Центру, 
Ст. Ленкавський від 3 4 ОУН, 
Б. Кордюк від ОУНз, Я. Гай-
вас УККА, Ю. Бойко — і пану, якими пповадив Я. Гай-

, Т ^ ^ . , Г . 0 в ^ . . ^ Х 0 ^ а м И Незалежна Асоціяція. Е . Ва- вас. З а Ьочесннм столом ми 
силишин — УССтрільці, полк. І бачили В Ш Вдову пані Мель-

в одній із зальіміського ресто-

Ка"оне. цілому дійшов до читача. 
Можливо, відбувши подо- . На зак'нчіння прочитав В. 

рож літаком, ми були б не Куліш спогади про харківсь- н и к а 

ѓякі т-томлені, але й не відчу- кий 

Н а ш о ю ціллю було д е л е г у 5 ї ! ? ^ ' і љ 2 ї ї м R ^ n l m - і В а с и л і в "" в о я к і в у ф Р а н Ч І Ї ' І ник. її сестру панГконовалець. 
вати якнайбільше людей До ^ " Н І Ш Н І Ь Т О Т О На „ и S S L А н т М е л ь н и к ВІД И Е П У Е Н . І в с і х священиків, ген. Капус- і 
Вашингтону 27 червня, щоб ^ і ю в Ї Ї Ї љ н о з н а н и й її Ц

в с ^ М. П л а в ю к - - У Н О і БО в Ќа- тянського. О. Ждановича і йо-
наочно переконалися, що ро- А Г е Т . Г к Г т е Г т о Т л ь н и й Ін- Н а д і ' В ' Г н а Т Ю К 0 Д В У J Б 0 В Iго ДруЗЙЙў. О. Бойдуннка. 
бить УККА. Проведено пропа- 1„њї?2 rJZZEZїќї ' З Д А - М К о ^ е н к о " у Н Є . Д . Акдрісвського. С. Ленкав-

' " У к р а ; Я. Каруденський ОУуВБ, О . і с ь к о г о ( - З Ч О У Н ) . Б . Кордюка 
' ' Грпновські.й, Г. Поворозник. ( О У Н з ) , О. Грановськогс 

з ќа . д у ш е ю я к о г о с проф. Я . В і р а С м е ^ к а К а і н н а Г у з а р . ! Б о й к а р пбворозника, М. 

герська. a ^ " X r w w , П П Ѓ М ип Г И О І Х ' У Г І 1 Н Н - П Д 0 Р о ^ и н с ь к и н : В ; ІПлавюка. Я . ^ а к о в е ц ь к о г о та 
час цісї триз-

о о г о л о ш е н о комунікат. 
ширші рецензії на „Запорож- , к о р Ш р а м е н к о . А ^ j с ф о р . І п у н щ о н о в и м г о л о в о ю П У Н 
ця і ..Вечерннці Ц1С1 мис-

гриміло р.'вом убиваної рога- тать шнкаґівської України п. 
тої худоби напоєне випара- Рома Туринська. її мнстець-
мн кіюви та загросне димами ке читання мали ми присм-
ічдустрії Не все я мвла від ність чути- в нашій Філядель-
по'в'істей Люїса Сінклера, а Ф" на Святі Героїв, та як во-
в останніх `часах на цьому на читас "розов"й твір не , о р г а н і з а ц і й и у ро. 
непривітному тлі щ е в и м а л ь о - уявляли. Вона читає так,як М и , ц е в „ й Комітет Будо- ! Н С Н Ь К И И Х о Р ш - Т" Ш е ' ч е " Грановсью.й, Г Поворозник. І ( О У Н з ) . О. Грановського. О 
вўвалася жахлива тінь А л ь ' л і д читати твір, щоб він в 'Пам-ятникл Шевченќов ' 

був активний. 

ців Рочестеру взяли участь у 

Після цісї історичної події і 
незабутніх вражень у місце-

-мутку Дружина , Рідня, І повну піддержку новому Го-

о у в І І І Ш І І І Ш Ш . r u - j c c i t - p v D n c У к п я ї н г к к і п п е г я Нт СВОЇХ'„ ' " І г „ - м я — 1 . 1 - , то - . 
громада на відкриттю Г ї а м ' я т - L ^ S S ^ S L T f l " v . u a ' ^ 1 " " ^ ' Д і Д ? ? Н Ч , ' п а я , 'РЯД інших. Під 
ника Т. Шевченкові була " ? ^ _ Л ^ ! : Л Р : ^ J - " ! L ^ іДекчук, О .Бойків . М. Селеш-1 М и проголош Є І 

письменників н а ," І Ч И С Л Єнніша і добре орга-
візована. Понад 1.000 ўкраїн- ^ - ^ ^ Ї Ї Г и ` % і roSvitT"v м ^ а в с я n o x i ^ 1 сумно-жалоб- jcrac 1-ий заступник покійного 

тецькоі групи із її виступів у н а ада п і ш л а в напрямі І Голови, ред. Олег Штуль-
Ню Иорку і Філядельфи. П и . м і с ц я в і ч н о г о с п о ч и н к у В Є л и - ! Ждановнч. Тоді ж і виступи-
сатн тут ще одну рецензію, KQro няиіонялістпчного Про- і лн з відповідними промовами 
було б повторенням вже ска- в і д н и к а п домовиною і та декляраціями члени ПУН. 
заного. Ті. що бачили цю LH- е в я щ е І И К Я і в і н к н я к н х було і краєві провідинќи ОУН та ряд 
презу 11 Н ю Порќу ствердолн , п о н ^ домовиною І інших промовців, що заявили 
що в Р о ч е с т е р і було ще І 
краще. Солісти, балет, хорові : П р , я т е л і д о и о в и я у н е с л е на 

переміну: О. Ждановнч. Я. 
можна окреслити словами., М а к о в е ц ь к и н я Г а і і в а С і в . 
прекрасно, знаменито! С л а - ( Г н а т ю к Д н т М е л ь н н ф 
ва за уміння і подяка за жерт-'. К о р д у б а в Б о „ д а р е Н к о . М. 

трохи знудженими віді. виявляючи при цьому не пам'ятника Т. Шевченкові у . f f " " ^ " р а Ц
а ^Lа^Б1'онн-'Плавюк- П ' Дорожннський. 

нсніло сталеве паву-і лише ж и 8 е зацікавлення яі- Вашннгтоні. Та хіба лише W ! Jeei зокрема. Ця" імпреза B j x P a n - n H B " r , - ДіДовнч і Шра-

Гіок, безконечні лінії мотелів , ,й основне знання та ерудицію. ( В О Д ом УККА відзначається в { ^ ^ ^ „ О Д І Й бо тут вперше! Грудка рідної землі, яку 

показано українську оперету 
на сцені професійними си-
лами. 

Коли мова- йде про роботу 

М. Онько, Ню ВрітеДн 3.00 
І. Гршко, Клівленд 8.00 
A. Ўі`єнќо, Боффало 5.00 
Я- Кулішнч. Ню Пори . 5.00 
Б. Коліошщьілй 5.00 
Ромашка і Орест Мрмцм 

Торонто 
Д-р І. Кіндрат, Рачестер 
B. Риндяч, Філадельфія 
П. Васия`іук, ШнкаГо 
C. Срмолоини, Левітпимі 
І. Окиль, Поішерс 
Д. Ільків, Едмонтом 
І. Комин, Ііоффило 
С. Сколоздра, Бріджцорт 
Г . ТурчліС, Фі-і"іріМ'ИІЛ 
С. БОЙКІВ, Ніоарк 
Л. Пилі чи, Дулут 
А. Мякнтни, Ню Порі: 
М І`речхло, MLtbOKi 
С. Лііциік иькнй. Ню Порк S.00 
Д. Будаковськяй, Олбані $.00 
М. Вівчар, ВеАдікґ РІВ)'р 

5.00 
5.00 
4,1.-, 
4.00 
3.80 
S.50 
3.20 
ЗЛО 
3.00 
3,00 
3.00 
8.00 
3.00 
3.00 

s.00 

будинок 
лн 6 різниці між рухливим ..Слово". Після того нам вру-
сходом і степовим заходом, чилн червоні троянди і зап-
"ка не могла 'заховатись від росили на традиційну каву з В Єличавому поході, нерахую-
пасарижів „Сірої собаки", тортами. Та. коли б це була ч н організації Пласту і Сума, 
Минувши мальовничі Голубі лише й справді кава з торта- я к і Т В О р Н ли окрему колону 
горн Пенсильвснії та добрий ми! За столиками, або й сто-
десяток тунелів, ми опинилися я чи. публіка почала справмс-
а безкімійому. здасться. Огайо, н ю літературну дискусію, про в о м у Б'юлетені Відділу УЌ 
що нагадўе розлогі пампи Ар- яку можна би написати окре- ќ А ̀ ми звернулися до ўкраїн 
гентинл. засіяні в міру потре- му статтю. Днскутанти прига- ц і в і з запитом: ..Чи В и с чле- : „ " w u a ^‚^-‚u-Z mnn 
би пшнницеоо чи кукурудзою, дували забуті твори, нагаду- и о м у к К А ? Чн Ви платите до 
Зовсім незначний перехід до вали ( з а браком часу) пропу- Народного Фонду? Як що ні, 
гтейту Ілливой. і перед наши- ` щених письменників у допо- т о Чому ? Без УККА не було б 
мн вже 
очима зарясш"о ста-іен^ ііляу-1 j " w c ^ - о ` . x . 4 . ^ ^ e w . . . . n --. Вашингтоні, і а хіоа лише цс. . :, г 
тиння пішдорожніх світел. ре- тературниии проблемами, але О Д не? Кожного року під " Р 0 ' ' Р о ч е с т е п і зарахована до небу-1` 
йок. безконечні лінії мотелів, ій основне знання та ерудицію. ( В О Д О М УККА відзначається в! х п О Д І Й бо 
а далі передмістя, індустрій-, Після такої дискусії важко Америці роковини Незалеж- ' 
на частина Шикаґо . Вона та-1 повірити видавцям про брак н о с т н І Соборности України в 
ќа. як ми чекали, сіра з чор- тонкого і чутливого спожива- найбільш урочистий спосіб. 
ними каналами, паруючими ча на еміграції. Численна пуб- Кожного року проголошусть-
спорудами фабричними дима- ліка на нашому вечері тому с я Тиждень Поневолених На- В і 1 ^ л " "у"ккА^то 'треба сїса-
рями. щ о дихали полум'ям.;яскраве заперечення. . ‚ЦІЙ, видасться англомовна л і - j ^ д ; к ^ ь к а ^ п р о л ю д е й , 

Між nj-блікою багато, бага- `тература. і т. д. Наш б ' ю л е - , я к і н е с у т ь н а с в о і х п л е ч а х 
то давніх знайомих. В к а п е - , т е н ь замалий, щоб п е Р е Р а х У - і т я г а р г р о м а д с ь к о ї праці. Май-
люсі з широкими берегами і вати ту працю, яку проводить ж е . ч л е н и н а Ш 0 г о Відділу с 

лч т-._^-л п : . . . л . . , „ WK А п іліпнл-ги УипаїИґЧ.КПЇ _ - . 

Ф. І`імґщріК( ні ЬІ.НІ'І. ГІнтоН 'i.W 
Е. Будзяк, Дітронт 2.90 
II. Одарченко, Ваашнгтпн 2.70 
Д-р С. Держко, Саскатун 2.00 
С. Добровольський 

Монтреал 2.00 
Відділ 450 УНС 2.00 
І. Молодим, Мусуп 2.00 
І. І'ерелюк, Монтреал 2.00 
І. Аіирухів, ВудбурІ 2 00 
Д. Осадчук, Бріджіюрт 2.00 

а далі підземні тунелі, площі 
для парќування авт і вулиці. 

Гаснуть світла нічної рек-

колисиь вивів з рідної дрого-
бнччннн Полковник, впала на 
віко домовини, і о. канц. Ма-
русин запечатав гріб. Ж а л о б -
но і з болем понеслося з гру-
дей українців ‚.Вндеш брате 
мій...". Що пращало в останнє 
улюбленого і ш а н о в а н о г о 
Полковника. 

лові. І так закінчилася остан 
ня сторінка трудолюбивого 
життя великого військовика, 
полѓѓика і небуденного про-
відника, кості якого спочили 
на Боиервесер Фрідгоф в 
Люксембурзі , а д у х залишив-
ся між нами на все, щоб даль-
ше вказувати ш л я х внзволь-
ної боротьби за волю й долю 
поневоленої Батьківщини. А 
похорон сл. п. полк. Андрія 
Мельника, подібно як і рані-
ше сл. п. Головного Отамана 
Симона Петлюри, сл. л . Сте-
пана Бандери, перетворився в 
чергову маніфестацію україн-
ської солідарности в жалобі. 

; Д-р Б. Сотник, Іслнитом 
І Ю. І'урняк, Гемтремк 

С. Рендюк, Ѓjx-нд Равідс 
1 1, і'оро.шцьцііі'і. Бронќе 
ITS. Дякои. Феніксві,і 
Д-р К. Вощуќ, Торонто 
I. Іваниќ, Ліндеи 
О. ІЦу.сл!оі: 
Ф. Стосів. Ютика ' ; 
М. ІІоточняк, Філядельфія 
А. Вишиванніќ, Філядельфія 
К. Флнс, ІІОТОКП1 

Л. Марціиюк, Ііирхо -
Т. РиГн-ць, Ніоцрк 
A. Безбородько, ФІля. 
М. Еляів, Ню Піі,ж ` 
B. Панчеіпсо. Осіміиґ 
В. Совко, Гитфілл 
М. Мелмінк. Ню Крітейн 
М. Лунка, Ню Порк 
F. Далѓо, ІСліплпіл ' 
Ю. Гпшу.іш:, ВІ.1ЄТІЛ 
A. BLioyo, ДІтроЛг ,„ 
М. Семаншпмн, І`.унтоіі 
B. Кольіио. Рачестер 
C. Стічршіів, Фліит 
A. Войтек, Ионґстовм 
Д-р С. Шевчунк, Торонто 
Д-р М. Рослиќ, Едмовтои 

І С. Фесяк, ГамілтоЏ 
j Б. Навлівець 

B. Мотіів, Оомервіл '. 
II. Турќо, Філадельфія 
К. Омельченко, І'рІМѓЛІ 

2.00 
2.00 
2.00 
2.00 
2.00 
2.00 
2.00 

1.1 
ІДО 
1.00 
1.00 
1.00 
1.00 
1.00 
1.00 
1.90 
1.00 
1.00 
1.00 
1.00' 
1.00 
1.00 
1.00 
1.00 
1.00 
1.00 
1.00 
1.00 
1.00 
1.00 
1^0 
1.00 
0.50 

ЗАСІДАННЯ ЕКЗЕКУТИВИ ЎЌЌА 

Голова Виконного Органу УНРади 
в Клівленді, Огайо 

Старанням 

лями, вирізуються на сірому ! П О е т Олесь Бабій. Він м а й ж е ; УККА в користь Української , а к т и в н н м н жертвують своїм 
небі стрільчасті церкви, п р о - ; н Є змінився від львівських у п р а в и . " часом на добро громади. А л е 
кидається місто росм п і шехо` j часів, може тільки трохи ти- Подібні звернення мн прого-1 к а п і т а н о м україќнського еміґ-
дів.що товпляться на автобус-; х і Ш и й . задуманий і не `такий 1 лошусмо через місцеве радіо p ^ ^ o r o корабля с голонва 
них зупинках, відкриваються. лишущиЙ Дк колись. Критик і Відділу УККА. масмо б е з п о с е - , В і д д і л у У К К А п а н Василь 
ланчонети. Н а ш ш л я х д о r o c - i j літературознавець Юриняк. ( редній контакт з людьми, і Ц 0 і А н д р у ш и н я к н й в и к о н у с ц , і Старанням Товариства 'прогноз, чи потішаючих обі-
тннного дому доктора Олек- щеў тепер пише поезії, маляр-!Дало свої результати, бо с т а н , о б о в . я з к и в Ж е лев-ять ^^^ (Сприяння УНРаді в Клівлен-1цянок бо таких і не могло бу-
сандра Фаріона та його дру- ^ Міка Гарасовська Д а ч и - ' і з внлатою до Народного j В а с и л ь Андрушин по ф а х у ' д і відбул"ся в Народному Д о - ти. Та'тим не менше з тих ре-
жннн, приятелів щ е з Арѓен- ш и н р о м а Тўряќська з чоло- 'Фонду покращав. Остаточні j а д в о к а т роджений в Америці, jMt Збори громадян 17 жрвтня. ч^во обдуманих виводів про-
тини, які живуть б іля гарно- віком, сином відомого автора і цифрові дані і списки плат- і н а Д з в и ч а й н о шляхетної вдачі.! Збори відкрив голова Т-ва'бивався оптимізм, глибока ві-
го скверу, двадцять бльоків „Поза межами 'болю", твору, ^яиків будуть проголошені чс- в т і Ш а с т ь с я популярністло і по-; Сприяння УНР п. Май^трюк, J pa в нашу слушну справу. Мо-
від ..кхкітавну" і два від п о л ь - ! щ о був- перекладений на ні- рез радіо і пресу в кінці р о к у - і ш а н о ю ВІН С також головою який покликав президію З б о - . ж е ця віра і не находить ще 
сьќого парку. Поляків у Ш и - мецьку та англійську мови.; ji правним дорадником Креди-jpjB j представив зібраним ѓо- 'нині належного оправдання, 
ќаго мільйон і х т о нарікає Голова т`ва книголюбів пані j Радіопередача ітової Кооперативи в Рочесте- і'лоіѓу' ВО УНРадн, п, Миколу то все ж таки нам її не вільно 
на нащу. пѓеру, хай заглян^ в у`ляна `Терлвцька. нагоро-j Відділу УККА j pi, а також с головою органі- (А'; Лівицького та попросив йо Ітратяти навіть в часах най-
іхній щоденник. Іджена на конкурсі сатири за† ІТТпЖ ап^ ш ^ м „ п , і лг.гч.., задіі АБН. Він мас добрі ^ виголосити доповідь на те J більшого розчарування. Все ж 

Забувши переставити годин- дотепну ..Курку в рурі". со- Щ о б вести в громаді орга- зв'язкн і авторитет серед ін- jfy; 
і̂  -- Tja нізаційну роботу, треба мати, 

ннкн взад на годину, ми n o v борне п о д р у ж ж я Степан , На- J ^ ^ ^ ^ в и . 1 ш и х етнічних груп, 
будили наших приятелів, але талќа Голящі — автентичні T j o t i ^ u с ш п л т а ^ VKKX Tie гів управні нашого міста 

‚Наша визвольна справа таки, сказав Микола Лівнць-
добрі зв'язки. Мн почали в и - І ш " л — - ' ^ - . г о л о в н о . у вільному світі і в Україні". 

` Me- Доповідач, проаналізував и у м ^ ч ш ш м и Н И Л і ^ . . в . ^ ‚ ^ м . ^ . л ш . " ? ' ` " " " . ' " ; давати Бюлетень УККА. Це с ". ^ " Г " " ' " " — ' " " — — ; мшіощдон, . .роанолмувов 
вони аринни^-ш нас радісно, і у т в ц і . поетќа Ганна Черінь і" Y ^юп^я комчнікаиії але ї й о р ш с т н а ф Л а м б з н а с в , А н " ши теперішню ситуацію в ці 
кинулись иоказуватя нам міс-!співак Любо Мацюк. голова добра форма комунікації, алеі 

радіопередача с ліпша, бо жи- ; друшнна як свого доброго j лому, зокрема насвітлив без-
то. щоб ми „нічого н е пропус- ќлюбу львовян п. Яценків. ар- ' д Т ^ " " ^ ' ` " п о н ^ ' а ш ^ е " и ^ . І п р и я т е л я . Кожного року, 22 виглядність співіснувальноі 
тили". Перші кроки ми спря' ітистка і режисер ..Нової Cue- ^ J піснею краще д і є ' І Січня, на Ратуші м. Рочестеру політики між З Д А та СССР. 
мували-до того ж українсько- ни" п. Емілія Кулик, керів- н а м удадося підписати к о й - і м а і , о р и т ь н а ш н а ц - ю н а л ь н и й Влучно вияснив прияини 
го міста, щ о троїлќи нагадўе ц?ик радіогодини п. Самбірсь- к т з радіостанцісю і тре^ п р а п о р , останніх подій в Москві та нв 
Станиславів. особливо голов- кий. німецького походження ^ ^ ж о в т н я започатковано І Д Р У Г И И прикладом громад- -ІХ маргінесі пробив заключ-
на вулиця повна українських англомовний укр. письменник у к ї н с ь к % . радіопередачу , с ь к о г о д і я ч а с в н а с п а н М и ` иі припущсния на найближче 
крамниць, установ та буднн- п. Герберт Гіршфельд. вар- B i ' i v a y ў ќ Ќ А в Рочестері І х а й - ' 1 0 Сина, культурно - ос- майбутнє. 
ків різних організацій. Пласт, тісну книгу якого про Укра- . . ївітнін референт Відділу УК- Після з'ясований загально' 
СУМ мають свої будники по- їну д у ж е прихильно оцінив Кожної с у б о т і і о 7-ій годині К А В і н н а д 3 в н ч а й н о актив- с н т у а ц і ї перейшов бесідник до 

вечора із станц. їВГЕЦ лунас н й з д і б н и й о р г а н і з а т о р . від- питання я к нам бути в тій 
наше рідне слово, чарівна ук-
раїнська пісня і музика. Ми 
масмо доброго заповідача і 

руч. а футболісти купили Кіркконел. 
„фюнерал говм" і перебуду'- ^ т наші шкільні товарнш-
вавши, зробили з нього весе- к и ї х багато. Б о ж е ! Здасться. 
ле прнбіжище української ч а с зупинився на місці і люди, 
молоді, яка понад головами щ о д а в н о проміряли вулиці 
батьків не зважас на партійні Львова, зайшли якби ненаро-
різниці. Одумівці, пластуни ; к о м в ^j^ Тейлоргавзў. І на-
СІ'МІВЦІ та мунівці налітають ш і приятелі з Аргентини, пані 

важний і жертвеннин. ситуації та що належало б 
Пригадую, коли виряджали н а и робити, щоб процес виз-

- людей до Вашингтону на від- волення рідних земель прнс-
редактора Р. Чорнобіля. якнй, к р и т т я п а м ' я т н и к а Шевчен- п ішитн. Нам н^ вільно зневі-
веде радіоавднцп. як п р о ф е - , к о в і т о однн а в т о б у с б у в май- р ю в а т н с я б о н а те гілмш й 

же порожній. Всього було 16 ждуть наші вороги. На нас сінна сила. 
Фінансова база, чого так людей. Автобув на 40 місць. Г Лядять наші поневолені бра 

на колишню „трупарню" і Маруся, вдова пб'`пнсЎЬении-'Усі страхалися, створена. На-j Хтось мас заплатити за 24 ^ х ожидають від нас якнай-
там витанцьовують молодечу к о в і Олексієві Сацюкові. ав- ші купці, пщприсмці відгук- особи, або 16 людей мусить біаьшої активности. Кожна 

кийг ‚‚скорше чн пізн'Ше. 
правда побідить. Звільнення 
Батьківшннн це тільки пнтан-
ня; часуѓ"" 

Публіка промову Миколи 
А. Лівицького суігроводжала 
Довготривалими та невгавакг 
чимн оплесками. Це було те. 
що скоро не гине, що йде від 
душі д о душі. А це нам нині 
так д у ж е потрібне. 

Після доповіді відбулося 
прийняття, яке улаштувало 
Т-во Сприяння УНР. На прий-
нятті представники оргая'за-
цій вітали голову В.О. При тій 
нагоді виголосив М. А. Лі-
внцький коротку і цікаву про-
мову. 

Слідуючого дня відбув М. 
А. Лівицькнй пресову конфе-
ренцію з представниками міс-
цевої англомовної преси. То 

Н ю Иорк. — 6-го листопада 
1964 року вечором відбулося 
в Н ю Йорќу в приміщенню 
УККА чергове засідання Ек-
зекутнри УККА-

В засіданню взяло участь 
чотирнадцять членів Екзеку-
тивн. На самому початку 
присвячено жалібну згадку 
померлому св. пам. Пол-
ковникові Андрієві Мельнико-
ві. що учасники відзначили 
повстанням з місць та хви-
линною мовчанкою. 

Опісля Екзекз"гнва розгля-
нула пропозиції Комісії Пуб-
лікацій та Інформацій в 
справах: а ) „Історії Російсь-
кої Імпері'ї", що мас бути на-
писана колегіально; б) ‚‚Ук-
раїнського Бюлетеню", вида-
ного в англійській моні; в) до-
даткових причинків для готс-
вого вже ДО` друку `збірника 
праць про українсько-жидів-
ські взасМнни. , Екзекутива 
затвердила звіт Комісії в ці-
лості, а зокрема вибрала Ре-
дакціЙну Колегію для напи-
сання згаданої .‚Історп". ` 

З-поміж справ,, зв'язаних із 
працеќ?. `Шкіль'ної Р,адц; УКіСА 
розглянено побажання філя-
дельфійського Відділу УККА 
до Шкільної Ради при спів-
участі ЇЇ голови дра Жарсько-
го. Намічено к'омпромісову 
розв'язку обговорюваного пи-

).тання, що йогб мас гіолагодн" 
;тн голова Шкіль'ної Ради. 
, При цьому рішено, Щоб д-р НІ. 
Жарський підготовив звіт із 
діяльносте ШКІЛЬНОЇ Ради на 
засідання Ради Директорів, 
що відбудеться 'в грудні ц і о -
го року. 

Д - р Ярослав ІІТадох, скарб-
ник УККА давав звідомлення 
з останнього засідання Фікан-
сової Комісії. В місяцях лнс-
топаді та грудні відбудуться 
районові конференції Відділів 
УККА у справаќ реалізації 
пляну праці та. збірок до Ук-
раїнського Народного Фонду, 
а то в таких містах: Шикаго , 
Шттсбурґ, Балтімбр, Трентон, 
Дітройт, Боффало , Бостон і 
Клівленд. 

Призначено 'делегатів - 'до 
участи в 15-ifr кОнвенцП` З і - ' 
гально - а'мериканської'Кон-
фе"ренції проте комунізму. 
УККА с членом ЦІСЇ організя-
ЦІЇ. КОНВЄНЦІЯ , ВІДбуДЄТІСЯ'; У 
Цѓгтсбургу 20 і, ѓ ѓ ' л и с т о п а д а 
1064 року. 
, Президент УККА. Лев Д о б -
рянськнй , доповідав про ос - ` 
там ні' події у ' Вашннгтоні . fa. 
в ^ М , в ^ е р и Ц ( ; й Д ^ І н е Ь . ^ і ; 

Накіяець Екзекутива устія-
нйла точно п р Ь ^ а м у н а р а д 
для Ради Директорів' УККА, 
засідання якої відбудеться 
12-го грудня 1964' poky B-vfc-
Н ю Иорку. ' ' "" ,...-.. 

Громада в Аллентавні відзначила 
70-річчя УНСоюзу 

енергію. Вони теж спільно; ‚уорові першого українського нулися на заклик Відділу УК-j вертатися до дому; пан Єйна добре обдумана акція тут д а с і г о ж дня вечором виголосив 
влаштовують різні свята, до; перекладу аргентинського КА. Першими і постійними. і пан І. Олексиќ- складають нашим братам на рідних зем 
повіді. Ось збиралися спіль1 j кляснкаГвіральдеса . .Дон Се- фундаторами Української ра- заяву, що вони доплачують з л я х можливості ставити чим 
но відсвяткувати 50-ліття і гундо Сомбра", справжнього Діопередачі в Рочестері стали: власної кишені, але люди ма 
Усусусів. Приклад іншим міс- перекладного шедевру, однн з панове М. Крижанівський, Р. іють їхати до Вашингтону 
там! перших українських лінотн- ПІереліс. П. Герис. М. Кра`ІАле . на щастя, так вийшло, 

раз рішучіші вимоги до о к у 
панта. 

він ще одну промову з радіо 
висильні п. Якимцева. 

Микола А. Лівнцький сво-
їми виступами, поведінкою 

У всіх трьох промовах, що переконав нас, що масмо в 
Про Шикаго не наше, а те т"стів в Аргентині, через руки марчук, В. Кахннкевич. П. І що люди „знайшлися" і ніхто ^ виголосив Микола А. Лі- його особі доброго державного 

ославлене кіном та подорож 
ними бюрамк 

Ґалуцький. не мав втрати, 
щтова Спіл- Другий приклад: 

М. Ликів і Український і УККА 

вицький в часі свойого корот- j м у ж а та виробленого днпло-
Відділ к о г о побуту в Кл'вленді. не мата. 

якихсь оптимістичних М. М. 

'" і якого перейшли майже всі Проколенќо, В. 
слід сказати, українські видання в Буенос Українська Кред 

щ о воно таки гарне. Власне Айресі. п. Рибак з дружиною. к а ` п- М- Ликів і Український і у і-. КА підписўе контракт з було 
мальовнича і елегантна набе-1 в цьому місті живе сто три- В е с т ' с а й Д Ќлюб. Ми знасмо, Радіостанцісю на Українську 
р е ж н а частина, які д в і - т р и ' ц я т ь українських лікарів. Є Що число фундаторів у нас ще І Радіопередачу; „Хто фінансо-
вулиці, рівнобіжні до озера ^ тут очевидно і секція дружин, зросте, і всім мн масмо місце . 'во гарантўе"? питають, 
монументальними будівлями Вонд минулого року ваашту- 0 о Українська Радіопрограма І „Я' — відповідає пан Єйна. 
найостаннішої моди, дорогими в а л а виставку картин Олекси в Рочестері с власністю і до- jTaќ саме було, коли Відділ 
крамницями та елегантною Новаківського Крім харита-1 Р`бком усієї громади. Кожного j УККА спроваджував Оперету - Мадрид. — іспанський 
публікою, як в Ріо де Жаней- т и в н о ї -д іяльности. членќи-j ДНЯ Відділ УККА отримує і ‚Запорожець за Д у н а є м " За УРЯД Дав дозвіл —на поширю-
ро. поза головною „руа Бран- „j u j c j с е К ц і ї активно працю- похвальні листи за радіопро-1 все відповідальним був Відділ рвання брошури .‚Листи до 
ко" ховає бруд. нужду і ю т ь у22-мч- Відділі СУА. П. іграмў і пожертви, за що м и ' в цілому, але там, де треба і князя", яка ніби с відбитќою 
якийсь другий сорт населен- Люба Шандра с головою ок- сердечно вдячні. Радіопереда- J було вийняти з кншені гроші листів, написаних автором до 
ня. . . Н а березі музеї, плане- ру Ж Н оі рада Секція ще не Ч а незадовго буде перенесена і гарантувати, то пан М. Єйна внука останнього короля Аль-

з суботи на неділю, розбудо-

Еспанія приготовляється до переходу 
на конституційну монархію 

Мадрид. 

таріюми, будівлі з. мармору. влаштувала ж о д н о г о кравець-
сталі й шкла, височить вежа к о г о показу вони спрямували влііп на шнршу скалю, а це 
‚.Пруденшел".-що в неї можна с в о ю % т , а г у н а М О Л О д Є чі орга- зв'язано з фінансами, 
побачити чотири с-гейти. Вїс j нізації (Зустріч СУА зі сѓу- Відділ У К К А цією дорогою 
вітер, здасться хоче зірвати дентками) і може, завдяки хоче висловити свос сердечне 
голову з плечей, ми поверта- ЦІЙ V B a 3 j молодь наша там Спасибі нашому духовенству 

обох Церков. Православній і j ньому смось до безкрайого озера, а дружньо живе. 
очі линуть т у д и на схід. Зда- Закінчивши побут у ІНика- Греко - Католицькій, які за-
сться за тою голубозеленою г о в Д О М І П Юзефовичів. де за кликали своїх вірннх підтри-
водою ген наш край. . . На во- с т о л о м С И Л І Л И сумівці. яким m"^t 

вільно пнтн, та які не п'ють і ' 
пластуни, яким не вільно пн-
тн н вони не п'ють, ми залн-

був першим. (фонса ХПІ, 26-річного князя 
Хай цих кілька слів п р о ' д ў а н а Карльоса. якнй з своєю 

Відділ УККА в Рочестері і І д р у ж и н о ю Софією, колиш-
його людей буде для всіх нас, ньою грецькою княжною, жи-
моральною винагородою і за- ("к У Мадриді. Батько Хуана 
охотою до праці в майбут- .Карльоса, Д о н Хуан, с голов-

X. Довгаяюк, 
секретар Відділу УККА 

ді колишуться біліські яхти, 
набер іжною мчать кадиляки. 

А тепер про СУА і нашу 
ними зустріч. Відділ очолює І шасмо це гарне місто з почут-
пані Софія Круг'ќова, дружи 
на відомого лікаря. Знайоме 
обличчя з Львова, ду'же зна-
йоме, якби зовсім незмінні'. 
Вона відкриває наш авторсь 

Із праці Школи Українознавства при 
Осередку СУМА в Шикаґо 

тями, які підносять настрій. 
Оксана Керч 

Шикаго — Середній Пів-
день. Загальні збори бать-

і ків, скликані Комітетом Шко-
џ Ам.-рнклкс -і,і:е Л і к а р с ь к е їли У країнознавства прн Осс-

кий вечір. Чекаємо стандарт- Товарнгтпо рекомендуй лікарям редку СУМА ім. полк. І. Богу-
ного „Дозвольте відкрити, чи щоб нони v своїх рецептахпо на в Шикаґо, вибрали 25 
привітати". . . Пані Софія не І давали також прізвища тих жовтня нову Управу Комі-
дивлячись на те, що предста-! Фармацевтичних фірм, які да- тету, яку очолив І. Хомиќ. ІЗ{МОЗІ 
вить нас численній публіці по- і " и я л і к "Рояукукіть, бо тоді r 3BjTOBOy доповіді присутні до-

_ „ J більша пенќќѓѓь, що гтаціснт . , , , , . 
ет Тврдор Курпіта, говорить ДІЙСНО дістане той лік . п р о якиД відалися, що цю Ш к о л у У к-
про нашу ‚скромну літератур- думас його лікар і раінознавства відвідує 77 ді-

тен, крім того, деякі сумівці з 
цього Осередку ходять до ін-
ших подібних шкіл у Шикаго. 
Навчання проваляться щосу-
боти в приміщенні като-
лпцької школи Різдва Піжсвя-
тої Богородиці. Завдяки допо-

Самопомочі". 220-му 
Віді ілові УНСоюзу та влаш-
товуванвм дирекцією школи 

ним претендентом до еспансь 
кого престолу, але голова ес-
нанської держави, генерал 
Франсіско Франко, ніби спри-
яс Хўанові Карльосові, який 
під протекторатом Франка 
скінчив в Еспанії середню і 
високу загальну та військову 
освіту. Автор тієї брошури. 
Еміліо Ромеро. є редактором 
мадридснького вечірнього що-

Еспанський і денника „Пуебльо". У сво'и 
публікації автор подає плян 
так званої „республіканської 
монархії", насправді демокра-
тичну-констнтуційної, в якій 
були б переведені поважні зе-
мельні й соціяльні реформи, 
із збереженням монархістич-
ного устрою. Генерал Франко 
має тепер 72 роки. Або він 
сам мас визначити свого нас-
тупника, чн пак привернути 
монархістичннй стан в Еспа-
нії.або вибере його так звана 
Рада нотаблів. Офіційно на-
зивасться, що Бспаяія все ще 
є монархією, тільки ‚‚тимчасо-
во" — без монарха. 

стан школи задовільний; 
заплановано придбати укра-
їнські книжки для бібліотеки. 
Директор школи П. Ременюќ 
прочитав для батьків доповідь 
„Вплив української книжки! температура тепер "сягає до 20 

різним імпрезам, фінансовий в ц розвнток.днтвян". степенів тепла. 

Передбачувана погода 
на Україні в листопаді 

За передбаченням совстсь-
ких метеорологів, на Ўкраїн' 
в листопаді стоятиме тепла 
погода, на початку місяця — 
до 14 степенів тепла за Цель-
зісм. Б у д е хмарно, однак опа-
дів сподіваються мало. На 
Чорноморському узбережжі і 
в Кримській області України 

Аллентавн. — Минулої не-
ділі, 8 листопада 1964 p., тут, 
у новій просторій залі правос-
лавної парохії Пресв. Діви 
Марії відбулося ювілейне свя-
то Українського Народного 
Союзу з нагоди його 70-річчя, 
влаштоване заходами місцевої 
союзової Окружної Ради, під 
проводом голови Івана Заз-
ворського. Свято відкрив мо-
лнтвою парох о. Василь Че-
калюк. вітаючи з союзовим 
ювілеєм приявних понад чо-
тирнста громадяни поміж яки-
мн були також сусідні отці 
парохн о. мітрат( Іларій Вруб-
лівськніі та о. Андрій Двора-
ківськнй. Після святочного 
бенкету І. Зазворський гіред^-
ставив почесних гостей й за-
просив до вяголошення` юві-
ленної промови головного сек-
ретаря УНСоюзу, Ярослава 
ІІадоха, та до привіту облас-
ного організатора, Степана 
Гавриша. Головний секретар 
підмітив, що Пенснльвенія бу-
ла колискою УНСоюзу й тому 
ювілейне свято в сторонах, 
звідки ..папіла єсть американ-
ська Україна" настроює сен-
тнментально й велить віддати 
пошану і скласти подяку дав-
нім піонерам нашого громад-
ського життя. Після цього він 
зупинився на трьох найважні-
ших завданнях, які виконав 
за 70 років УНСоюз. а саме 
зорганізування найбільшої в 
історії української еміграції 
близько стотисячної громади, 
доведення д о її національного 
самовизначення і поведення 
широкої освідомної праці про 
Україну поза межами рідної 
громади. С. Гавриш закликав 
приявних виконати заклик о. 
Грушки з-перед 70-ти років, 
щоб всі українці в Америці 
стали членами УНСоюзу. Піс-
ля цього Я. Падох. С. Гаврпш 
та І. Зазворський роздали 
найстаршим піонерам гро-
мадського, а зокрема союзс-
вого життя в окрузі та довго-
літнім працівникам на союзо-
вій ННЙІ пропам'ятні грамоти 
подяки, надані їм Головним 
Екзекутивним Комітетом з на-

-- Ч' 

"Ш 
годи 70-річчя. Відзначено такі 
особи; Ю. ЦснКого, В. Козія, 
Д . Рудакевича, ` М: Фартуха, 
Марію Кметь, З.^'Гуцалюка, 
Марію Гуцалюк, Ю. Поггнна, 
Параню Лабу, В. Ракочого, Л . 
Демчука, Анну Пнпюк, С. Kb-
лодруба і І. Зазворського, я-
кому гол. секретар склав о -
собливу подяку За його повну 
посвяти працю д л я УНСоюзу. 
І. Зазворський подякував Ш і-
мені, всіх відзначених за ца-
м ять і признання'`від Батька-
Союзу і склав' Заяву, щ о всі 
вони будуть далі- допомагати 
в розбудові УНСоюзу. Святоч-
ну частину свята` закінчив мо-
лнтвою о. Андрій Двораківсь-
кий, який п о ѓ с т у л ю в а в УН-
Союзові з нагоди' йопо поваж-
ногсі ювілею та' звернувся із 
закликом'до пр`иявних горну-
тися до УНСоюзу, найстаршої 
й найбільш заслуженої д л я у-
країнської громіа^н' установи. 

Після святочної, частини на-
ступнла концертов'а, яку ни-
повннли два хори, мішаний і 
чоловічий, з Лїѓа'й ВелІ, п і д 
мистецьким проводом проф. 
Володимира Двораківського І 
фортепіяновогЬ'і^упроводуд-ра 
С. Блищака. Хори' відспівали 
низьку пісень, які публіка 
прийняла д у ж і 'терло. Срлі?-
тамв були Т. Пйгіірк, В. Мала-
нич і В. Бондарчук. Ѓолова 
хору В. Пипюк ^відмітив, щ о 
концерт приснязено 150-річ-
чю з дня народження Т . І Д р в -
^енка та 70-річчя існування 
УНСоюзу й вцсловнв радість 
хористів з того, .приводу, . Що 
мають змогу причинитися сво-
їм Співочим, мистецтвом цџя 
звеличаня цих двох ювілеїв. 
Піснею „ Щ е не у м е р л а Укђа-
їна" закінчено-од свято, шс-
ля якого відбулася танкова 
забава. 

Ш На початку жовтня в Ц‡и-
каґо відбувгя всуір членів ВівО-
русько-Польсько-Че^со-Словапл-
ко-Украінської Ради Приязні, з 
нагоди перебування в ШиќлЃо 
голови Виконцад^ Органу УЙ-
Ради Миколи Лівицького. Він 
був головним промовцем на то-
яу вечорі. - '' . t . "-



Перемога українців на Міжн. Конгресі 
Селянського Об'єднання 

5 і 6-го вересня у Вашннг-
тоні, відбувся 8-ий міжнарод-
ний Конг^ес Селянського Об-
сднання, або r. За. Зеленого 
Інтернаціоналу. . JHa Конгрес 
вперше.були запрошені деле-
гатн українськогб ` селянства-
УкраІнськоІ селянської Пар-
т 

Українська Селянська Пар-
тія, весь час змагала вступн-
ти до цієї Міжнародної Орга-
нізації „Зеленого Іктернаціо-
налу". . В цій справі на Кон-
ґресі в Н ю Йорќ}% виступив 
проф. Роман Смадь-Стоць-
кнй, а в 1956 році в Парижі 
виступиђ Іван Антоненко. 

В 1965 році ІІр^з^дія Інтер-
національного Селянського 
Об'єднання повідомила Голов-
иу Управу Української Селян-
ської Партії.щоб виділити сво 

президента д-ра Надя керівни-
ка угорсько! делегації, а п. С. 
Міколайчнка, вибрано на по-
чесного голову Інтернаціо-
нального Об'єднання Селян. 
Генеральним секретарем та 
членами` Президії — зали-
шнлнся майже всі ті, що гі 
були. 

На закінчення з промовами 
виступили: представ. Франції 
та. від Української делегації 
д-р Степан Олійник. 

Українська делегація на 
окремому столику виставляла 
українську літературу: про 
голод а`а. Україні 1932-1933 

і року, праця відомого еконо-
міста, .аграрника Д . Соловій 
та працю на цю тему д-ра М. 
Галія. повість ‚‚Люди не ян-
голи" Івана Стадника, жур-
наль Укр. Сел. Парѓії .‚Нове 
Село" та багато іншої літера-го постійного представника до 

цісї Міжнародної- Організації. І тури. 
Це було зроблейв;'але в 1963 j Конгрес перевів велику 
році при відзначенні 30-х ро-! і —корисну працю для віль-
ковнн голоду на Україні, Го- j ного світу. На Конгресі була 
ловна Управа Укр, Сел. Пар- дружня, братня атмосфера та 
ти звернулася ..листовно до , загальне зрозуміння потреби 
Президії Об'сдання Світового спільної акції проти спільно-
Селянства взяти участь в цій го ворога-комуністичної наші 
акції, але не одержала відаю-; лн, що загрожує вільному 
віді. М і ' . ' світові. Конгрес освіжив, зак-

Презндент Міжнародного Об- і 
єднання Селянства `п. Станіс- { 
дав Мнкблайчин 'виявив, що j 
було не мало перешкод 3 ; 
прийняттям українців до Ін-

тнвізував національні 'групи 
в їх взаємному розумінню і 
в снпільному діянню. 

Зацікавлення працею Кон-
ґресу було велике. Болгарії і 
Латвії визначено 10 делегат-
ських мандатів, але їх приїха-
ло ще 5 або 10, і то на свій 
рахунок. Цим не може пох-
валнтися укращська делега-
ція, яка з десять делегатсь-
ких мандатів використала 
тілько 6, Сумна це річ. Бож 
Україна більше поневолена 
від інших націй, більша к'іль-
кісно- від інших націй, а 
приймає участь в боротьбі з 
спільним ворогом — менше, 
як інші нації. Вина в цьому 
нас всіх, а головне провідни-
ків, що тримаються своїх ам` 
біцій, титуліђ, зарозумілостн 
і цим відштовхують актнв-
ність низів. Зрозуміло, що ми 
для народу, а не народ для 
нас. 

Наші успіхи залежать тіль-
ко від сдности, від спільної 
дії з нашим народом. Пора це 
зрозуміти і не повторювати 
похибок минулого, бо через 
них ми не можемо осягнути 
нашої цілі. 

Боже, нам Єдність подай! 
Делегат Конгресу Інтернаціо-
нального Селянського Об'сд-
нання 

О.М. 

Пам'яті незабутнього педагога й відданого в Кпзахстан дружина добро 
' " " я і вільно товаришнть йому в цін 

патріота 
Цими днями принесла нам j подарем Українського Народ-

пошта з України сумиў вістку j ного Дому ім. Федьковнча в 
про нову нашу втрату, проіВижннці, організував чолові-
свіжу могилу чільного сина j чий хор і з ним виступав 
Зеленої Буковини — сл. п. на Богослужбах у сусідніх се-
Івана Гайдука. Не стало між;лах . За його українську на-
живнми одного з сівачів укра- ; ціональну працю приходило-
їнської свідомости в д у ш а х .ся йому часто1 покутувати, 
молодого покоління рідного і зокрема під час 2-гої світової 
народу. 1 війни, постійними ревізіями й 

їв. Гайдук прийшов на світ!арештами нової румунської 
у 1888 p., у незаможній селян-
ській родині, у с. Внженка, 
біля Вижннці. Це був час, ко-
лн над Черемошем і Прутом 
голосно лунали співи буко-
винських солов'їв, Федькови-
ча й Воробкевича, які будили 
українську свідомість народ-
них мас Буковини. І дім Фоќн 
й Насті Гайдуків, батьків Іва-

військової окупації. Його 
старший син Мирослав присд-
навсл до українського повс-
танського руху і там згинув 
за волю свого народу. 

Участь Івана Гайдука в ук-
раїнсь"'іму національному, а 
сина в повстанському рухові. 
приносить Іванові Гайдукові 

дорозі, та 10 літ разом на важ-
кнх працях, у Кокчетав, вн-
пивають до дна гірку чашу 
засланців. 

Виснажені н з підірваним 
здоров'ям повертаються вони 
у 1957 р. до Винниці, де Ми-
хайлнна скоро прощається з 
цим світом, а Іван Гайдук ніс 
без власного притулку свій 
важкий хрест, аж 19 вересня 
196-1 р. перестало битися його 
змучене серце. Так відійшов у 
вічність великий український 
патріот і невгнутий борець за 
право на вільне життя ўкраїн-
сьќого народу. 

Вічна Йом'у пам'ять! 
Хай цих кілька слів буде 

квіткою на свіжій могилі цьо-
го українського' патріота й 
громадського трудівника. 

Д-р І. М. Новосівськнй 
в 1947 р. `новий хрест — за-

на. був свідомим українським І суд на десятирічне заслання 
домом, і цю свідомість батьки j 
передали й своїм дітям. 

Початкову освіту отримав 
Іван Гайдук у рідному селі і j 3 ініцятнвн 9-го В і д д і л ў і Доповідь виголосив пред 
в німецькій школі у Вижннці. 
а середню у Чернівцях. У 

Нартерет, Н. Джм в поклоні Ст. Бандери 

Американський кооперативний журнал 
„Кредіт Юніон" про „Самопоміч" 

В американському коопера-
тнвному журналі „Кредіт 

кредитового союзу 

зростаюча організація, з дві 
тисячі сімсот членами і понад 
2.000.000 дол. позичок". „Са-
мопоміч`"` у Шішаго мас ще 
більший фінансовий оборот 
— чотири з половиною міль-

тернаціонального' Об'єднання 
Селян, бо де-які'чинники вва-
жали, що Україна була й с 
складовою частиною Росії., „ 
Але цього року Міколайчик: . . к У н а - Інтернешенел за 
сказав, що вітає українців якіжовтеяь 1964 p., що виходить 
рівноправних членів Об'сдна- j у Медісоні, Виск, майже 100-1 нона доларів. А вона, тепер 
ної Селянської СІім'ї. Ўкраїн- тисячним накладом, на пер-1 ведуча, розпочала свою лра-
ська делег`ація, приймала І ших сторінках надруковано цю в 1951 році у вннайнятій 
участь в 8-му Конгр'есі. і репортаж під великим заго- j кімнаті, в старому будинку в 

Українська делегація мог-: ловќом —українською мовою j західній частині міста." 
ла мати 10 мандатів. Але з{,,Самопоміч". У ньому розпо-1 У репортажі чимало місця 
різних причин на Конгрес j відається про початќи праці j приділено сприянню „Само-
прибуло 6 делегатів, яких „Самопомочі" в З Д А після! помочі" розвиткові українсь-
очолювал голова Головної прибуття сюди українських j кої культури і шкільництва у 
Управи Укр. Сел. Партії селя- емігрантів по другій світовій j З Д А та підкреслено, що укра-

війні та про діяльність 15 Від-1 їнська мова панує в устано-
ділів „Самопомочі" у цій кра- і вах цісї кредитової органі-
їні. Згадусться також про лік- зації, як рідна, мова більшости 
відяцію росіянами українсь-'її членства. Згадано також, 
кого кооперативного орга-; що окремі члени „Самопомо-
нізованого руху після прнсд-ічі" беруть' активну участь у 
нания Західньої України до : культурному житті американ-
СССР. Представник журналу ських українців, —як, напр., 
відвідав 15 Відділів, ‚‚Самопо-!М. Коць із Джерзі Ситі — 
мочі" в різних 'містах ЗДА.'_особисто сприяє виданню збір-
говорив з директорами і з ' ника 20.0бО українських на-
членами^.,.Самоцрі(рчГ', р^е`р- родних пісень. , Репортаж 
жав статистичні дані, зробив ілюстрований ,семи світлина-
багато світлин. Так постав цей міс з життя і праці „Самопомо-
репортаж, важливий` в історії!чі" в різних містах З Д А . П-на 
американської кооперативної і М. Ќоця бачимо біля ново-

нин В. Носенко. Делегатів різ-
них національностей та гостей 
на Конгресі б'уло;; понад 150 
осіб. ' ; . ' " 

Конгрес відкрив президент 
Інтернаціонального Селянсь-
кого Об'сдй,аннл' Станіслав 
Миколайчнк. Священш; про-
чнтав молитву. Після почат-
ковнх формальностей були 
привіти та , в$статѓи гос-
тей. ‚ ) ђ ш ^ Щ вітали 
Конгрес як основу, боротьби 
проти, ќрмунїст^ч џс го імпері-
ялізмуА щр зазіхне 'на підбит-
тя вільного світу. Всі підкрес-
лювали фальш і.облудність в 
політиці та` економіці кому-
кістнчної системи, скеровано'ї 
на поневолення і внзискуван-
пя народу. GHcreinl. і форми) 
господарювання накинені дер-
жавою, позбавляють людей 
приватної ініціятиви, а це 
привело до того, одо велика 
Хліборобна комуністична дер-
жава примушена купувати 
Мільйони тон зерна за кордо-
Ном, щоб прохарчувати свій 
народ 

По обідній перерві на пра-
цю Конгресу складалися: а) 
Вибори Президента Конгресу; 
вибрано представників селян-
ськях партій та аграрних об-
єднань; Болгарії, Польщі, 
Угорщина Хорватії Естонії. 
Литви, Латвії, - уІехо-Словач-
чини, Румунії,, ЌЮгославії та 
Індії. Від Українськ'ої Селян-
ської Партії вибраний о. К. 
Даниленко- Даднлевський. 
б) Вислухано звіти Президен-
та Інтернаціонального Об'сД-
нання Селянства, Q. Міколай-
Чика. Пай Президент доклад-
но зупинився на. ролі та 
завданнях селянства у вільно-
му світі, в) ПроЦрвляв постій-
ний члеи Президії, хенерядь-. 
ний секретар МСЧІ. — д-р Г.М. 
Дімітров.. 
г) На підставі доповідей, від-
булася дискусія та вибрано 
резолюційні KOkftctr. Адмініс-
тративно- організаційну, Між-
народню, Аґрарнуг ‚Культур-
но-освітню, МолоДечу та Жі-
ночих справ. У всіх комісіях, 
за винятком жіночої, україи-
ська делегація'п `приймала 
участь. 

На другий день працювали 
Комісії в справі резолюцій. 
Деякі Комісії закінчили свого 
працю рвќіте , з' чого скорис-
тала україиськй' делегація і 
відвідала українського проро` 
ќа Т. Шевченка'.' 'Делегація 
купила квіти і п'оставила під 
пам'ятником. 

Голова Укр.'Сеяі`В. Носен-
ко відбув інтерв'юЎ з представ-
никои „Голосу Америки". По 
обіді на пленарнім _ засіданні 
відбулося прийняття резолю-
цій. Приймали'`резолюції од-
ноголосно оплесками 

Найбільшою іїесподіванкою 
була резиґнація ' президента 
— Станіслава Міколайчнка. 
Прн всіх намаганнях він сво-
сї резиґнації н'е відкликав. 
Тому Комісія вибрала 

преси та для праці „Самопо-
мочі" ' 

Кореспондент наводить ба-
гато фактіц про розвиток уќ` 
рапгсЬкоІ кооперативної орга` 
ќ`зації „Самопоміч" у З Д А . 
Наприклад: „У Джерзі Ситі 
створена в 1954 р. „Самопо-
міч" мала тільки 5.000 дол. 
вкладів, а в 1964 р. вже мас 
578.000 і 880 членів. Одинад-
цять років тому „Самопоміч" 
у Філадельфії почала свою 
працю з капіталом 425 дол., 
а цього року обертає складе` 
ним капіталом в сумі 1,385.000 
дол. ‚‚Самопоміч" у Ню Иор-
ку, розташована на рухливій 
Другій евеню, розпочала ді-
яльність весною 1951 р. і піс-
ля місяця праці об'єднала 52 
членів, видала три позички 
висотою 550 дол. та мала 
1336 дол. уділів. Тепер „Са-
мопоміч" у Ню Иорку — це 

го будинку „Самопомочі" в 
Джерз і Ситі, іиж. Романа Ра-
ковського.—. в „Самопомочі" в 
Ню Иорку; є світлини з Шн-
каго, з Філадельфії та ін. Гар-
ною світлиною. ; зарепрезенто-
вана група дівчаток в україн-
ській народній ноші, із школи 
св. Юрія в Ню Иорку — бага-
то дітей з тієї школи є члена-
ми „Самопомочі". В кінці по-
міщена ілюстрація із свос-
рідного „Календаря" креди-
тівки, з відповідними малюн-
ками і куплетами про Лиса 
Микиту, який . коли б жив — 
напевно теж заощаджував би 
в „Самопомочі", щоб потім 
проїхатись н а Ф л о р и д у . . . 

Репортаж у журналі ‚.Кре-
діт Юніон" про українську 
кредитівќў „Самопоміч" у цій 
країні вирізняється фаховіс-
тю, доброзичливістю і точніс-
тю інформації, (вѓ) . 

1913 р. Іван Гайдук був наз-
начений учителем у с. Іспас 
над Черемошем і став учнте-
лем моєї кляси. Він був доб-
рнм педагогом, лагідною і 
добрячою людиною, яка прек-
расно розуміла й по-батьків-
ськи підходила до своїх учнів, 
трактувала їх з великим так-
том і вирозумінням. Учитель 
любив своїх учнів, а вони сво-
го вчителя. Він старався внк-
ресати у своїх учнів свідомість 
і любов до свого рідного. 

У'читель Гайдук був добрим 
співаком і створив з учнів сво-
сї кляси хор та навчив їх ба-
гато українських пісень. Щ е 
й сьогодні вичувасться мені в 
ухах вивчена ним пісня: „Чом 
чом, чом, земле моя, так' лю-
6а ти мені`' з Співанника Во-
робкевича. йому завдячую те, 
що він перемовив мого батька 
посилати мене до середньої 
школи, ба й сам особисто від-' 
возив нас, двох учнів, до пові-
тового міста на вступний іс-! 
пит Ідо школіі та заопікувався І 
нами щодо нашого там пере- j 
бувайня 

ООЧСУ в Картереті. Ўкраїн- ставннк з Гол. Управи ООЧСУ 
с'ька Громада гідно віддала п. М, Грицковян. п і д к р е с -
поклін в п'яту річницю т р а - ' л и в . що ворог вбив тіло про-
гічноі смерти провідника 3 4 відника, але не вбив, а посн-
ОУН сл. п. Степана Бандери лив духа українського нацю-
старанно підготованим влаш- налістнчного руху, 
товуванням Жалібної Акаде- . Схвалено резолюції, які 
мії, яка відбулась 18 жовтня, вичитав п. В. Матлаґа. Від-
Жалібну Академію започат- `булась і мистецька частина з 
ковано перед полуднем о год. участю Мўи:. Хору Гомін під 
11-ій відслуженою панахидою дир. п. Миколи Кормелюка, 
в українській католицькій який вміло відспівав ряд уќ-
церкві прн здвизі вірних гро-1 раїнських народних пісень, 
мадянза душу п{ювідника Уќ-ІСпіильні деклямації виконали 
раїнського Національного Ру- іЮні сумівці. Дарія Калічннсь-
^ y c л . п . C т . Баядери. Панахн-1 ќа. Юрій Глущик. Богдан 
д у відправив о. І. Малащук. Ткачик і Андріѓї Дитиняќ. 

О годині 5-ій пополудні в ̀ за що всім виконавцям гарної 
шкільній авднторії відбулась академії належиться щира по-
Жалібна Академія, в якій дяка. За сценічне оформлен-
взялн участь численні укра- ня тікчЗа дякувати п-ні М. 
їнські громадяни міста Карте- і Глущик. п. І. Рачинському, 
рету та околиці. Академію, та и. В. Дитиняќ, 
започатковано відспівом амер. Академію закінчено співом 
національного г и м н у, від- всіх присутніх ..Не пора" та 
крив її реф. Ю-СУМА. п. Іван j укр. иац. гнмном „Ще не 
Рачннськнй. вмерла Україна". В. М. 

пл НАШІЙ, НЕ спот ЗЕМЛІ 
М ^ е й - панорама встської республіки не внпад-

ковин — у Києві живе і нав-
часться близько 100 студентів 
із Сомалі". (..Радянська Ук-

, „Учора в Києві на Володн 
Але Іванові Гайдукові не миреќ, , , „рці відбулись за 

прийшлося учителювати. Ви- малкті Музею-панорамн І , , - „ . . , . , ж о в т и я ) 
бухла світова війна І його між в и з в о л е н и я у К раінн від ф а - : 1 жовтня, 
першими змобілізовано на пшстських окупантів. . ." Мі-; , я . т а т 
війну, яку перебув на сербсь- Іпш в і д к р и в с е К ретар Київсь- ' Л Н а В Д Є " 
кому (в Альбашї) та італійсь- к р г о о б к о м у n a p T n 0 Ботвнн. 
кому фронтах. Коли в 1919 р . ' ц ^ К 1 н ц і М І Т Н Н Г у вислоненй 
хворий вернувся з війни, на} ґ ра^ 1 т н у , плиту, на якій вн-
Буковині застав румунську, к а к б у в а н о . ‚ . Н а честь визво-
військову окупацію. Прямолі- л е н н я р а д я н с ь к о і України від, . 
нійннй і безкомпромісовин ф а щ ж т с ь к и х о к у п а н т і 1 І т у т ; раїнського селянина -вояка з 
Гайдук оставав без посади ft с П Оруджаяо М у з е й - п а - ; Х І ??олтя, а в ньому, крім 
вчителя , бо відмовився скла- норамў 14 X 1964" ( Ра- Р е ч е и хатнього вжитку та 
дати чужій владі службове ДЯНСЬКа Культура" з 15 жов- ^ P o 1 - д о б Р с б е р е ж е н у брон-
приречення вірностн, не хотів таяч І зову платівку з зображенням 
коритися безправному о к у ; святого. Ця платівка служи-

Будьмо непримиренними , л а "правою до української r г млпилпипі иинги у ‚‚Літера-

металеву оправу 
кннжки л XI століття 

Український археолог Ва-
силь Довженок знайшов під 
час розколин' у `селищі Шу-
чинці над Дніпром житло ук-

пантові. Опріч того необхідно 
було вивчити мову окупанта, 
щоб тільки у цій мові вчити 
укр. дітей. Від цого Іван Гай-
дук відмовився. 

У 1919 р. Іван Гайдук одру-
жився з 
берських, людиною добрячою 

до п'яниць 

яка у великій мірі несла важ-
кнй тягар родинного життя сільської ради 

Республіканська партія могла витратити ще 
$1 2 0 0 000 на виборчу кампанію 

Вашингтон. — Як повідом- що ще ніколи перед тим не 
ляють з головної кватври Рес-
публікаяської партії, у її касі 
аалшнклося $1- 200 00 не внт-
рачених на виборчу кампанію 
грошей. Ця сума перебуває 
під контролею Діна Бирча, 
голови Край'ового Комітету 
Звичайно виборча кампанія 
закінчується в наші часи де-
фіцитом. Між республіканця-
ми нема однозгідної думки 
щодо цісї значної суми: одні 
вважають таку економію за 
досягнення, інші твердять, що 
треба було видати ці гроші 
на виборчу кампанію. ‚.Рай-
пон товариство" висловило 
припущення, що таку велику 
суму було прибережено нав-
мнсво, щоб після виборів, нев-
далнх для республіканців, — 
сенатор Варрі Ґалдвотер міг 
далі продовжувати діяльність 
із своїми людьми. Дехтр з лі-
вих республіканців твердить, 
що ці гроші використає сена-
тор Ґолдвотер і його прихнль-
никн, щоб зберегти свій вплив 
і силу в Республіканській 
партії. Згадане „Райпон това-
риство" складається з моло-
дих республіканців із колед-
жів та університетів у районі 
Бостону. Колишній віце-пре-
зидент Ричард Ніксон, який 
провадив кампанію за Голд-

на вотера в 36 стейтах^ заявив, 

було так багато жертводав-
ців на виборчі видатки, як у 
цій кампанії. Вій сказав, що 
понад один мільйон людей 
прислали для Республікансь-
кої партії свої датки по $10 і 
менше. Політичні оглядачі пе-
редбачають, що в грудневому 
фінансовому звіті обидві пар-
тії — Республіканська і Де-
мократична — подадуть висо-
ту своїх виборчих видатків 
від $12 мільйонів до $13 міль-
нонів. 

Пам'яті польського 
композитора 

„На одній з центральних 
магістралей Кіровограду — 
вулиці Гоголя — стоїть неве-
лнчкнй будинок, в якому з 
1897 п 0 1919 роки жив і пра-
цював видатний польський 
композитор Кароль Шнманов-
ський. У Кіровограді компо-
зитор і народився, написав 
більшу частину своїх творів. . 
На будиночку встановлено ме-
моріяльну таблицю з барельс-
фом композ"тора. З цісї наго-
ди відбувся багатолюдний мі-
тинґ, в якому взяла участь 
генеральний консул Польщі в 
Києві В. Мнхалевська та віце-
консул П. Мотрук". (‚‚Ра-
дянська Україна" з ЗІ жовт-
ня) . 

церковної книги. 
Ітурнін Україні" з 30 жовтня 

Марія Мельник з Моголів- сказано: „Зображення. . . є 
Подільського району на Він- 3 р а з к о и високої манстерности 

- „ , - , н и ч ч 1 1 н і мати 7 дітей, с а м а н а ; ю в е л і р а j с в о ї м мистецьким 
Мнхайлиною з Бо- н и х заробляє, бо батько про- рівнем не поступається бага-

п н в а с зароблені гроші, беш- т ь о м відомим творам світового 
і надзвичайно працьовитою, к е т У с - руннўе родину. Вона ювелірного .мистецтва." 

ходила до міліції, до голови 
їй ніхто не І дівчинка Мара знанінлася 

„Молодь України" з II 
жовтня розповідає, що в селі 
Лієпая, Латвійської ССР. 
зникло з матір'ю декілька ді-
тей. Тепер одно з них, дів-
чинку Мару, знайдено н кар-
патському селі Дора. біля 
Яремча. Виявилося, що лікар-
ка-латвійка, „підпавши під 
вплив сектантів пдвентнстів. 
викрала дітей від чоловіка, 
прагнучи виховати з них фа-

в натиків-сектантів". Одну з її 

А часи були дійсно важкими Допоміг. У ..Молоді України 
для родини Гайдуків. Іван ос- 3 П ж о в т н я М а Р І Я М е -" ь н н к 

1 rknv-finiKvnn яя лигтя-cќanrv. тавав постійно без праці, а до 
того й сім'я зростала: прий-
шли на світ двоє синів і три 

опублікувала листа-скаргу 
що кінчається таким заќли 
ком до жінок і дівчат: ‚‚Будь 

дочки. Але дочки повмирали м 0 непримиренними до п я -
`ниць. За це. любі, нам будуть 
люди тільки вдячні. Інакше 

в молодому віці. Та Іван Гай-
дук умів якось майструвати 
ті невідрадні обставини й ні-
колн не виходив з рівноваги 
духа. Це була лагідна, спо-
кійна і зрівноважена людина, 
на обличчі якої — в очах і 

На свіжу могилу сл. п. Степана Олексюка 
На кладовищі в Вавнд Бру-

ку, Н. Дж. , 12 вересня 1964 р. 
земляки шешорці залишили 
свіжу могилу щирого друга, 
земляка сл. п. Степана Олек-
сюка. Відлунала пісня: „Чу-
сш, брате мій, товаришу мій! 
Відлітають сірим шнурком 
журавлі в вирій". . . 

Земля Вашингтона прнйня-
ла у своє лоно гуманну люди` 
ну, демократа з далекої Гу-
цульщинн, з карпатської вер-
ховинн села Шешорн, Косів-
ського повіту. Ця втрата від-
свіжила в нас біль по втраті 
батьківщини, свіжа могила 
висотує в нас так багато до 
болю ніжних почувань. Усе 
давнє, здавалось давно забу-
те, у свіжих контурах зарисо-
вусться зараз перед нами. 

Ми бачимо його, як він сте-
жечкою поміж воринням схо-
дить із горба Якубівкн, висо-
ке чоло у важкій задумі несе 
у „Просвіту". ‚‚Розпаношився І 
окупант на нашій зеленій 
верховині: забирає маржицу, 
дерево вивозить, нівечить кра-
су гір — лисіють верхи зру-! 
б о м " . . . — його турбота. 

У цій „Просвіті" плекалась і 
ним між молоддю любов до 
книжки, рідної пісні, гуцуль-
ського мистецтвѓ, і гарної тра-
днції.й усвідомлялась велика 
кривда заподіяна нам окупан-
тами. 

Покійний був людиною 

ніжної душі ( чистого характе-
ру. Таким вийшов із рідних 
земель і таким залишився а ж 
до смерти. Ані сингальські 
злидні, ані американський 
добробут не зломили його. 
Він любив волю, але ніколи 
батьківщини за волю не мі-
няв.і тому ніщо його тут не 
вдоволяло, ходив в тузі за рід-
ним грунтом. Любив свою 
вужчу батьківщину Гуцуль-
щину, але в своїх поглядах 
завжди був соборником. Був 
глибоко очитаною людиною, 
спостережливим і розсудли-
внм. У часи переворотів і з в е ` 
віри і занепаду села умів ут` 
римати рівновагу в селі, с л у ` 
жив громаді своїм авторитет-
ним розсудливим словом. 

Громадсько культурна ді-
яльність його виходила поза 
межі рідного села. 

У нього вдома часто гостю` 
вали такі люди, як Лукіяно` 
вич і Колесса та інші. Інтелі-
генція його шанувала, до йо-
го голосу прислухалась. 

Так багато він виніс на чу ` 
жину рідного тепла. Усі тут 
любили його й горнулись до 
нього. 

Так багато залишив вів 
між нами гарних спогадів. 
На його віку (70 років) не 
було найменшої плями. Вія 
умів свої інтереси поєднати з 
інтересами громади й народу. 

II. Б. 

З діяльности Денверської Групи УВАН 
Іиж. Іван Громиќ, спінро-

бітннк УВАН і активний член 
її Денверської Підгрупи в Солт 
Лейќ Ситі, в стейті Юта, заві-
тав, на своїй зворотній вака-
ційній подорожі, з Ню Иорку 
до Денверу в Колорадо. 

В програмі його відвідин 
міста та обзнайомлевня з ук-
раїнською колонією в Денвері 
відб^ося з цієї нагоди в кон-
ференційній .залі місцевої 
Публічної Бібліотеки 12 ве-
ресня чергове засідання Ден-
верської Групи УВАН у ЗДА. 

Згідно з порядком денним 
збори під головуванням д-ра. 
С. Кротюка члена-співробіт-
ннка УВАН, вшанували пере-
довсім вставанням і однохви-
линною мовчанкою пам'ять і 
артнста-маляра Стефана Скн-
би, постійного учасника зіб-
рань Групи, який помер 28 
серпня. 

Це засідання було 50-им з 
черги від часу заснування 
Групи і мало подекуди юві-
леЙний характер. Іиж. Л. Бн-
ковський, секретар Групи, по-
відомив. що за час її існуван-
ня від весни 1955 до 1-гожов-
тня 1964. p., Група складала-
ся з 11 членів, різного степе-
ня, влаштувала 50 засідань. 
(в Денвері. Солт Лейќ Ситі і 
Онтаріо (Каліф.). на яких ви-
голошено й обговорено 84 до-
повіді зі спів-доповідями. За-
сідання Групи відвідало 1261 
осіб. Більшість доповідженого 
матеріялу вже вндрукована 

Після представлення іиж. 
І. Громнка присутнім він ви` 
голосив доповідь про „Сучас` 
ні методи плянуваяня май-
бутнього транспортового ру` 
ху по великих містах (мегро-
поліях)" На високому науко-
вому рівні витримана доповідь 
демографічного й транспорто` 
во-економічного характеру 
була оперта на відповідних 
матеріалах з життя міст: Ден-
веру, Солт Лейќ Ситі і Оґде-
ну, за час від 1960 до 1980 pp. 
Була ілюстрована, додатково, 
статистичними таблицями, 
кресленими на чорній дошці. 

З огляду на змістовний і 
ЖИТТЄВИЙ характер доповіді та 
ораторський хист доповідача 
доповідь викликала зацікав-
ленн присутніх. З-поміж 20`ох 
осіб, членів Групи і гостей, 
третина присутніх забирала 
голос в обговоренні цього ці` 
кавого матеріялу. 

В інформацїйно-організа-
ційній частині засідання інж. 
Л. Бнковський, звітував про 
поїздку влітку до Ню Иорку 
й Вашингтону. В Ню Иорку 
вія, як представник Групм, 
мав ЗО липня нараду з проф. 
д-ром А. Архимовичем, преея` 
дентом УВАН-у уЗДА.ДвяЗІ 
липня виголосив на засіданні 
Президії Управи УВАН допо" 
відь інформаційного характе` 
ру про „Деякі проблеми ук-
раїнської науки на заході 
ЗДА". У Вашингтоні від Гру-
пи відвідав пам'ятник Т. Шев-
непќові. Л. Б. 

може трапитись таке лихо, як 
трапилось у мене". 

„Українські пісні в Сомалі" 

„Моґадішо. Сьогодні 
кутках уст — грала якась приміщенні курсів російської дочок. Мару, привезла інша 
ледве помітна усмішка філо 
софічно-іронічної закраскн. 

У культурно-громадському 

мови відбувся вечір, прнсвяче- адвентистќа нібито на ліку 
ний Совєтській Україні. Були вання в село Дору. де ..днтн-
показані фільми і барвисті ні забивають голову всякими 

житті Вннннччннн Гайдук діапозитиви, лунали ўкраїн- сектантськими істинами . 
завжди брав активну участь, ські пісні та вірші. Інтерес со-,сектантськими істинами . Дів-

Був постійним членом і ѓос- малійської молоді до цісї со- ; чинку відіслали до батька. 

ТРИВКА ПАМ'ЯТКА З ШЕВЧЕНКІВСЬКОГО 
1964-го РОКУ — К Н И Ж К А 
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ШЛ#И 
У 5 -Л ІПЯ ЙОГО СМЕРТИ 

Степан Банадера — теоре-
тик і праќѓвќ рево'люції, лю-
лина непгнутого характеру. 
Провідник і символ боротьби 
за Україну останніх десятн-
літь. Тахци він був, таким ми 
вважаємо його сьогодні п та-
кнм в}н увійде в історію на-
шої боротьби за волю. 

Не заломився у польській 
тюрмі, вмів сказати НІ`німе-
цькому окупантові, не захи-
тався після другої світової ві-
йнй. З його ім'ям на устах 
ішли на смерть герої ЎПА та 
в'язні сибірських концтаборів. 
Знала це Москва — і тому 
підступно вбила його. Вбила 
тіло, але не вбила ідеї, за яку 
боровся усе с'вос життя Сте-
пан Банадера, бо ідеї вбити 
не можна. 

У 5-ліття його смерти до 
болю стискаються нам серця, 
але „вмер король - хай живе 
король!" Не плач, не скпглін-
ня і не співіснування, а ще 
більше розумна та скоордн-
нована і динамічна визвольна 
боротьба буде відплатою Мос-
кві за смерть Великої Люди-
ни! Завжди і всюди внкріша-

Сл. п. Степан Баядера 

тнме.мо підступні й брехливі 
плани Москви, гартуватимемо 
молодь до цього, діятимемо 
на псіх континентах світу. 
Впаде один, а на його місце 
стануть тисячі, впадуть тисячі 

піднімуться мільйони. На-
шої боротьби за правду, за 
свою державу вже нікому не 
спинити! 

Ми переможемо ! 

10000 народу взяло участь у Здвизі СУМА 

Тисячні лави гумівція дефілюють під час лдвигу 
Фіѓго: Д. МоЃруќ 

Цьогорічний Здвнг СУМА.)ГОД, 10-ій. Відкрив його голо-
ва. Г.У.. СУМА' ЛІ . Фўрда;Го-
ловну промову виголосив Го-
лопа АГ)Н п. Ярослав СтецЬ-
ко. Командантом Здвнгу був 
інж. М. Поштар. 

що відбу'вся в днях 5 - 7-го ве-
ресня під кличем ‚.Встане Ук-
раїна' . був присвячений 150-
літтю з дня народження Т. 
Шевченка та 50-літтю зброй- .. 
ного виступу Українських Сі- На Здвнг наспіло багато 
чових Стрільців. В ньому взя- пр:івітів від.суспільно-громад-
ло участь понад 10.000 сўмів- }ськнх та політичних установ. 

організацій і визначних осіб. 
Українська преса стверди-

ла. що цього року це була 
друга по величині після Ва-
шннґтону українська мані-

ців та гостей з цілої Америки. 
В ці дні молодь СУМА демон-
струвала свою готовість боро-
тнсь за Самостійну Українсь-
ку Державу. 

Здвиг почався в су`боту о фестація. 

Виступи самодіяльних мистецьких гуртків 
під час Здвигу СУМА 

СУБОТА. 5-го вересня 1964 р. І 8. Гурток М и с ѓ е цьќого 
1. Капеля бандуристок О-1 Слова. Відділў Юнацтва СУ-

середку СУМА ' Ню П о р к . ! М А в Ьшґгемтон.. кер. Е. Ку-
під кер. II. Даннлова: ..Зоре і Р и л о : , " П ? ^ Л 0 ? з б , Р Н Ш І 

моя, вечірняя" — народна пі- і РеЦ"тати в-
с н я 9. Струнна оркестра Осе-

2. Юн. Аскольд Дозннсь- Р ^ У С У Л І Л в Б о с т о н і : -Та-
кий — Ню Порк: Кармансько- j н 

го ..Стрілецька нрисяга-кля-
тьба". деклямація. 

3. Капеля бандуристок 
Ню Порк: ..Місяпь яенень 
кий", слова Д. Українки, муз 
Недільського. 

4. Ігор Оліяр Клівленд 
Т. Шевченка ^Виїмки з Пос` 
ланія", деклямація. 

5. Капеля бандуристок 
Ню Порк: „Тужно грала чу-
довая скрипка". ..Ой. там л: 
Дунасм' . 

6. Відділи Юнацтва ВінЃ-
гемтон і Нюарк під кер. Е. І 
Курила і М. Кононів: ..Субо-
тів" Т. Шевченка, збірна Дек-
лямація. 

7. Струнна оркестра Осе-
редку СУМА в Бостоні, під 
кер. проф. Калнннченка: „Ре-
ве та стогне". 

10. Оркестра Юнацтва СУ-
МА з Філядельфії. під кер. 
П. Пруса: ..В'язанка стрілець-
чнх пісень" в аранж. П. Пру-
са. 

11. Осередок СУМА, Трен-
тон: „Кавказ" Т. Шевченка. 

12. Оркестра Юнацтва СУ-
МА. Філадельфія: „В'язанка 
музик'и до Кобзаря Т. Шев-
ченка". мранж. П. Пруса. 

13. Танкова група Осеред-
ку СУМА. Філядельфія, під 
кер. М. Солтиса: ;,Аркан", 
„Закарпатська трепотянка", 
„Коломийка" — в'язанка. 

14. Танкова група Осеред-
ку СУМА. Ню Йорќ, під кер. 
О. Гендзн: „В'язанка народ-
ннх танків". 

БОЛЬШЕВИЦЬКА ДИВЕРСІЯ 
Проти націоналістичного руху, як в Україні,' так і ни 

чужині, большсвики ведуть уперті намагання знищити його, 
розложити. Але пряме атакування його з большсвицьких по 
зицій безуспішне. Тому ворог старається досягти свосї мати 
при помочі тих протинаціоналістичних чинників і явищ, які 
існують в українському політичному житті за кордоном. Він 
старається різними способами використовувати їх для ссб'`. 
підсилювати й спрямовувати на потрібні йому тори. Вити ші-
ціоналістичний рух таки українськими руками — цс головна 
напрямна большєвицької диверсп. . 

, До таких самих наслідків, корисних больщевицьким ба-
жанням, ведуть на ідеологічному і політичному відтинку всі 
тенденцїі наближення до комуністичних позицій, будування 
на них перехідних помостів. Затерти чітку межу поміж само-
стійницьким, визвольним рухом і російщиною чи комуни-
мом, засипати прірву між нами — це перша мета ворожих 
намагань по лінії ідейної демобілізації українського само-
стійництва. Кожне того роду явище, що творить вилам у не-
примиренності до ворога і його позиції — шкідливе визволь-
ній справі, без огляду на те, з яких мотивів воно походить. 

(Степан Бандера: Українська національна рево-
люція. а не тільки протнрежнмннй резнстанс) 

ПОБОРЕМО! 
У Шевченкове 150-річчя 

Поборемо! ДарМа, що тричі 
Вже нами програно бої. 
Поборемо, бо возвеличив 
Наш велетень братів своїх! 

І слово правди на сторожі 
Поставив геній коло нас, 
Це слово нам по волі Божій 
У вічність передав Тарас. 

Плекаємо ми тут суміт(ів — 
Не розгубились, не здались! 
І дома юні українці 
Пізнають правду всю колись 

Вони збагнуть, що будівничі 
Москви презлої дурять їх. 
Поборемо, бо возвеличив 
Наш- велетень братів своїх! 

ІВАН ПРАВДЕНКО 

ЮНАЦЬКІ ТАБОРИ 

500 Героїнь 
Один горбок на нашій Оселі Ці героїні — це наші сестри. 

нагадўе козацьку могилу. На 
ньому стоїть чіам'ятннк 500 
Героїням, замордованим Мос-
квою в Кінгірі. Хрест і могп-
лу збудував п. П. Луців. 

Про цю символичну могилу 
не забувають юначки. Йкраз 
в 10-ліття страшного морду 
цілий табір вирушив до хрес-
таі Це було` 29 липня. 

Юначки оточили могил}', 
помолились за душі героїнь, 
мовчанкою віддали їм честь. 

що дивляться на нас з небес -
ннх висот. Вони молять Йога, 
щоб послав нам кращу долю, 
а нам наказують сповняти 
їхні заповіти. 

Команда табору в пам'ять 
цих Героїнь склала біля стіп 
пам'ятника китицю червоних 
рож, а юначки — китицк} по-
льових квітів. 

Юначки табору СУМА 
в Чікаґо. 

Літо 1964 1 
Пікетування московських амбасад 

Відзначаючи 5-ліття смер-
тн провідника українського 
Визвольного Руху сл. п. Сте-
пана Бандери, члени О'МА 
разом з іншими організація-
ми Визвольного Фронту піке-
тували совстську делегацію до 
ОН в Ню Иорку та совстську 
амбасадў у Вашингтоні. 

У Вашингтоні у пікетуванні 
взяло участь понад 500 осій. 
Про обидві демонстрації `пн-
сала преса та подавала Т^ле-
візія. 

У зв'язку із тим хай ‡яле 
Москва, що не дамо ми їйвло-
кою так довго, доки не до?яг-
немо свосї мети ПОВНђІ' не-
залежностн для України. 

Виховно - відпочшіковнй табір 
в Бостоні. 

і , 
Рада Виховників, щоб дати 

змогу більшій кількості юнац-
твд провести корисно вакацін-
ннй час поза містом, рішила 
створити пробний виховно-
відпочннковнй табір. 

Заплянований табір відбуто 
на Оселі Української Правос-
лавної -Громади Бостону, по-
серед лісу, близько озера, в 
місцевості Бріджвотер, за ЗО 
миль від Бостону. ' 

Табір названо ‚‚Шевченкіп-
ським Селоч" з ПІДТібОООМ 
для юнаків „Кнриліача" тц з 
підтабором для юначок ‚‚Мо-
рннці". 

Командантом т а б о р у був 
проф. Николенко, а членами 
команди були: Р. фрлпківсі-
ка, В. Оленяќ, М. Нослль, Г. 
Попик, П. Возьний, М. Возь-
ннй. М. Сухий та Р. Дашавсць. 

Багато допомогли в улаш-
туванні табору ба'тьки: пані 
Дашавець, Сологуб, Гончар, 
Зінків, Мельник і пани В. Но-

Ісаль та І. Попик. 
Під час таборування пере-

! воджено г у т і р к и, теренові 
}вправи, спортові змагання та 
І прогулянки. 

Відбулось також дві сумів-
Іських ватри та вивчено чоти-
I ри стрілецьких пісні. 

З приємністю можемо ствер-
дитн, що табір пройшов з ве-
ликим успіхом. Рада Вихов-
ників заохочена цими успіха-
мн і закликає Осередок систе-
матично владжувати такі та-
борн. 

В. Гануар, 
В. Оленяќ. 

Школа Українознавства в Ню Йорќу 
В половині вересня цього і ти проф. М. Заклинськнй. 

року почався черговий нав- Програмово школа підлягає 
чальннй рік в школі ўкраїно- шкільній Раді при УККА. але 
знавства при нюйоркському адмініструє її Осередок СУМА 
Осередку СУМА. Цього року в Ню Порќу. 

Уважаємо, що відбування 
вишкільних таборів для впо-
рядннків і виховників є спра-
вою першорядної ваги на су-
часному етапі розвитку нашої 
Спілки. Вони забезпечують 
постійний доплив молодих ви-
ховних кадрів, яких ще й сьо-
годні відчувається брак. То-. 
му докладаймо старань, щоб 
в майбутньому все здібніше 
Старше Юнацтво було учас-
ннкамн вишкільних таборів. 

С. F. 

ЮНАЦЬКІ ТАБОРИ, ВЛАІІІ-
ТОВУВАНІ ОСЕРЕДКОМ ЇМ. 
К. ПАВЛУШКОВА В ШІІКЛ-

Ґ О НА ОСЕЛІ С У М А 
В БАРАБУ 

Осередок СУМА 'т'. М. Пав-
лушкова в ШикаГо був ррга-
нізатором цьогорічних табо-
рів на власній оселі в Барабу, 

З глибоким смутком повідомляємо Членів Спілки 
Української Молоді І все Українське Громадапотво, _, 

що 18-го .ишш її- р. померла в Ворроиі, Огайо, 
па 5в-му році життя 

б л . н. К в д о к і я М а к у х 
Осередок втратив щиру члспќиню Жіночого Відділу С'.̀ .̀̀ І̀Л. 

m 
Л'црииа внслов.'іюс глибоке співч^-тгя П мужеві ДматровЬ 

Хай чужа земля буде їй пером. - - ' 
.Vupunu Осередку СУМА в Иояґстави, Огайо 

ЮНАЦТВО ПИШЕ: 

У Вашингтоні 

школа збільшилась на одну 
клясу та одного вчителя. Та-
кям чином школа мас вже 

Школа розростається і $ип-
равдус свос існування. 

Радимо іншим Осередкам 
9 кляс (у 9-ій клясі учнями , і т и з а прикладом Ню Порќу 
с майже самі студенти коле-
джів) та 8 учителів. Учите-
лями є: Я. Ласовська, Б. Си-
дор - Чарторийська, А. Неп-
рель, проф. І. Юрченко — ди-
ректор школи, мгр. І. Кобаса, 
К. Васнлнк, проф. С. Демчи-
шин. В цьому році почав учи-

і, якщо це можливе, зоргаш-
зувати в себе таку школу. 

Всі ми повинні змагати до 
того, щоб усі члени Юнацтва 
СУМА вчащали до украіао-
знавчих шкіл. 

Ліда Кобаса-Павлепко . 

Видання журналу „Крилаті" перенесено 
до Бельгії 

Друкування ілюстрованого 
журналз'-місячннка „Крила-
ті" --г органу Центральної 
Управи СУМ для Юнацтва, 
перенесено з місяця жовтня 
ц. р. із ЗДА до Бельгії. ‚‚Крн-
латі" ч. 10 вийшли вже в 
в Брюсселі, як завжди з ці-
кавим матеріалом, багатьма 
світлинами, кольоровими ма-
л юнками. 

Всі справи адміністрації 
полагоджуються в Бельгії, в 
ЦУ СУМ. Редакційна Колегія 
журналу і надалі залншаеть-
ся в ЗДА. 

Адреса Редакційної Коле-
гії: "Krylati". 315 Е. 10th St.. 
New York 9. N.Y.. U.S.A. Ад-
peca Адміністрації: CU SUM 
'Krylati'. 72 Bid. Charlemagne, 
Brnxelles 4, Belgium. 

4. Юнацтво Осередку СУ-
MA, Нюарк, під кер. М. Коно-
нів: „Тарас Шевченко" (Ю-
рія Стельмащука), збірна де-
клямація. 

5. Танкова група Осередку 
СУМА, Ионкерс, під кер. Р. 

НКДІ.ІЯ. 6-го вересня 1964 р. І Петріни: „Козачок дівчат", 
1. Концерт Духової оркес-1 „Гопак-фінал". 

три Осередку СУМА. Боффа- 6. Танкова група Осередку 
ло, під кер. Кравчука. (СУМА, Бостон, під кер. М. 

2. Танкова група Молод-ІФранківського, при су`проводі 
шого Юнацтва СУМА, Філя- струнної оркестри, під кер. 
дельфія. під кер. М. Солтиса: проф. Калнннченка: ‚.Хсрсон-
,,Гопак". ІСЬКИЙ гопак". 

3. Танкова група Осередку і 7. Танкова група Осередку 
СУМА. Трентон. під кер. Д. (СУМА. Нюарк, під кер. І. Ко-
Надраги: „Козак`завидія". нонів: „Збірний дівочий та-

нок". 

Ўчастіќй Вншкілмюго Табору нп Оселі СУМА в Елделвіл, H.fl. b члитмя Команди 

8. Струнна оркестра Осс-
редку СУМА, Бостон, під кер. 
проф. Калнннченка: „Марш 
Куреня Бойків", пісня ЎПА-. 

9. Гурток Мист. Слова Від-
ділу СУМА. Бінгтсмтон. пкд 
кер. Е. Курила: Т. Шевченка 
„Кавказ", збірний рецнтатив. 

10. Струнна оркестра Оса-
редку СУМА, Бостон: „До 
сонця!" 

ВІШІКІЛЬІІИП Т А Б І Р 
„ Х О . І О Д Н І І П Я Р " 

в і : . і . і ќ п в і . н 

З великим успіхом пройшов 
табір „ХОЛОДНИЙ Яр", влаш-
тованнй Головною Управою 
СУМА в днях 1 6 - 3 0 серпня 
ц. р. на Оселі СУМА в Еллен-
вілі з метою `підготовн моло-
днх кадрів Впорядників і Ви-
ховників для праці у Відділах 
Юнацтва СУМА. 

Табір проходив згідно з про-
грамою Вишколу для впоряд-
ників і "виховників МОЛОДШОГО 
і старшого юнацтва СУМА, з 
19G3 року, пристосованої до 
вимог „Правильника Юнац-
тва СУМ" на Впорядників 1-го 
і 2-го ступенів та на Вихов-
ннка 1-го ступеня. У зв'язку 
з цим до інструкторського 
складу було запрошено: Д-ра 
М. Кушніра, о. проф. Д. Гу-
зара - калеляна СУМА, 
проф. М. Заклинського, проф. 
0. Лужницького. ред. В. Да-
виденка, ред. Л. Полтаву, мґр. 
1. Кобасу. п. В. Будзяка. п. 
X. Будзяка. д. М. Солтиса, п. 
І. Кононів та п. І. Заяця. 

Командантом табору був 
мґр. С. Гановськнй. 

На закінчення табору окрема 
комісія перевела іспити з 
учасниками табору із пройде-
ного матеріялу та встановила 
відповідні оцінки. Для вста-
новлення Остаточної оцінки 
командаќ табору взяла також 
до уваги і знання і вживання 
української 'мови, поведінку, 
активну участь в зайняттях 
та юнацьку поставу. 

В загальному стверджусть-
ся, що цьогорічний вишкіль` 
ний табір Т.Холодний Яр" на 
Оселі СУМА в Влленвілі, н. 
И.. пройшов успішно під кож-
ннм оглядом. Учас'ники табо-
ру ставились серйозно до ви-
шкільної програми, старались 
засвоїти подаваний їм мате-
ріял та відповісти вимогам, 
які до них ставила Команда 
Табору. До успішного відбут-
тя та"Сору в першу чергу 
спричинились і н с т р у ќтори, 
які докладали всіх старань, 
щоб матеріял був подаваний 
в найбільш доступній формі, 
та щоб він мав прнстосуван-
ня в практичній виховній дії. 

Команди тлГіо()у „Червона 
Калина" з головою 34 о.`'іі 

П р о ф . С`Т. . І і 'ПІ.лШ'І.І .ПМ. 

ВІСКОНСИН. 
Учасниками табору було 

юнацтво із Осередків СУМА 
— Павлушкова, Боѓўна, та 
Ќрут. Мілвокі та Міннеаполіс. 

Табір „Червона Калина" 
тривав від 11 липня до 22 
серпня і поділявся на чотири 
підтабори. 

Табір дня старших юначок 
„Маківка1' тривав від 11 ЛИП' 
ня до 1 серпня. 

Табір молоділих юначок 
„Лнсоня" тривав від 11 липня 

Юначки Г)іля каплиці в таборі 
„Червона Калина", Шнкаго. 

до 1 серпня, а табори „Лнсо-
џя" для старших юнаків та 
„Маківка" для молодших юна-
ків тривали від 1 до 22 серпня. 

Табори мали характер ви-
ховно - вишкільннй для стар-
шого юнацтва та виховно-
відпочинковнй для молодшого 
юнацтва. Командантом табо-
рів юначок була їнл Пќава, а 
головним внховником — На-
дія Голяш. К о м а н д а н т о м 
юнацьких таборів був Мирон 

В таборі „Червона Калина" — 
Шмкаі'о: Ќўдують шат)н). 

Куляс. а головним внховнн-
ко.ч — Мирон Лущак. 

Програма всіх таборів була 
дуже цікавою і проведена бу-
ла з великим успіхом. 

Табори відбувало багато 
визначних осіб, а між ними 
таборовиќй мали честь вітати 
проф. Ст. Ленкавського — 
провідника 3 4 ОУН. 

М. Лущак 

Встане Україна ! 
Ось під таким кличем су-

мівська молодь почала Шев-
ченківськнй рік. 

Сьогодні п'ятниця. `Я уваж-
но оглядаю свій сумівський 
виряд і допаковую потрібні 
речі, щоб бути готовою на ви-
їзд до Вашингтону, де відбу-
деться відкриття пам'ятника 
Т. Шевченкові. 

Настав очікуваний день. О 
3:00 годині ранку під домів-
кою вся сумівська старшина, 
юнаки й юначки з виховни-
камн чекали на автобуси. Ав-
тобусн приїхали на час. Ми 
бігли один наперед другого, 
щоб засісти місце коло вікна." 
Говоримо притишеним голо-
сом. Виховниќй нам наказу-
ють говорити якнайтнхіше, 
щоб не побудити наших сусі-
дів американців. Ми зайняли 
місця ІІв автобусах і рушили 
в далеку дорогу. В дорозі де-
хто з подруг і друзів спав, 
а дехто дивився на краєвиди. 
Так заїхали міі до Вашингго-
ну. Приїхали перед готель. 
Нас приділили до кімнат, де 
ми мали 15 хвилин на приго-
тування до дальшого наказу. 
В цьому готелі ми стрінули 
своїх подруг і друзів з Кана-
ди. Тільки перебрались ми в 
сумівські однострої, вийшли 
перед готель, а вже казали 
сідати до автобусів. Сіли, їде-
мо на означене місце біля Бі-
лого Дому. Приїхавши, заста-
ли вже тисячі народу, які ус-
тавлялнся в похідні колони. 
Наших -сумівців легко було 
пізнати, бо було їх дуже ба-
гато і мали багато прапорів. 
Похід почався. Оркестри гра-
лн маршові пісні — рівним 
вояцьким кроком маршували 
молоДь і старі. Перед нами і 
позаду нас тисячі народу, і 
кінця не видно. Мені було ра-
дісно на душі, до очей тисну-
лнся сльози, а гордість за на-
рід, мій, український розпи-
рала груди. 

Прийшли до пам'ятника. 

Анна Лавро 

Море нароф` облягло Проро-
ка України. 'Всі нетерпеливо 
чекали на приїзд б. президен-
та ЗДА Д. Айзенгавера. При-
їхав. Почалося відкриття. Го-
ворили наші і американські 
достойники, ‚промовляв і б. 
президент ген. Д. Айзенгавер, 
під звуки „Як у м р у . . . " До-
вершив він і зняття заслони 
з пам'ятника. 

Всі уважно слухали промови 
і молитов. Хоч сонце пекло 
немилосердно, усі ми уважно 
вислухали промови. Ми всі 
з гордістю дивилися на па-
м'ятника нашого великого ук-
раїнського` поета, батька ук-
раїнського н а р о д у Тараса 
Шевченка. 

Н а закінчення відкриття 
відбулась дефіляда сумівсь-
кнх колон, після чого всі чле-
ни СУМА, а особливо юнацт-
во, автобусами поїхали до міс-
ця, де молодечі організації 
влаштовували мистецький ве-
чір. З усіх виступів молоде-
чих організацій сумівський 
був найкращий. 

По мистецькій частині ми 
вийшли з залі, посідали до 
автобусів і поїхали назад до 
готелю. і 

На другий день в неділю 
ми їздили оглядати Вашннг-
тон. 

Лина Лавро, 
юначка відділу СУМА в Н.И. 

Як я провів 
Я провів чотири ТИЖНІ своїх 

вакацій у вишкільному таборі 
СУМА, в Еленвілі, Ню Иорк. 
Цього року наш табір нази-
вався ім. Тараса Шевченка 
та „Червона Калина" і був 
присвячений Українським Сі-
човнм Стрільцям. Командан-
том табору був друг Євген Га-
новськнй. 

У таборі мені було дуже 
весело, особливо тому, що у 
моїй кімнаті всі хлопці були 
з Ню Иорку, і ми почували 
себе як удома. Взагалі в та-
борі було понад 200 юнаків 
і юначок з різних стейтів. 

Вранці ми вставали на раи-
ню трубку і вибігали на ру-
ханку. Прибігши з руханќії. 
вбиралися в однострої і йшли 
на молитву, де піднімали пра-
порн й слухали денний наказ. 
Звідти ми організовано йшли 
на сніданок. 

Після сніданку ми порядку-
валн кімнати, і о год. 10:00 

свої вакації 
йшли на гутірку і зайняття, 
які тривали аж до обіду. По 
обіді мали пообідову тишу, а 
після того йшли купатися, де 
також мали коротку гутірку. 

Після вечері, дозвілля і 
вечірньої молитви ми розхо-
ДИЛИСЯ по кімнатах і — на 
голос трубки — йшли спати. 

Так проходив один день, і 
так пройшли мої вакації в 
таборі. Я дуже шкодував, ко-
лн мусів їхати додому. 

Вдома я вправляв музику, 
читав книжки, бавився з то-
варишами і два рази, разом 
з батьками, відвідував Світо-
ву виставку. 

Я гарно провів ці вакації 
— побував на свіжому по-
вітрі між юнаками і дечого 
навчився про Україну. 

А тепер я з великою не-
терпелнвістю чекаю на нас-
тупні вакації, щоб знову піти 
до табору. 

Богдан Твсрдовський 

Появився ілюстрований збірник СУМА 
Минулого місяця у видав 

ннцтві „Америка" в и й ш о в 
ілюстрований збірник „П і д 
прапором СУМА". Редактори 
цього видання: ред. Л. Пол-
тава, інж. В. Юрченко, ред. 
В. Давидснко. ред. І. Кернн-
цькнй. Книжка великого фор-
мату на дуже гарному папері 
та з багатьма ілюстраціями. 

Це дуже корисне видання, 
яке охоплюс діяльність нашої 
спілки від початку її існуван-
ня до 1962 року включно, в 
майбутньому послужить на-
шим історикам як дуже цін-
ннй джерельний матеріял. 

Книжка коштўе $ 3. Всі, що 
бажають її набути, хай голо-
сяться до Г.У. СУМА в Ню 
Иорку. 

Третій Осінній Турнір Відбиваний у Бінґгемтоні 
У минулих двох роках 

(1962-1963) ми влаштовували 
в жовтні Осінні Турніри Від-
биванки, які пройшли з дуже 
гарним моральним успіхом. 
Через ці імпрези підвищився 
рівень наших відбнванковнх 
дружин. Серед Юнацтва слід-
не бажання змагатися за кра-
щі успіхи. Бажаючи втримати 
й поглибити дружні зв'язки 

між сумівською молоддю, Бу-
лава Відділу Юнацтва СУМА 
в Бінґгемтоні рішила влашту-
вати Третій Осінній Турнір 
Відбивалќи в суботу 24 жовт-
ня цього року у спортовій залі 
"Central High School." Цей 
Турнір пройшов дуже успіш-
но. Після Турніру відбулися 
Осінні Вечерннці Юнацтва, 

В. Курило 

Команда й устеляќй юпаць кого табору в Шнкаго, ИНИ. 

Сторінка Спілки Української Молоді Америки 
„ШЛЯХ МОЛОДІ" 

Рік X ч . Г) (83) 
Редагує: І. КОГ5ЛГА 
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Ч. 212. СВОБОДА, П'ЯТНИЦЯ, 13-го ЛИСТОПАДА 1964 

Помер Спенсер Вілліямс, керівник Відділу 
преси й публікацій Комітету радіо „Свобода" 

Ню Иорк. — 23-го жовтня 
у шпиталі Форт Валтон Віч, 
нд Флориді, помер у 66-річно-
му віці американський жур-
наліст і совѓго'знавець Спен-
сер Вілліямс.'керівник Відділу 
преси й публікацій Комітету 
Радіо „Свобода" в Ню Иррку. 
Він розпочав свою журналіс-
тичну каркв^у в ‚.Ютіка 
Пресе".. У 1929 p. був у Мос-
кві на становищі спеціяльного 
кореспондента і потім впро-
довж 10 років перебував там. 
як репрезентант Амернкансь-
ко-Совстсьіцго Відділу Тор-
гівлі та як кореспондент пре-
сових аґентстаг АП, ЮП і ѓа-! 
зет .‚Манчестер Гардіян", 
‚.Волл Стріт Джорнал" та ін. 
У 1940 р. був у Будапешті -.— ' 

від СБС та як кореспондент 
.‚Манчестер Гардіян". Повер-
нувшнсь до ЗДА. Спенсер 
Вілліямс працював комента-
тором у СБС в ділянці совстсь-
ких і балканських справ. Він 
багато зробив у повоєнній до-
бі для співпраці представни-
ків різних національних еміг-
рацій з СССР із видатними 
представниками Комітету ра-
діо ‚‚Свобода", Інституту для 
вивчення СССР та іншими інс-
тнтуціями. Останні роки По-
кійний був головним редак-
тором газети ‚‚Наше Общес 
Дело". що виходить російсь-
кою мовою у Мюнхені і роз-
ходиться в 50 країнах. Зали-
шнв , дружину Кароліну і 
доньку Тамару. Спенсер 

Зменшилося число американців, недужих 
на перестуду й інфлюенцу 

Вашингтон. - Публічќнії 
Уряд Здоров'я ствердив, що в 
році, який закінчився 30-го 
червня ц. p., число недужих 
американців на загальну пе-
рестуду і на інфлюенцу бу-
ло менше, як в попередніх ро-
ках. Уряд остерігає, що це 
зовсім не означає того, що 
зменшилося число вірусів, я-
кі спричинюють перестуду та 

І Вілліямс був зажди прихнль-
!но наставлений до визвольної 
і боротьби України та інших 
поневолених комунізмом кра-

Іїн. 

інфлюенцу. Менше число за-
недужань на ці недуги мог-
ло бути тому, що попередня 
зима була дуже лагідна. Як-
що зима, що с перед нами, бу-
де гостра, то число занеду-
жань може зараз збільшитися, 
тому люди повинні дбати про 
те, щоб не перестудитися, ко-
лн зачнуться морози. Крайо-
внй Статистичний Центр Здо-
ров'я перевів опитування 42,-
Q00 американських родин і 
ствердив, що в минулому ро-
ці число недужих між 134.000 

І опитуваними особами було 
і менше, ніж давнішими рока-
!ми. 

Українська Вільна Академія Наук у США 

В неділю, 15-го листопада 1964 р. 
я)д, час Конференціі-Концерту 

`' І.`Т о 6-ін год. веч. відбудеться 

ВІДКРИТТЯ ВИСТАВКИ КАРТИН 
МИРОСЛАВА РАДИША 
Слово про мистц.ч іцммр. Д. ГОРНЯТКЕВИЧ 

Вмгтнвн. відкрита ЩОДЕННО від 5-ої до 7-ої год. неп., а в 
СУБОТИ і НЕДІЛІ від 4-ої до 6-ої веп. до 10 грудня 196-1 р. 

МНСТКЦЬКА КУРАТОВІЯ АКАДЕМІЇ 

ПОВЩОМЛЯЄТЬСЯ, 
Що у ЗВ'ЯЗКУ ІЗ вшануванням 

( . І . її. полк. АНДРІЯ МЕЛЬНИКА 

ВІДКЛИКАЄТЬСЯ „ВЕЧІР ТАНКІВ І СПІВУ" 
.і нагоди `о-літтн УНСомзу в Босто'ні 

н дні 14-го листопада 1961 року.. 

Злучені Відділи УНСоюіу в Бостоні 

'?ЛифЯіЯІЗІЖііЖЧйџХЖь ̂ і Г Л % % У Л ^ У Л Г Л У Л У Л У Л Л У і У Л ! ? 

vj Увага! Ш И К А Ю ! Увага! fc 

JUomiu Комітет УНШ 
запрошує Українську Громаду на 

ІО В І . І К ї і Ві II И Б Е Н К Е Т 
у 50-річчя 

Української Народної Помочі 
В ПРОГРАМІ: 

Промови представників Головної Управи УНП, привіти, та 
в мистецькій частині: Григорії) Китастив, їй І Ліобо Мацюкн, 

Танпюшільний гурток С'УМА їм. І. Боѓўна, рецитація. 

Поділи. 22-го лисѓтопада 1964 р. 
АВДИТОРІЯ ДОМУ О М А 

246? Вест ШшсаґО Аве. в ШНКАІ О, ІЛЛ. 
Початок: 4-та ѓод. по пол. Вступ 3.00 дол. 

Квитки.в ‚Дельті". 2242 В. Шикаго і в домі СУМА. 

л?л%м !ЛЉЉАЖЙЛЛ Й У Л У Л v w . w w - v asfSi 

ПОВІДОМЛЕННЯ 
УПРАВА УКРАЇНСЬКОГО ЃПОРТОВОГО ТОВАРИСТВА 

„ЧЕРНИК" 
ПОВІДОМЛЯЄ., щ о 

Річні Загальні Збори Товариства 
відбудуться. 

в НЕДІЛЮ, 15-го ЛИСТОПАДА 1964 року 
в год. 4-ій по полудні в ВЛАС`НШ ДОМІВЦІ 

нрИ вул. SS06 Е. Девісои. ДІТІЧ)ИТ. Міш. 

' з слідуючим порядком нарад: 
1 Відкриття Зборів і приняття порядку нарад. 2. Вибір Прс-
зндіі. 3. Відчитаний протоколу з останніх Загальних Зборів 
і Ного пркняття. 4. Звіти чле'нів Управи. 5. Звіт Контроль, 
но! Комісії, б. Дискусія над гінітами 7. Ўділення обсолкггорП 
уступаючЌі Управі'. 8 Зміна "статуту Товариства: точка VI: 
Керівні Органи Тварнства. 9. Вибір нової Управи. 10. Внес-

ки ft запити 11 Закриття Зборів. 
Якщо в назначеній годині не буде вимаганої статутом 

кількості членів, Загальні Збори відбудуться правосильно 
одну годину пізніше при кожночаснія кількості присутніх 
членів. 

УПРАВА УСТ„ЧЕРННК" 

64-ІІЙ В І Д Д І Л СОЮЗУ УКРАЇНОК АМЕРИКИ 
в НЮ ПОРЌУ 

влаштовує 

КУРС САЛЬОНОВИХ ТАНКІВ 
Д Л Я МОЛОДІ від 13 до 18 років 

ПІД ПрОПОД(̂ М 

її. ЗІ. Ладороиііюї 
Курс пічнстьсл у НКДІЛІО. 15-го ЛИСТОПАДА U. Р-

О ѓод. 10:15 ранку в УНДомі, кім. SI АЧ. 
ГОЛОСИТИСЬ до и. ЗІ. Левнцької. тел.: OK 7-67R4 

НОВЕ ВИДАННЯ 
Появилася У продажу цінна праця українського науковіџї, 

' доктора економічних наук 

Михайла Ьіди 
під заѓ. 

ОЃНОВИ ТЌОРІЇ ЌКОНОМ ї ї 
я'ку можна придбати у кіосках в домах Українського На-
родного Союзу під ч. 813 Норд Вестерн енню та СУМА під 

числом 2457 Вест Шикаго евню (ПІ поверх і. 
Ціна примірника у гарній твердій обкладинці 3. дол. і 

50 центів л пересилкою. 
У згаданих кіосках можна також придбати пндаппя 

творів Д-ра Д. Дошита . ' 
Книгарням та кольпортергм дасмо 25'- опусту. 

Ш 
Замовлення й иалежність слати на адресу: 

М. Hikawyj — 2334 W. Augusta, Chicago, III. 60622 

Д-р Володимир Ўруський 
висловлює свою вдячність своїм численним Пацієнтам і 
Приятелям, які. виявили йому епос стурбування з приводу 

його здоров'я та дякує за їхні молитви. 

Одночасно Інформує оцим, що тепер лікується в шпиталі на 
ушкодження спини, але попало видужує і з початком 1965 

року відновить свою лікарську практику під адресою: 

319 East 6th Street New York, N. Y. 

Українеька 
хроніка 

Ф Українська Вільна А ќа де-
мія Наук у ЗДА влаштовує кон-
фсренцію з доповіддю проф. 
Олександра Архімовича п. н. 
‚.Діяльйість Української Вільної 
Академії Наук у ЗДА в 1963-
64 Академічному році". Після 
доповіді відбудеться концерт 
двох поколінь, у програмі яко-
го візьмуть участь артисти: О. 
Буніна - Сарач, І. Фомснко-
Курдиднк, І. Гош, В. Кіпа, М. 
Чумаченко і з молодих мистців 
— Т. Коряцький, Л. Лаврнненко, 
Г. Сарач. Конференція і Кон-
цсрт відбудеться в неділю 15-го 
листопада 1964 року-о 6-ій год. 
воч. в будинку Академії: 206 
Вест 100 вул.. Н. И. Увесь до-
Хід призначено на сплату бор-
гу за будинок Академії. 

Ф 64-ий Відділ Союзу Украї-
іюк у Ні') Порќу влаштовує 21 
листопада о 7 вечора, у великій 
залі Українського Народного 
Дому. Ювілейну Зустріч. У про-
грамі: вечеря і мистецька части-
на з участю пань X. Карпевнч. 
О Соневицької та пп. І. Керни-
цького А Миколи Понеділка. 

ЩЕ ПРО БЌЃІЛЛЯ ЄВГЕНІ! ІЗ СТАНІ ИИСЬКПХ 1 ЛЕВА 

ВОРОБКЕШІЧ1В НА СОЮЗНИЙ 

В доповненні до повідом-
лення про весілля Євгенії із 
Сташинськнх 1 Лева Воробкс-
вичіп, що відбулося на Сою-
зівці в суботу 7 листопада ц. 
p., треба додати, т о Лев Во-
робксвнч а І нќим відомих на-
ших громадян Олександри н 

інж. Романа Воробкевнчів і 
ідо він був трикратним чемпіо-
ном тенісу в 'конкурейціях чо-
ловіків у роках 1962, 1963 і 
1964, які відбувалися на ..Со-
юзівці", і здобув на постійно 
уфундовану УНСоюзом чашу 
для першунів у цих змаган-
нях. 

ф У Мюимміі 1 ІПтутґартІ 
численні залідиьо-німецькі по-
ліцисти і коло 300 членів амери-
канської -Військової' поліції взя-
лн участь у масових рейдах про-
тн помешісань осіб, що їх п.до-
зрівяли в торпвлі` парксггикамв. 
Арештовано кругло 100 осіб, між 
ними 24-ох американських воя-
ків та 9 летунів. здебільш‡ 
вони були самі наркоманами та 
торгували наркотиками. Амери-
какські військовики стануть пс-
ред військовим судом. 

Џ У п'атіііііііо 13 листопада 
відбудеться Вечір вшанування 
мистецької творчостн прскр. Мн-
хайла Осінчука, виставка ікон 
якого відбудеться тепер у ЛМ- : 

Ќлюбі. У програмі, між інши-
ми, виступлять: проф. Д. Гор-
клткевич та пп. А. Малюца. Я` 
Кузьма. В. Ласовський. Управа 
ЛМКлюбу щиро запрошує на 
цей Вечір членів і гостей. По-
чатах о год. 8-ій. 

Ділимося сумною вісткою з Рідними і Знайомими, 
що 10-го листопада 1961 р. вечером, помер 

k по довголітній, тяжкій недузі 

бл. л. ГРИГОРІЙ ГУПАЛО 
на 74-му році життя, родом з м. Поморяни, пов. Зборів, Галичина 

ПОХОРОН відбудеться в суботу, 14-го листопада ц. р. о год 8-ій ра-
но з похоронного заведення Van Emburgh Funeral Home, 306 East Ridge-
wood Ave., Ridgewood, N.J. до української церкви св. an. Петра і Павла, 
в Spring Valley, N.Y. Візитові години: S-5, 7-9-вечером. 

П А Н А Х И Д А в п'ятницю, 13-го листопада о год. Я-ій веч. 

Горем прибиті: 

КАТРЯ — дружина 

ТАНЯ і МИКОЛА СИРОТЮКИ і родиною 

бл. 
На добру згадку , 

п. МИХАЙЛА ГАЛІББЯ 
Нринтелп мойого невіджалуваііого Мужа 
складаю 10 дол. на ці.її НТ1ІІ п СшрсьЉ 

Ольга ц к . п . в н ч і . в д 

П О Д Я К А 
З Волі Вссввшиього ВІДІЙШОВ ненадійно під нас у Вічність 

паш Найдорожчий Муж, Батько і Дідусі. 

бл. п. д-р Володимир Бялий 
Ці".ю дорогою складаю мою щиру подяку Вс`ім тим. що 

пшапупали нам'ить Покійного сшм.ю участю в Панахидах, 
пох'оронах та пнслотімя гнінчуття. 

Щиро дикую Веч. ‚Отцвм Катсдрн сп. о. Мнколал :мі під-
служсння Панахид та похоронних ніднрап. 

Вс'ім Гідним, Друням і Г{паѓюмнм :vn пінки і квіти та по-
жертий па еуспільно-громадські ЦІЛІ, як і (`лужйи Божі ля 

спокій душі Покініюі`о, ц(нре спнснГ)і! 
ІЦиро дякую ін`ім Топаристппм І Організаціям за иіп-

ІЛІ І ќпіти! 
Всі.м Друлям по зброї і зааннго за гіроіца.іьні піюмовм ти 

за несення домопинн. іцнрс сішснбі! 
ІЦнра подяка Хорові „Славута" ,іа участь у ІІана.хмдах. 
Ноќрѓма ннс.ніг..пою щнру подяку т і . сот. М. Нетруни-

кам, д-р П. Гладким і п. і:. .'Іспчнці.кІГі аа їхню першу допо-
могу в наАважчнх хнн.тіпіах мойого а;иття. 

Похоронному заведеніїіо Музика 1 Син іцирч дякую за 
совісне і солідне переведення похорону. 

Нехай Всевишній стократно винагородить Всіх Вас% 
КВГКІПИ ВЯЛА — дружина з родиною 

† 
Ділимося сумною виткою 3 ГІднею і Знайомими, 

ЩО ранком 10-го листопада ц. р. в Ст. Кетерінс, Канада 
па .19-му році життя, після короткої і тяжкої недуги 

відійшов у Вічність 
наш Найдорожчий М.`'Ж. БАТЬКО І БРАТ 

бл. п. маляр проф. 
СТЕПАН СТЕЦІВ 

Тіло Покійного спочиває в похоронному заведенні Оагіе 
при 39Court St.. St. ( atherlns. де в четвер Гг і п'ятницю IS 
листопада ц. р. о год. М-ій веч. Вудўѓь відіціаплені Наітхидп 
за спокій ‚туші Покійного. 

ПОХОРОН — в суботу. U-I-0 лПстопиди 1964 р. о год. 
1й-Ій ранку 'л української католицької нерќпи ічі. Кирила І 
Методів па кладовище Victoria І л и п Cemetery. St. Cathe-
rias, Ont. Canada. 

В глибокому смутку: 
дружина — ОЛЯ 
сип — ІГОР я дружиною 
син — ОРЕСТ. 
орат —. АНДІЧП з родиною 
стриг.чпиА брат — ІВАН і родиною 
та Гідна в Україні 

У 17-ту РІЧНИЦЮ СМКРТИ 
Начального Коміінданта .`'ЃА І %'часиика Зимового Походу 

Армії ЎНІ' 
ГЕНЕРАЛ -ХОРУНЖОГО 

ГНАТА СТЕФАНІВА 
похованого в м. Реґенсбурзі, Баваріл. 

в українській католицькій церкві 
СВ. МИХАІЛА в м. НЮ ГКПВЕНІ, Конм. 

у поділю. 22 листопада 1JHM р. 
о 11:15 годині ранку 

буде відправлена 

СЛУЖБА БОЖА І ПАНАХИДА 
ЗА спокій ЙОГО ДУШІ 

Лппроніукчо Українське Громадянство і зокрема Украіи-
ськич Воєнних Ветеранів м. Ню Гейвепу та околиць втиииу-

ватн свосіо іірнслтпістю світлу палЃять Небіжчика. 
Я пдячного спогад}' 

А Н Д Р І Й Д О Ш Л К А 

У неділю, 15 листопада ІШХ р. 
в першу річницю болючої втрати 

нашого Дорогого 
МУЖА, ТАТА і ДІДУСЯ 

бл. п. Андрія Шкільного 
в Українській Православній Церкві 
СВ. ЛУКИ в СИРАКЮЗАХ 
після Служби Божої відправиться 

П А Н А Х И Д А 
на яку ааироіпуг.мо Тоішрнініп пп Зброї Покійного. 

Дрўаїв I Знайомих. 

ТЕТЯНА ШКІЛЬНА, діти і внуки 

Члеиам ОбВУА і їм hi fi. Воякам 
подаќмо боляче сумну вістку. 

що ДНА 9-го листопада 1964 року у своєму понині канні в 
Вудеаид, Н. П. виоув нааавждн з комйатантськич рядів ші 

в9-му році трудолюбивого життя 
наш Неаабутній ПоГіраіпм но Зброї 

ІНЖ. ІИШКЕВИЧ 
б. хорунжий Українського Війська, учасник Внлвольноі Г,о-
ротьбн л`краши в .TiiBiiv Леї іону У країнѓ ЬКИЧ СІЧОВИХ 
( трі.п.иіп та Української Галицької Армії, нагороджений 
Нропам'ятною Відаііакою Л'І`А I Восниим Хрестом, член 

. " Июйоркгького Відділу ОбВУА, 
ВІЧНА ПО.МУ ПАМ'ЯТЬ! 

о 
ДОСТОЙНІ.. Годині Покійного передаємо виѓливи 

сердечного ічіівчуття. 

УПРАВА ОбВУА — Відділ НЮ ПОРК 

ГОЛОВНА УПРАВА 
Т-ВА УКРАЇНСЬКИХ ІНЖЕНЕРІВ АМЕРИКИ 

та УПРАВА ВІДДІЛУ Т-ВА в НЮ ПОРЌУ 
повідомляє а жалем. 

іЦо дня 9-го листопада 19fi4 p. відійшов 
инш Довголітній Член 

I ' . i v i i i i 11. 

інж. РОМАН ОНИШКЕВИЧ 
абсолі.іичіт Високої Ніколи Гірничої Ііг.кснсріі 

в ЛеоЯеи, Авгтрів. 
Панамі.ін будуть відслужені її иохпроініому ааііеденпі 

Петра BJM-MH, 129 Іст 7-ми вул. в Ню Порќу п днях їй і 11 
листопада ц. р. о год. Я-Ій веч. 

Похорон в четвер 12-го листопада 1964 р. 'Л того ж ію-
хорониого іаг.г.'ѓним о год. 9-ій ранку. 

ВІЧНА ПОМУ ПАМ'ЯТЬ! 

В 40-ІІЙ Д Е Н Ь СМКРТИ 

бл. п. Володимира Пришляна 
члена ІСомІтету Видавництва „Бережани" 

і громадського діяча 

відбудеться 

ПОМИНАЛЬНЕ БОГ'ОСЛУЖЕННЯ 
в суботу, дня 14-го листопада 1964 р. 

о годині 8-ій вечора 
в Церкві св. ЮРА в НЮ ПОРЌУ 

на яке запрошує 

КОМІТЕТ В-ва ‚.БКРКЖАНИ' 

В СОРОКОВИЙ ДЕНЬ СМЕРТИ 
бл. Н. 

мґр. Володимира Пришляна 
відправитьея 

в суботу, 11-ю . і іктонала ц. р. 
в 7-ій годині ранку 

в Церкві СВ. ІВАНА ХРЕСТИТЕЛЯ 
(`енфорд Аве.. Нюарк. Н. Дж. ЗАУПОИИНЕ БОГОСЛУЖЕННЯ 

про що Членів Години, Дитя№ Приятелів І Знайомих 
повідомляють ти протять про МОЛИТВИ 

.іа ѓпокій Пого душі 
дружина — ТЕОДОЗІЯ 
донька — .МИРОСЛАВА з родиною 

† 
Ділимося ѓ$чинно віеткоіо л Гідними І Прияте.іимн. 

що з волі Ш-евиганього мідінш.тл під ииг нагло у Шмніс`ть 
6-го лягтоаада. і?ин року 

нлшл Найдорожча МАТИ і БЛБУНН 

бл. п. МАРІЯ МАНДРО 
ііоі.іі"іпл ііароднлпся в селі Детківні. пов. Броди, Україна. 

Похорон відбувся в понеділок, 9 листопада 1984 р. л ка-
толапької пері.пн ев. о. Мико.ілн при великій учиѓти Годн-
мп. Нрнятелііі І (`ОІО.ІОВІ(ІВ на цпиптир і-ц. о. Мнколия. 

Горем приоісгі: 
муж ІВАН, єни ІВАН ( Г..ЧЧЛ К. гміиіаа АННА і 
три внуки в Амітердамі: одна дочка і один гни 
ця .`'країні і одна дочка в НІмечнні і десять внуків 
на Україні. 

ХАП ЗКМЛЯ ПАШИНГТОНА Г.УДК ЇП ЛКГКОІО! 

ДІЛИМОСЯ і-у.мпоіо ВІСТЌОМ з .`'криінеі.ки.м Громадіінстімім, 
гі(п mim вя.'шачинй педагог, громаді ќкип іінч і 
доиголітніії директор ГІ.МП1КІІ1 „Гідної Ніколи" 

В Город(ЧІЦІ 

ел. п. 
ОНУФРІЙ ЯКІВЧИК 

відійшов у Вічність у понеділок 9-го листопада 1981 р. 
в Тороиті. Канада. 

ІІОХ`ороии відбулися в четвер, ГІ-го лнетоііада 1964 (і. 
ВІЧНА ПО.МУ ПАМ'ЯТЬ! 

і ГУРТОК ТОВАРІІШІВ ПО ПРАЩ, ` 
ІНЧІНТКЛІВ і УЧНІВ ПОКІПНОГ() 

ЌЛіВЕЛЕПЩ, Огайо 

ІІоді.ін. 6-го грудна ї$№ї р. 

год. 7-ма веч. 

КОНЦЕРТ 
В II К О Н А В Ц І : 

Український Хор „ДНІПРО" (Щ^} Галина МИНАЇВ-АНДРЕАДІС 
Диригент — Е. О. САДОВСЬКИП контр-альто, оіи`ра Ко.іьон.ііуснос Айрес 

Дохід припііа`іепий ня Ніукше Топярпгтвп ім ШепПеіппі 

КЛІПЕЛЕН^ Огайо 

Laki'woiMl Гічіг 
AudiloHani 

Frankl in Itlvd. and ltunls l id. 



(Ill Праця 
ф MALE S FEMALE 

П О Т Р І Б Н О д о П Р А Ї Џ 

на і ОИКІІІЩІ: 

ПРИБИРАЛЬНИЦІ 
та МУЖЧИНИ до 

фізичної пра^і. 
Праця на цілий рік. 

Постійна праця. 

Голосйтись: 
UKRAINIAN NATIONAL 

ASS'N ESTATE 
Kerhonknon, N.Y. 

ТИ.: КРГЬОПІСЧОП 5641 

Голуб . Блек (Саварнн) - 'З№ѓ,- гаяяях не допустив д о втрати 
Снилиќ - М?к Лосќі (Калдо- ніодннх воріт. 
ба) - Черемха, Савнцькнй-Ка-
здоба ( Д у т р а ) - Гемилтон-
Маршал - Понось. — Резер-
ва; Вільнаќ. 

В ж е перші хвнл"нн гри в"-
явилн т е х н і ч н у перевагу 
‚Лжуліянн' ' над січовиками, 

Р#дагус І .СОХ А Н 

К А Л К Н Д А Р Е Ц Ь З М А Г А Н Ь Північна Дивіз ія 
УКРАЇНСЬКИХ К.ІЮБІВ 

9 HELP WANTED HALE % 

Потрібно 
ДО ЧИЩЕННЯ ВІКОН 

Постійна праця Добра платня. 
Пишіть: 

PENN WINDOW CLEANING 
COMPANY 

вія О rant St. AMentown. Pa. 
Paul Lajeoftky, Proprietor 

ФАБРИЧНА ПОМІЧ 
Бел досвіду, всі іонійні бенефі-
ги. вкл. платні свята, блю кросе, 
пенсія, вакації, хчоробове. по-
отійна праця + овертайми. Му-

сить розуміти 1 говорити 
по-англійськи. 

Alpha Industrial Service 
1600 W. Elizabeth Avenue 

Linden. SJ. Тел.г WA 5-2200 

ПОТРІБНО 

ПРОДАВЦЯ 
до МЯСАРСЬКОГО 

СКЛЕПУ 
31 знанням англійсько!, ўкраїн-

с`ькоі і польської мов. 
Охочого до праці можемо 

ШІВЧНТН. Стала праця. 
Ролоснтясь: 

К А В MEAT MARKET INC. 
128 1-ша i-in-iiiii ` Ніо Порк, Н.П. 

Ф У Т Б О Д Ь Ш ЗМАГАННЯ` 
„СХІДНЬОЇ К О Н Ф Е Р Е Ш Щ " 

в неділю. 15 : го листопада: 
‚‚Чорноморська Січ", Нюарк 

— УСК Ню Норк, о год. 2.30 і 
по полудні на грищі Анрои-
бавнд Філд при Вілсон евню 
в Нюарку. 

„Тризуб". Фі.іядельфія — 
— „Н. П. Гота", о год 2.30 по 
полудні на грищі при 29-ій і 
Камбрія вулицях у Філя-
дельфі і . 

Інші зустрічі ..Східиьої КОІІ-
ференцІГ': ‚‚Дойчунгарн" —-
— „Метрос", Н. И. Амерікенс 
— Грецько - Ам. СК, „Н. И 
Інтер" — . .Джуліяна". „М' 
нерва ПФ." — „Б. В. Ѓотче" 

С Т А Н П О К А З Н И К А 

Футбольної Ліѓн „Східиьої 
Конференції" 

11 інденна Дивіз ія 
Точка Ворота 

УСК Н ю Норк 14: 4 2 2 : 5 
Т р и з у б 1 1 : 7 17:11 
Н. И . І н т е р 1 0 : 6 13 12 
Н. И. Амерікенс 8:10 14:22 
Н. И. Гота ІЌ 9 9 :10 
Грецько-Ам. СК 5: 5 12 :12 
Міиерва ПФ. 1:13 6:19 

ті непі КЯІШ+ т 

PROFESSIONALS 

Українська ВидаЬнича Спілка 
„Українське Життя" н Шнкаго. 

пошукуѓ. 
У К Р А Ї Н С Ь К О Г О 
люотитстА 

на першорядних умовќќах. Зго-
лошення просимо слати па 

j адресу : 
Ukrainian Life 

2334 W. Chicago Avenue 
Chicago 22. BL Tel.: EV 4-3737 
I 

Irvlnrton, N. J. 
НОВІСІНЬКІ і П 4 РОД. МУР. 
4 кім. аларт., 4 окр. газ. огрів., 
модерні кухні, вбудовані печі, 
рент $125.00. парќування на 4 

акта. Тел. будівничого: 
(201) ESeex 5-3301 

Џ HELP WANTED COUPLE vl 

ПОДРУЖЖЯ 
В серед, віці, зараз до праці, 
принадження малого готелю в 
Нм.арку. Н. Дж. S150-$200 4- 2 
кім. .умеб. апартамент, газ і 
е'лектр. Доск. нагода спішіть 

Mr. Harni.-in (201) MI 8-9067 
Між 11 A.M. 2 P.M. 

Qneerifi. I..I. 
2 РОД. ДІМ і делікатесссн. тнж-

псвнй торг $1.400 : 3 кімнати 
попаду. Продає вдова і внїж-
джас д о Німеччини. Добра па-
года. ПОСПІШІТЬ. 

IL REALTY 
124 Vyckoff Avenu 

Brooklyn 37. N.Y. Tel.: GL 6-6S22 
або кі-чі-ром АР 7-0238 

W. Могоѓ 

Д ж у л і я н а 
Дойчунгарн 
Б В Ѓотче 
ГунГарія 
Метрос 
Чорн. Січ 

Точкм 

'ї{Ѓї' 
11: 7 
11: 7 
8:10 
6:10 
3:11 

Ворота 

21:15 
26:20 
17:16 
20:20 
15:18 
10:22 

. Л Е В II" ВЕРТАЮТЬСЯ 

Д О ВИЩОЇ Д И В І З І Ї 

.Лет т`' — ‚Хріп Вайтс" 
2:1 ( 0 : 1 ) 

ЗБОРИ ВШЩЩІЛШВ 
Украніеького Народного СОЂООЦ 

П'ЯТНИЦЯ, 

„ Т Р И З У Б " ГОТА" „Н. П 
1:1 ( 1 : 1 ) 

Асторія, 8-го листопада. — 
Свич. Бородяк г Рач (Муніс ) , 
Д ж у л і о - Луна - Ќўнѓа, Яко-
вина . Мендез - Ме"до"к" (Ві-
оля) - Ферейра - Вентлянд.'— 
Резерва: Варварюк і Ілай 

але своїм завзяттям і твер- ( П і с д я здобуття співчемпіонату 
дою грою зуміли с і ч о в и к и т , р а з о м 3 д р у ж и н о ю „Грін 
спішно відпирати наступи іти- Вайтс". з якою „Леви" мали 
лійців. Н а 14-ій хвилині ш а г ^ ‚л^цд с е з о н у р і в н е ч и с л о т о . 
пер українців МекЛоскі пря прнйшло д о рішальноі 
зударі з італійським змагуном І з у с т р і ч і ^ ж ц н м н д в о м а с у 

Чижовичем (чи не іронія до - перниками з а право входу до 
л і ! ) зазнав сильної контузи і ШтА Д И В І 3 Ц Перед 1,000 
мусів зійти з поля. Хвилину і ‚ . л я д а ч і в н а закритому Рокне 
пізніше впали перші ворота до стадіоні виступили о б и д в і 
..Чорноморської Січі". ДРУП'дружини в с в о і х Найсильні-
ворота стрілили італійці н а І Ц І Н Х С К Л адах . Склад . .Левів' . 

Шнкаго. 8-го листопада. — 1 3 - г о Л И С Т О П А Д А 1 9 6 4 р . 

41-ій хв. гри. Після перерви 
під . скріпленими наступами 
італійців заламалися січовики 
і впродовж п'яти хвилин спо-
чатку другої півгри посипало-
ся а ж трос воріт. При стані 
0 :5 прийшло д о декількох 
спроб ..Січі" повести акції на 
ворота противника, але в то-

I му часі можна було занотувати 
Понад 1,000 глядачів вва-1 

ж а л и більше атракційнимќ ці л 

перші змагання з двох мис- г 

тецьких гор .,Східиьої К о н ф е - ! д л я 

ренції". які відбулися на г р и - 1 г о л ' 
, . z. _ г . і к н cTDUi Маршала з вільного 

ОДІ Айнтрахт Овал. Зустріч. 'І4 1 . и F bmZ, 

(Маршал) . О д и н о к і ворота 
„Січі" здобув Гемнлтон 

" І головою, спрямувавши до сіт-

.‚Тризуба" з , ,Ѓотою" була без і 
сумніву більше емоційною, як' 

Дві- хвилини перед кінцем 
.Джуліяна" вспіла ще підвн-

1, якому бракувало Миколи 
Крага, к а п і т а н а дружини 
(зламана рука) , був такий: 
0 . Банах, А. Еліяшевський-
В. Грушецькнй, А. Скороход-
Т. Бульба - І. Полюхович, І. 
Лоско - М . Нога (капітан) -
А. Козій - І. Батиста - Е . Рей. 
Резерва: Ф. Д іяз , 3 . Форович 
і С. Д и ж у р к о . 

Гра почалася змінними на-
ступамн обидвох сторін, при 
чому воротарям приходнлося 
рятувати небезпечні стріли. 
Молоденький Орест Банах 
декілька разів притомно вияс-
нював грізні ситуації. Так саг 
мо воротар німців мав чимало 
роботи. На 29-ій хвилині ата-
ка німців увінчалася ворота 

односторонні змагання другої І щ и т и в н с л і д в а . в : 1 ' 
пари. Все таки дружина ..Три- Змінну форму дружини „Сі-
зуба" розчарувала. В першій чі" можна хіба пояснити бра-
півгрі, при змінних наступах і ком кондиції більш'осте, Ії зма-J ми з близького стрілу. Д р у г у 

половину почали ‚‚Л є в и" 
сильними ѓураганними насту-
Пами на ворота суперника. 
Вирівняння д л я „Левів" здо-
був у 50-ій хвилині Р е й блао-
кавковим стрілом. Перемогу 
вирішили ворота, які впали 
на 55-ій хвилині з прекрасно-
го стрілу Михайла Ноги. 
Дальші акції обидвох дружин, 
а головно розпачливі проти-
наступн німців не принесли 
зміни инсліду, в чому чимала 
заслуга воротаря О. Банаха. 
Д р у г у половину грали „Ле-
ви" з Форевиче"М і 18-річннм 
юнаком Стефаном Д и ж у р к о м , 
а щ е в першій півгрі Рей за-

обидвох д р у ж и н рахунок воріт гўнів. Це, мабуть, внслід хн 
був відзеркаленням ходу гри. Імерно складеного' календар-
На ворота в 24-ій хвилині з і : ця гор, в якому часто иряхо-
швидкої акції ‚‚Готи" відповів (диться січовикам в неділі `від-
.‚Тризуб" такими ж воротами; почнватя, але всьому цьому 
не повну хвилину пізніше зі ` зарадили б систематичні тре-
стрілу Вентлянда. Значну час- j нінґи, з яких не видяо і сліду 
тину другої половини таки пе-1 в дружині . Техніка володіння 
реважав ‚‚Тризуб", обстрілюю-1 м'ячем - - це проблема довшої 
чи ворота „Готи". Ці стріли j праці кожного змагуна н а д 
однак не доходили до цілі: j собою, але добра кондицііі 
тричі летів м'яч до порожніх дружини залежна від солід-
воріт противника і там прямо і носѓи і інтензнвностн тренін`-
з лінії вибивав його головою ;гів впродовж декількох тине 
оборонець, то знов воротар ря-! нів. .‚Чорноморській Січі" щ е 
тував грізні зустрічі з напасн- j не пізно взятися до праці, 
никами „Тризуба" сам-на-сам. j щоб врятувати д р у ж и н у в'ід 
При з'осереджених акціях п ід 'спадку з цісї найвищої клясн 
воротами „Готи" випади її ЛІ- футболу на Сході З Д А „ЛііІв $тупив Козія на центрі. 
нії нападу грозили „Тризубо- j Східньої Конфереяці'' 
ві" воротамн і втратою другої І д р у ^ н а учнів „Чорномор-
точки на виїзді в Н ю Иорку. ! с ь к о ї Січі" закінчила неріШЄ-

Оцінюючи д р у ж и н у . . Т р и - !
н о ю 1 : 1 змагання з одноліг . 

зуба", не можна говорити ані к а м и у с К - у Н ю Иорк з а MHQ 
про брак системи гри, ані брак Ітецтво наймолодннх футболі- Щої Дивіз і ї , в якій в наступ 
стрільців. Здасться однак. Щ О і ^ л і г и Німецько - АмерЯ- " 
змагунам „Тризуба" бракує в к а Н ського Фуб, Ооюзу.`(`.. .' -.-

# H E L P W A N l ' E D F E M A L E 9 

ПОШУКУСТЬСЯ 
Ж І Н К И д о П Р Я Т А Н Н Я 

кімнат, і раз в тижні 
(п'ятниця і. 
Голосйтись: 

Тгл.: ST Я-2177. Brooklyn 

НА ПРОДАЖ 
5 ІЮД. "FRAME" 

Г'араж з площею для ои.інееу. 
6 Patenton Avenue 

llohoken, N. Л. 
Голоснтись перед 2 по пол. 

Woodaide 
МУРОВ., ііІіі-нідіжрі-млсмііЛ 2 
(м)д. .'і 8С б кімнат, гараж на 2 
акта, ві-е порож., 2 0л. від саб-

вею. Тільки (31.900. 
ALDEA REALTY 

48-02 30th Ave. Antorla. L. I. 
RA 6-6^30 

першу чергу твердоти, а далі 
в переді більшої дози рішучос-
ти при стрілових нагодах. І 
в акціях нападу, який імпонус 
гарними комбінаціями, і в хвн-
линах стрілІв по воротах, за-
мало в них чогось несподіва-

_ ^ _ о ^ ' С ѓ 

ФУТБОЛЬНІ ВНСЛІДН^ 
УКРЛЇНГЬКИХ К.1ЮБІВ 

СТЕПТУ КОННЕКТИКАТ 

НЮАРК. Н. Дж. Місячні збори 
Т-ва Запор. Січ —- 371 Відд. в 
год. 8-Ю веч. в Січовій залі. 

; Прохаѓться членів платити 
свої вкладки на зборах Відді-
лу." - мгр. І. Оверко, предс, 
П. Заболоцькнй. кас , Ю. Ба-
ранюк, секр. 

С У Б О Т А , 

І 4 - г о Л И С Т О П А Д А 1 9 6 4 р. 

НЮ ПОРК, Н. И. Місячні збо-
ри В-ва св. Володимира - 130 
Відд. в ѓод. 8-ій веч. в Укр. 
Кат. Ветеранів, 33 Іст 7 вул. 
Перед зборами можна впла-
тнтн членські вкладкн. I. 
Малець, секр. 

ДЖЕРЗІ СНТІ. Н. Дж. Збори 
В-ва св. І. Хрестителя — 270 
Відд. о год. 7:30 веч. в домів-
ці УНДому, 90-92 Фліт вул. 
Управа просить ченство взяти 
участь. А. Шарак, М. Ва-
ран, С. Островський. секр. 

НЮ ПОРК, Н. И. Місячні збори 
204-го Відд. в год. 6-ій веч. в 
залі укр. правосл. Церкви, 206 
Іст 11-та вул. Проситься ви-
рівкяти свої залеглості. — П. 
Марко, предс, д-р В. Палі-
днор. секр. 

ФІЛН ДЕЛЬФІН. Па. Місячні 
збори Т-ва Мир. 324 Відд. в 
год. 7-ій веч. Прохається 
вирівняти свої залеглості. — 
І. Струк, секр. 

ШНКАГО, Ілл. Місячні збори 
В-ва св. Петра І Павла 220 
Відд. в год. 7:30 веч. в Союзо-
вому Домі. Крім збирання 
вкладок буде порушена спра-
ва Союзового Дня-Венкету на 
день 5-го грудня. Проситься 
вирівняти свої залеглості за 
1964 р. —- М. Харів. предс, І. 
Мелінншни. секр. 

V Капітан д р у ж и н и доросту 
Б. Ш л а п а к подарував першій 
д р у ж и н і м'яч. Ним Рей і 
(Нога срілили ворота та впро-
ваднлн ,‚Левів" назад д о Вн-

ному році змагатимуться дві 
українські д р у ж и н и : „Леви' 
сумівські „Крила". 

Петро Головатий 

AMBRIDGE. Рж. Місячні збори 
Б-ва св. Василів Великого 
161 Відд. в год. 7-ій веч. в 
Ќлюбі. — Управа. 

НЮАРК, Н. Дж. Місячні збори 
Т-ва ім. В. Хмелѓьницького 
133 Відд. в Пластовім Домі, 
952 — 18та Аве. Проситься 
членство вирівняти свої за-
леглі вкладки. — І. Андрій-
чнн. секр. 

КЛІФТОН. Н. Дж. Місячні збо-
ри Т-ва Укр. Січ — 182 Відд. 
о год. 6-ій веч. в залі Укр. 
Правосл. Церкви при 45-47 
Говп Аве.. Пасейк, Н. Дж. — 
Управа. 

( ? = = =^r^7ft^ Ш$?з 

Увага1 рочЕстЕР, Увага1 
т e ^ r e ' О Б І № Н і М А Н Ч Е С Т Е Р ! ' a w М , 

В неділю, 15 листопада 1964 р. 
в г о д . 6- ій нечрром 

в залі 
UKRAINIAN AMERICAN CLUB 

292 Hudson Avenue — ROCHESTER. N.Y. 
відбудуться — 

О Р Г А Н І З А Ц І Й Н І З Б О Р И 
Округќ ного Комітету Відділів 

У І І ( о ю з у 
з Р О Ч Е С Т Е Р Ў і О Б Н Р Н 

в яких повинні взяти участь Урядовці і конвенційні 
Делегати наступних Відділів УНСоюзу: 

3 6 , ЗЯ, 2 0 2 . 2 1 7 , 2 8 3 . 2 8 5 , 2 8 9 , 3 1 6 
3 4 3 , 3 6 7 та 4 3 7 . 

и 
На Зборах будуть обговорювані справи успішного закінчен-
ня Ювілейної Кампанії та нових грамот і членів на 1965 рік. 

и 
В Зборах нізьмуть участь 

ЯРОСЛАВ ПАДОХ, головний секретар УНСоюзу 
та 

ВАСИЛЬ ГУССАР. головний радний УНСоюзу 

jiksH 

Д о участи в Зборах запрошені теж всі члени УНСоюзу 
та все місцеве Українське Громадянство. 

Засновано 1920 р. Tel.: AL 4-ЯТТ9: AL 4-8ТГ7 

„КОВБАСНЮЌ АГЕНЦІЯ" 
НОТАРІАЛЬНЕ БЮРО 

286 Е. 10th Street New York 9, N. У. 

' 9 ВЃЛЕТИ НА КОРАБЛІ І ЛІТАКИ ДО BCDC 
ЧАСЃТИН СВІТУ: 

Ф ВСЯКІ ШІҐРАЦПТНІ СПРАВИ; 
т ЏСІ РОДИ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ; 
# ПОСЕРЕДНИЦТВО ПРОДАЖУ Р Е А Л Ь Н О С П И ; 
V ПАКУНКИ ДО ВСІХ КРАШ ЕВРОПИ І АЗП. 

Міжнародні попѓѓові пережала. 

Wpm КОВВАСНЮК-ШУМЕИКО 

ВІДКРИТО 

Антін ШУМЕИКО 

УСК Бріджпорт провадив 
4:1 у змаганнях з циклу гор 

ного та інакшого, як може пе- за аматорську чашу З Д А . П'О 
редбачуват" противник. Зама- , зустріч з італійським клюбом 
ло в дружині варіантів акцій „ГарібальДі" перервано Дісл^с 
до переду, а щ е більше бракує п е р ш о ї півгри; тому. ЩО прв-
блкскавкових стрілів сане то- сутній поліцай покинув '‚грйг fj 
ДІ. КОЛИ ВОрОтар І Оборонці ІЦЄ щ е Д}ЃОВИЙ ПравИЛЬНІІК BHMBn'f 
сподіваються подачі, чи під- гас присутностя поліційної 
проваджз-вання м'яча. В боксі охорони на змаганнях, без 
такі наперед видні потягнення H K Oj суддя відмовився продов-
н а з и в а ю т ь „телеграфуван- ж у в а т и змагання. 
ням'І яке дас противникові у с к Гартфорд програв на 
пізнати намірені дії. Визбу- В И Ї З Д І у Спрінгфілд. Масс., 
тися цього, — може дружині ^мистецькі змагання Б-Кляси 
„Тризуба" принести чимало ПІВНІЧ З дружиною Мавнт 
користи. Кармел вислідом 1:3. 

"- с- УСТ ‚Добуш", Пю Гейвея, 
0 ; програв зустріч з німецькою 

„ЧОРНОМОРСЬКА С І Ч " — д р у ж и н о ю „KiKepc^ у Денби-
Л Ж У Л Ю Н А " 1:6 ( 0 : 2 ) (.рі рахунком 2:4. Це були мис 

Асторія. 8-го листопада. -
Склад „Чорноморської Січі" 

Вступайте в членќ УНСоюзу! 

а Н Е Д І Л Я , 

1 5 - г о Л И С Т О П А Д А 1964 р. 

РОЧЕСТЕР. Н. И. Місячні збо-
. ри Т-ва Запор. .Січ - 307-ий: 
ІРВІДД. В ГОД, 1:38 по пол. В 
' церковній залі. — Ю. Кушнір. 

я р е д с . Т. Десќо^ Иас. В. По-
пович, секр. ' :' 

МЕНВ1ІД. Н . Дж. Місячні збо-
. ри Т-ва їй. Т. Шевчепка -

.349 Відд. В ГОД. 2-ій по пол. в 
домі Ветеранів прн вул. Ва-
шнигтона. Проситься прибути 
на збори. — Упраза. 

ДІТРОИТ. Міш. Місячні збори 
Б-ва св. І. Хрестителя — 292 
Відд. о год. 1:30 по пол. в 
УНДомі. — В. Терлецькнй. 
голова. О. Рудницький. секр. 

ДІТРОИТ. Міш. Місячні збори 
Т-ва Запор. Січ — 75 Відд. в 
год. 1-ій по пол. в УНДомі, 
Мартин вул. Проситься вкрів-
няти залеглі вкладки. — Ст. 
Леськів, секр. 

ФІЛАДЕЛЬФІЯ, Па. Місячні 
збори Т-ва Любов 45 Відд. 
в год. 12-1:30 по пол. в домі 
Укр. Амер. Горожан при 847 
Френклік вул. Проситься ви-
рівнятн свої залеглості. Се-
кретар збнратнме теж 22-го 
листопада ц. р. вкладки в той 
сам час. - М. Сениќ, секр. 

ФІЛЯДЕЛЬФІЯ. На. Місячні 
збори Т-ва ім. І. Франка - - 83 
Відд. в год. 12-1:30 по пол. в 
Укр. Горож. Ќлюбі при 847 
Н. Френклік вул. Р. Карбів-
кнк, предс. С. Гаврнш. секр. 

ВОФАЛО. Н. И. Місячні збори 
Б-ва св. о. Миколая 127-нй 
Відд. о год. 11:30 рано в цер-
ковній залі прн Філмор і Оней-
да вул. Проситься вплачува-
вати свої вкладки. Побір вкла-
док відбувасться кожної неді-
лі в згаданому часі і місці. -
І. Була. гол.. М. Гаравус. се-
крет., П. Гаравус, кас. 

БАЛТИМОР. Мд. Місячні збори 
Б-ва Пресв. Тройці 320-ий 
Відд. в год. 2-ій по пол. в Укр. 
Горож. Ќлюбі. 3101 O'Donnell 
St. Проситься прибути та ви-
рівнятн^.свої вкладки. — їв. 
М'алќо, секр. 

НЮАРК. Н. Дж. Побір вкладок 
В-ва св. І. Хрестителя — 76 
ВІДД. В ГОД. 1-ІЙ по пол. в 
Укр. Кат. Школі прн Сенфорд 
Аве. і Айві вулиці. Проситься 
забрати свої чекя-дивіденди. 
М. ДеМетчук, предс. В. Са-
лабун. секр. 

БРІДЖПОРТ. Коки. Збори Т-ва 
Улер. Січ — 59. Відд. н год. 2 
по пол. в УНДомі під ч. 500 
Галет вул. Проситься внрівня-
ти свої залеглості до Відділу. 
М. Галькевкч, секр. 

ЧУДО УСУНЕННЯ 

сивого волосся 
(два МУЖЧИН І ЯСШОК) 

В теперішні часи багато снвово-

(тецькі змагання Б`Клйсн ПІв-
ідень. 'М. 'Я. 

о——І—і 
Н О В II П У С П І Х 

і МОЛОДИХ У К Р А Ш С Ь К И Х 
іФУТЬЧ)ЛІСТІВ РОЧЕСТЕРЎ 

Футбольна дружина серед-
ньої школи Б. Френкліяа в 
Рочестері , в складі якої грало 

фарбують собі с н в в в о - с і м українських юнаків і чо-
аосся, але це звичайно кожний тарн -Г і а л ійці, ‚здобула нову 
Лзнаа. тому що ^tjuaram^n ! п е р е м о г у в елімінаційних се-
аепрвродвв. Як отже усунуѓв г ' . 
сиве волоося без фарбування Т і редньошкільних п є р ш остях. 
Ось чудодіяння розчин, що дів і Після осягнення чеміонату 
ао кількох ўжиттях. Не треба 1 середньошкільної ліги ця дру-
вябвтж-ги кольору, шждвжх жам- ЖИ в и г р а л а вже дванадцяті 
плікація. не брудить. Вистачить 
о о с м а ^ т и Ч і д о е а і в ідьн. p . . ! змагання, перемагаючи у п.в-
зів РМРЮМ 1 — m4f9m ив ‚фіналі II ято` Секції А Клясн 
очах. Не mjwnycTtrb ЩбІ одино- і школу Маршал вислідом 2:0. 
ко! дорогііусувения сииини бев- І Ц І С Ю виграною закваліфіку-
^ с ? ї и ж з ? ? а р т ? и ї с і т . - л н с я футболісти школи Б. 
Вам (2) пляткн NTJVTCDA. ГІяв- Френклша до фіналу А Кля-
тите $6.50 поштареві прн доста- си. В останніх змаганнях ко-
в і Тоді М еаеціяльним аари- І роль стрільців, українець Ан-
дяЬинВИІ Ви можете уживати 
цілу пляшку на пробу. Якщо бў-
дете иеидоволеві способом дДяв-
ня — можете поверну і я везу-
житу ш ш ш у І одержите оов-
ннн зворот. Шліть ім'я Я адре-

еу до: 
TBTSAlf CO. — D e p t m 

FBBB-шМП, N. T. 

дрій Слук знова був автором 
одних із двох здобутих воріт. 
Д о визначних змагунів у цій 
перемозі зачислено теж се-
реднього помічника Григорія 
Гаврнщука і воротаря Ми-
хайла Гудзеляка, який вже 
дp^тий раз у секційних зма-

а кожлігй день: 9:80 — 6:86 ні 
а понеділок — 7:80 веч. 
в субота — 8:80 рано до 1 а# І 

у . , .A — fc-

Тільки 1 доляр 
ва 6 ПАМ'ЯТОК з нідкритти пим'яі 

Т. Шевченкові у Вашингтоні. 
Т . Shgychenko 

N 

VMI 
`48'.-в. 7 U ВВ 

TtL: GR Ж-86АВ. П0- Tor t 1^ 
В АРЦІ почався РІЗДВЯНИП 

СЕЗОН: КУТЯ. МАК. МЕД. 
ГРИБИ на складі 

у ВЕЛИКОМУ ВИБОРІ. 

1111 РІІМНЄ 1111 
УкраІнське Вясилќове Бюро 

Roman Parcel Service 
141 2nd Ave., New York City 
T e l l GB 5-7430 .— висилає — 
НАДАЛІ ПАЧКИ З ОДЯГОМ 
І ХАРЧЕВІ. Рівнож ввтя, коло-
ді пдВДДі телевізора, мвитнкв 

до прашія 1 шиття І т. д. 
Урядові години: від 8:80-7 веч. 

Субота до 6-ої веч., в неділі 
ВІД 10-S по йол. 

КНИЖКИ 

П. Мирний: „Повія" (роман) — 
83.00; В. Чапленко: Нові драм, 
твори (808 ѓтор.) — 84.00: ЗінаІ-
да Тулуб: „В степу безкраїм :ш 
Уралом" (роман) — 83.00; А. 
Орел: ``„С.іовияк чужомовких 
слів" (укр. мовою, 480 ст.) — 
84.00. Замовцям вишлемо без-
платно кілька кнмжок Інших ав-
торів. Адреса: Mr. І. Малуіо, 
P.O. Box 472, Vineland. N. І. USA 

FOR RENT 

УМЕБЛЬОВАНА 
КІМНАТА 

до вина йму пря родині. 
Північ. БродвеЙ. Нюарк 

HU 4-6684 
Кликати від 5:30 по пол. 

EAST ORANGE—NEW JERSEY 
120 North Oraton Parkway 

Модерний будинок з віндою 
ЗЦ ї 4^і кімнати від $95.00. 
Зайдіть до суперінтендента 

201 OR 4-0718 

EAST ORANGE—NEW JERSEY 
170 South Clinton St. 

Модерний будинок з віндою 
2і.А, 34, . 5l-j кімнати від 595.00. 

Зайдіть ДО суперінтендента 
201 ОН 2-1793 

APT. HOUSES 

Brownsville— 6 РОД. МУР. 
без контролі, олив, огрівання, 
4-3 кім. умеб. апартаменти. Рент 
$6.600 річно, близ. комунікацій; 
склепів, шкіл, церков. Ціна — 
$13.000. все готівка, мал. морт-

гедж. доск. купно. Огляньте. 
Тел. власника — HY 8-2533 

Купуйте а підприємствам, 

що оголошуються 

ш ^Овободі" 

# F U N E R A L В Ш Е О Т О В З ^ 

T h e o d o r e W O U N N I N , toe 
Директор 

Похоронного Заведення 
128 BAST 7th STREET 
NEW YORK, N. Y. (9) 

T e l : OB 5-1417 
СОЛІДНА ОБСЛУГА. 

Lytwyn ft Lytwyn 
UKRAINIAN 

FUNERAL DIRECTORS 
AIR CONDITIONED 

Обслуга ЩИРА І ЧЕСНА. 
Our Services Are Available 

Anywhere to New Jersey. 
H01 SPRINGFIELD AVENUE 

NEWARK, N. J, 
0RV1NGTON, N. J. 

ESeex б-бббб 

Петро ЯРЕМА 
У К Р . П О Г Р Е Б Н Н Ж 

Займається Похоронами в 
BRONX, BROOKLYN, NEW 

YORK 1 ОКОЛИЦЯХ. 

Контрольована температура 

Модерна каплиця до ужитку 
ДАРОМ. 

Peter Jareit.cs 
Ш EAST 7th STREET 

NEW YORK, N. Y. 
S B L I ОВввигб A-teea 


